
مواد شیمیایی 
ناشناخته، جنایت 

جدید اسرائیل در لبنان
صفحه 6

دیپلماسی‌با‌تهدید‌
همخوانی‌ندارد

صفحه 5

هشدار عراقچی به غرب

محمدباقر قالیباف:
 مهمترین رسالت ما 

آگاهی بخشی به جامعه است
1

صحنه بین الملل با جنجال سازی های رسانه ای و 
تبلیغاتی آمريکا در حالی بار ديگر معطوف به معادات 
ايران و غرب شده است كه بسیاری از محافل سیاسی 
و كارشناسی جهانی نسبت به هرگونه اقدام نظامی 
علیه ايران هشدار داده و تاكید دارند كه دامنه جنگ 
می تواند به كل منطقه كشیده شود . در میان اين 
هیاهوها  مباحثی پیرامون فعال شدن ديپلماسی 
نیز مطرح شده است چنانکه از يك سو تهران تاكید 
دارد كه آماده آزمودن ديپلماسی صادقانه است و از 
سوی ديگر آمريکا نیز ادعای توجه به مذاكره را مطرح 
می سازد. اتحاديه اروپا انیز كه عما ديگر جايگاهی در 
جهان ندارد برای حفظ ظاهر اعام كرد كه خواستار 
باز ماندن كانال های گفت وگو با ايران است. مجموعه 
مباحث برای پیرامون ديپلماسی در حالی مطرح 
می شود كه تحقق اين مسئله نیازمند توجه به اصولی 
است كه تغییرناپذير خواهد بود. غربی ها در فضاسازی 
رسانه ای در حالی ادعای فشار بر ايران برای ورود 
به مذاكره را مطرح می سازند كه ايران در طول دو 
دهه مذاكرات هسته ای همواره پای میز بوده و اين 
طرف های اروپايی و آمريکا بوده اند كه تعهدات را نقض 
و با زياده خواهی های بی منطق ضمن نقض تمامی 
قوانین جهانی، مانع از به نتیجه رسیدن مذاكرات 
شد ه اند. شکل گیری ساختار برای مذاكرات نیازمند 
تغییر رفتار غرب و دست كشیدن از تجربیات شکست 
خورده گذشته و در پیش گرفتن صداقت رفتاری برای 
تحقق مذاكره ای معنا دار است. همچنین برخاف 
ادعاهای غرب كه برآنند تا ايران را كشوری منزوی و 
ضعیف شده نمايش دهند زنجیره تحركات منطقه ای 
و جهانی صورت گرفته برای رايزنی با مقامات ايرانی 
جهت كاهش تنش های ايران و آمريکا و خطر جنگ، 
نشانگر اعتراف به حقیقت جايگاه و ظرفیت های عظیم 
ايران به عنوان يك بازيگر تصمیم گیر و مستقل است. 
اگر ايران كشوری قوی، تاثیرگذار، فعال، مستقل با 
تعامات گسترده جهانی نبود هرگز چنین تحركاتی 
میانجی گرايانه شکل نمی گرفت و محافل سیاسی، 
امنیتی و اقتصادی جهانی نسبت به تعهدات فاجعه  
بار اقدام خصمانه علیه ايران هوشدار نمی دانند. اين 
حقیقتی است كه غرب بايد در شکل گیری ساختاری 
برای مذاكرات به آن توجه داشته باشند و از توهم انزوا 

و نیاز ايران به مذاكره دست بردارند. 
نکته مهم آن است كه پذيرش میانجی گران بويژه 
كشورهای منطقه و همسايگان توسط ايران به معنای 
ترس از تهديدات و يا دست كشیدن از حقوق حقه و 
خطوط قرمز مذاكراتی نیست بلکه برگرفته از احترام 
و ارزشی است كه ايران برای دوستان و همسايگان 
قائل است. تهران تاكید دارد كه ديدگاه ها و نظرات 
مطرح شده از سوی دوستان، دلسوزان امنیت و ثبات 
منطقه و جهان را دريافت و بر اساس منافع و امنیت 
ملی و حقوق حقه غیر قابل تغییر خويش تصمیم 
گیری می كند. شکل گیری ساختاری برای مذاكرات 
برگرفته از همین ديدگاه همگرايانه ايران است و به 

منزله تغییر رفتار ايران نبايد برآورد شود. 
شکل گیری ساختاری برای مذاكرات نبايد با توهم 
آمدن ايران پای مذاكرات از ترس از جنجال ها و 
شاخ و شانه كشیدن های آمريکا آمیخته شود. واكنش 
نظامیان و مقامات ايرانی در برابر تحركات و ادعاهای 
نظامی آمريکا نشان می دهد كه تهران تغییر رويه ای 
در پی گیری حقوق خود بر اساس خطوط قرمز عنوان 
شده هسته ای، موشکی، منطقه ای نداشته بلکه اين 
طرف آمريکايی است كه پس از ناكامی در جنگ 
اغتشاش آفرينی و جنگ روانی در نهايت وادار به 
تغییر موضع شده است چنانکه سیدعباس عراقچی، 
وزير امورخارجه ايران گفت: آمريکا اغلب از طريق 
كشورهای ثالث تاش می كند با ايران تماس برقرار 
كند. سخنان اين روزهای ترامپ كه از ادعاهای حقوق 
بشری و حمايت از اغتشاش و آشوب به سخنان 
مذاكراتی و اذعان به چیره دست بودن مذاكراتی 
ايران رسیده است، گواهی بر اين حقیقت است بويژه 
آنکه تحوات در سرزمین های اشغالی نیز به خوبی 
نشان می دهد كه نیابتی آمريکا به شدت از پاسخ های 

كوبنده و موشك های ايرانی در هراس است. 
نکته مهم آن است كه تاكید ايران بر شکل گیری 
ساختاری برای مذاكراتی نبايد طرف مقابل را با اين 
اشتباه محاسباتی مواجه سازد كه ايران كشوری 
ضعیف است و يا آن دست از روی ماشه برداشته 
است. تهران با تجربیات گذشته از جمله جنگ 12 
روزه دريافته است كه طرف آمريکايی هیچگاه مورد 
اعتماد نمی باشد و احتمال رفتاری تجاوزكارانه در میانه 
مذاكرات وجود دارد بر اين اساس رويکرد مذاكراتی 
ايران همراه با دستان نیروهای مسلح روی ماشه همراه 
است و هیچ عقب نشینی از اقتدار میدان وجود ندارد. 
آمريکا بايد بداند كه اولین اشتباه محاسباتی برابر با 
پیامدهای فاجعه باری است كه نیروها، پايگاه ها، منافع 
آمريکا در منطقه و خصوصا رژيم صهیونیستی را در 
معرض نابودی قرار خواهد داد. ايران تمامی اهداف و 
نقطه ضعف های دشمن را در نظر دارد و با كوچکترين 
حركت نادرستی آمادگی پاسخی سريع، قاطع، ويرانگر 
و پشیمان كننده را دارد. شکل گیری ساختاری برای 
مذاكرات بايد همراه با درس گرفتن از گذشته باشد و 
غرب نبايد گرفتار توهمات جنگ طلبانی شود كه نگاه 
كاسبکارانه اشان می تواند كل منطقه را به آتش بکشد. 

ایه های یک بسترسازی 
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محمدباقر قالیباف:
مهمترین رسالت ما آگاهی بخشی به جامعه است

قالیباف گفت: وظیفه ای مهم تر از آگاهی بخشی به جامعه نداريم و اين مهم ترين رسالت ما در 
نظام جمهوری اسامی است.

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسامی، در دومین ديدار وزير علوم و رؤسای دانشگاه های 
سراسر كشور، با بیان اينکه مسائل دانشگاه ها بايد از بعد ساختاری و مديريتی و از درون دانشگاه 
حل شود، گفت: البته نمی توان برای همه دانشگاه ها يك نسخه واحد تدوين كرد و دانشگاه با 
دانشگاه متفاوت است. قالیباف با يادآوری اينکه نوع حکمرانی در حوزه مسائل اجتماعی اهمیت 
دارد، ادامه داد: معتقدم هیچ وظیفه ای مهم تر از آگاهی بخشی به جامعه نداريم و اين مهم ترين 
رسالت ما در نظام جمهوری اسامی است. بايد به جوانان، مديران و خانواده ها آگاهی بخشی كنیم 
البته كنار اين مهم، بايد حقوق آن ها احصا و به آن ها داده شود؛ هر فردی كه نسبت به حق خود 
آگاهی داشته باشد و آن را مطالبه كند، خودبه خود نسبت به وظیفه خود نیز آگاه می شود، اما 
متأسفانه ما عکس اين كار را انجام می دهیم و وظیفه خود را در مقابل افراد و حق آن ها نسبت 
به خودمان تشريح نمی كنیم. وی تأكید  كرد: اگر اين رابطه برقرار شود و هر كسی حق خود را 
مطالبه كند و هر جا نسبت به حق خود آگاهی نداشت، ما وظیفه آگاهی بخشی خود را انجام 
دهیم، در اين مسیر سرمايه اجتماعی شکل می گیرد. رئیس مجلس شورای اسامی با بیان اينکه 
اعتماد مهم ترين سرمايه اجتماعی و اساس كار ماست، تصريح كرد: اين مهم در رفت وبرگشت ها 
و آگاهی بخشی شکل می گیرد. اعتماد با شعار تحقق نمی يابد بلکه بايد تولید شود و اگر شکل 
گرفت، مشاركت معنادار اتفاق می افتد. قالیباف افزود: متأسفانه ما مشکات را تبديل به مسئله 
نمی كنیم و وقتی مسئله را به رسمیت نمی شناسیم، يعنی به آن توجه نمی كنیم؛ اگر به دنبال 
حل مسئله هستیم، بايد مسئوان، مردم و جامعه آن را به رسمیت بشناسند. رئیس قوه مقننه 
كشورمان با تأكید بر اينکه حکمرانی بدون شفافیت، هوشمندسازی و مردمی سازی معنا ندارد، 

تصريح كرد: اگر به اين سه مؤلفه توجه شود، كارآمدی و خروجی مناسب حاصل خواهد شد.

امام، مردم را رمز پیروزی انقاب می دانست
سید پرويز فتاح، رئیس ستاد اجرايی فرمان امام، با تأكید بر زنده  بودن انديشه و راه امام 
خمینی)ره(، گفت: انقاب اسامی ماهیتی مردمی دارد و بقای آن در گرو خدمت به مردم، 

حفظ وحدت و تبعیت كامل از رهبر معظم انقاب است.
به گزارش مركز ارتباطات و اطاع رسانی ستاد اجرايی فرمان امام، سید پرويز فتاح رئیس ستاد 
اجرايی فرمان امام همراه با مديران و كاركنان اين ستاد در آستانه چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقاب اسامی با حضور در حرم مطهر امام خمینی)ره( با آرمان های واای 
بنیانگذار كبیر انقاب اسامی تجديد پیمان كردند. رئیس و كاركنان ستاد همچنین با حضور 
بر مزار شهدای دفاع مقدس 12 روزه، فرماندهان شهید سپاه اسام و همچنین شهیدان 
رجايی، باهنر، بهشتی، شهدای دولت و گلزار شهدای بهشت زهرا)س( به مقام شهدای انقاب 
اسامی و دفاع مقدس ادای احترام كردند.سید پرويز فتاح پس از زيارت حرم مطهر امام 
خمینی)ره( اظهار كرد: توفیق بزرگی است كه هر سال در دهه مبارك فجر همراه با مديران 
و كاركنان برای زيارت مرقد مطهر امام حاضر می شويم. وقتی به زيارت امام می آيیم، در 
حقیقت به محضر يك ولی خدا رسیده ايم؛ امام از نسل انبیا و اولیاست و روح او زنده است 
و امروز نیز ملت ايران را هدايت می كند. وی با تأكید بر مفهوم بیعت مسئوان نظام با امام 
امت، افزود: وقتی به خدمت امام می رسیم، با او بیعت می كنیم و اين بیعت نبايد شکسته 
شود. كسی كه با خدا و ولی خدا بیعت می كند، حق شکستن بیعتش را ندارد چرا كه حتما 
با عقوبت الهی همراه می شود. نشانه حفظ اين بیعت، ادامه دادن راه امام در خدمت به مردم 
ايران است. فتاح با اشاره به نقش مردم در انديشه امام راحل تصريح كرد: امام همواره بر مردم 
تأكید داشت و مردم را رمز پیروزی انقاب می دانست. در همه مقاطع، از آغاز انقاب تا دفاع 
مقدس و عبور از سخت ترين چالش ها، حضور مردم گره گشا بوده است. انقاب ما مردمی بود 
و عنايت خدا نیز همیشه شامل حال اين مردم وفادار بوده است. رئیس ستاد اجرايی فرمان 
امام با بیان اينکه مسئوان بايد مردم دار باشند، گفت: مردم همیشه نظام را از مشکات سخت 
عبور داده و آن را بیمه كرده اند. امروز هم بايد به مردم رسیدگی كنیم؛ هرچه ارتباط ما با 
مردم قوی تر باشد، راحت تر می توانیم از سختی ها عبور كنیم. اين مردم همیشه در روزهای 
سخت به ياری نظامشان آمده اند و آن را حفظ كرده اند. وی ادامه داد: امروز رهبر معظم 
انقاب به عنوان خلف صالح امام، همان راه پرقدرت و وحدت آفرين ايشان را با اقتدار ادامه 
می دهند، راهی كه در امتداد مسیر موايمان حضرت امیرالمومنین علی علیه السام است. 
 ازم است با وحدت كلمه و حركت در مسیر رهبری معظم انقاب، حافظ و پشتیبان ايران 

عزيزمان باشیم.
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آگهي مزايده عمومي مرحله اول
شهرداری منظريه در نظر دارد باستناد بند هشتم صورتجلسه شماره 207 مورخ 1404/05/07 و مصوبه و رای هیات حل اختاف 
يک قطعه زمين به متراژ 30000 مترمربع با کاربری ترمينال کاميونداران را از طریق  شوراهای استان اصفهان مورخ 1404/08/01 
مزایده عمومی به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید.  لذا متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد و شرایط مزایده و پیشنهاد قیمت 

از تاریخ 1404/11/14 به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( مراجعه نمایند .
آخرین مهلت دریافت اسناد : تا مورخ 1404/11/23

مهلت ارائه پیشنهاد : تا 1404/12/04
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اگهي فراخوان ارزيابي کيفي 
تجديد مناقصه عمومي يک مرحله ايي به شماره 137-1403-709-4

اداره کل راه آهن قم 
اداره تدارکات و پشتيباني

نوبت دوم

با موضوع : » بازسازی و بهسازی ضلع جنوبي ايستگاه راه آهن قم «
1(  اداره کل راه آهن قم در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی تجدید  مناقصه عمومی یک مرحله ای  با موضوع فوق را با شماره 
4-709-137-1404 از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت 
و تحویل اسناد ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. ازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه نوبت اول 
دوشنبه مورخ 1404/11/13 و نوبت دوم سه شنبه مورخ 1404/11/14 می باشد. اطاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری 
فرایند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه به مناقصه گران ارسال خواهد شد.مناقصه گران طبق مصوبه هیات وزیران 
مناقصه  به  را  ایمنی  تایید صاحیت  گواهینامه  قرارداد  بایستی هنگام  عقد  به شماره هـ55887ت/135943مورخ 1397/10/15 
گزار ارائه نمایند. مناقصه گران می بایست رتبه 5 ابنیه و 5 تاسیسات و تجهیزات  از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد 
ازم، تواماً از نظر تعدادکار و مبلغ برآورد مناقصه، باشند. ارائه تصویربرابر اصل شده گواهی صاحیت پیمانکاری رتبه 5 ابنیه و 5 

تاسیسات و تجهیزات  از سازمان برنامه وبودجه کشور  الزامی می باشد.
 مبلغ کل برآورد اولیه : 145.552.938.944 ریال

2(  مبلغ تضمین شرکت در  فرایند ارجاع کار  به میزان 7.277.646.947   ریال می  باشد .
3( پروژه ) ازمحل طرح های عمرانی ( بر اساس فهارس بهای واحد پایه  ابنیه ، تاسیسات برقی ، تاسیسات مکانیکی و توزیع نیروی 

الکتریکی سال 1404می باشد.
4( مدت و محل  اجرا : مدت اجرا 12  ماه بوده و محل اجراء طبق اسناد مناقصه می باشد.

5( مناقصه گران تائید صاحیت شده در ارزیابی کیفی، درصورتیکه قصد ارائه پیشنهاد قیمت را دارند، باید در صورت نیاز       به 
تامین کاا و تجهیزات جهت انجام موضوع مناقصه، قیمت متناسب با کاای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه نمایند.

6( مناقصه گران تائید صاحیت شده در ارزیابی کیفی در صورتیکه قصد ارائه ضمانت نامه بعنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع 
کار را دارند ، باید هنگام ارائه پاکات الف، ضمانت نامه معتبر بمدت سه ماه و قابل تمدید تا سه ماه دیگر، ارائه نماید.

  مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: روز  سه شنبه تاریخ :  1404/11/21
  مهلت ارسال پاسخ ارزیابی کیفی: روز    سه شنبه  تاریخ : 1404/12/05

اطاعات تماس اداره کل راه آهن قم: 95 -02531622494
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه 02141934  دفتر ثبت نام استان تهران: 88969737 و 85193768

اطاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش »ثبت نام/پروفایل تامین کننده/مناقصه 
گر« موجود است. 

شناسه اگهي 2111148
نوبت اول 1404/11/13 ، نوبت دوم 1404/11/14

راه آهن جمهوری اسامی ایران



دو روایت از یک تورم؛ چرا مردم 
عدد بانک مرکزی را باور نمی کنند؟

بررسی آمارهای منتشر شده درباره تورم دی ماه 
1404 بار ديگر مسئله ای تکرارشونده اما حل نشده 
را در نظام آماری كشور برجسته می كند؛ وجود 
 دو روايت رسمی و متفاوت از يك واقعیت 

اقتصادی واحد. 
بانك مركزی نرخ تورم ساانه را 44.2 درصد و 
مركز آمار ايران همان شاخص را 58.1 درصد اعام 
كرده است؛ اختافی نزديك به 14 درصد كه نه  
تنها از منظر فنی قابل تأمل است، بلکه از نظر 
اجتماعی و سیاست گذاری پیامدهای جدی به  
دنبال دارد. اين شکاف بزرگ، بیش از آنکه صرفاً 
يك اختاف روش شناختی باشد، به مسئله اعتماد 
عمومی، كارآمدی سیاست های اقتصادی و درك 
واقعی خانوارها از وضعیت معیشتی گره خورده 

است.
در شرايطی كه تورم به مهم ترين دغدغه روزمره 
مردم تبديل شده، وجود دو عدد متفاوت از سوی 
نهادهای رسمی اين پرسش را تقويت می كند كه 
كدام آمار به واقعیت زندگی خانوارها نزديك تر 
است. تجربه زيسته بخش بزرگی از جامعه، به  
ويژه دهك های متوسط و پايین، نشان می دهد 
افزايش قیمت كااهای اساسی، مسکن، حمل ونقل 
و خدمات ضروری با شدت بیشتری از آنچه در آمار 

پايین تر منعکس می شود، احساس می گردد. 
وقتی هزينه سبد مصرفی خانوارها در طول يك 
سال بیش از 50 درصد افزايش يافته، اعام تورم 
44 درصدی برای بسیاری از مردم نه  تنها قانع  
كننده نیست، بلکه نوعی فاصله میان آمار رسمی و 

واقعیت ملموس ايجاد می كند.
از سوی ديگر، تداوم اين دوگانگی آماری پیام 
روشنی از نبود هماهنگی نهادی در حکمرانی 
اقتصادی ارسال می كند. سیاست گذارانی كه 
بايد بر اساس داده های دقیق تصمیم بگیرند، 
با دو عدد متفاوت روبرو هستند و اين وضعیت 
می تواند به خطای محاسباتی در تعیین دستمزدها، 
سیاست های حمايتی، بودجه ريزی و حتی 
تصمیمات پولی منجر شود. وقتی مبنای افزايش 
حقوق يا مستمری ها تورمی اعام شود كه به  طور 
محسوسی كمتر از تورم احساس  شده در جامعه 
است، شکاف معیشتی تعمیق شده و نارضايتی 

اجتماعی افزايش می يابد.
نکته مهم تر آن است كه اختاف آماری، حتی اگر 
ريشه در تفاوت سبدهای مصرفی، سال پايه يا 
روش های محاسبه داشته باشد، در نهايت بايد برای 
افکار عمومی شفاف  سازی شود. در غیاب توضیح 
روشن و اقناع  كننده، جامعه معمواً به آماری 
اعتماد می كند كه با تجربه روزمره اش همخوانی 
بیشتری دارد. از اين منظر، عدد بااتر مركز آمار 
برای بسیاری از خانوارها واقعی تر به نظر می رسد، 
چرا كه بازتاب مستقیم تری از فشار هزينه ها بر 

زندگی روزمره آنان دارد.
در نهايت، مسئله اصلی صرفاً اين نیست كه كدام 
نهاد عدد بزرگ تر يا كوچك تری ارائه می دهد، بلکه 
اين است كه چرا پس از سال ها، هنوز يك مرجع 
واحد و مورد اجماع برای اعام مهم ترين شاخص 
اقتصادی كشور وجود ندارد. تا زمانی كه اين شکاف 
برطرف نشود و آمارها به زبان قابل فهم و نزديك 
به واقعیت زندگی مردم ترجمه نگردد، تورم نه  تنها 
يك معضل اقتصادی، بلکه يك بحران اعتماد باقی 

خواهد ماند.

وقایع اخیر بین المللی در جنگ های 
جهانی هم رخ نداده است

رضايی گفت: شاهد رخدادهايی در عرصه 
بین المللی هستیم كه نمونه آن در جنگ جهانی 

اول و دوم، مشاهده نشده است.
نشست كارگروه های خیرين بدون مرز ذيل 
دبیرخانه كنفرانس بین المللی حمايت از مردم 
فلسطین مجلس شورای اسامی با محسن 
رضايی، دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی 
سران قوا برگزار شد. تشريح فعالیت ها و اقدامات 
صورت گرفته در عرصه داخلی و همچنین تبیین 
برنامه های سال 1405 در عرصه بین الملل از 

جمله محورهای اين نشست قرار داشت.
روسای كارگروه های خیرين بدون مرز در اين 
نشست، بر ضرورت فعالیت های مردمی بشردوستانه 
و انسان دوستانه برای كمك به مردم فلسطین و 
ارائه كمك های درمانی، غذايی و غیره به ساكنان 
غزه و همچنین محرومیت زدايی از كشورهای محور 

مقاومت و فعالیت های برون مرزی تاكید كردند.
محسن رضايی، دبیر شورای عالی هماهنگی 
اقتصادی سران قوا نیز در ادامه اين نشست با اشاره 
به اينکه مردم مظلوم و بی گناه فلسطین نیازمند 
حمايت های مردمی در سطح دنیا هستند، گفت: در 
اين راستا با توجه به اينکه جمهوری اسامی ايران 
پرچمدار عدالت خواهی در جهان است، سمن های 
مردمی می توانند نقش پررنگی ايفا كنند. وی افزود: 
همگان اعتقاد دارند كه اين روزها شاهد رخدادهای 
جديدی از حیث كمیت، كیفیت و ماهیت در سطح 
عرصه بین المللی هستیم كه حتی نمونه آن در 

جنگ جهانی اول و دوم، مشاهده نشده است.

نکته سنج!
فرمانده كل قوا روز دوشنبه در ديدار اقشار مردم، سخنرانی 
كردند، سخن اصلی ايشان اين فراز از بیاناتشان بود كه 
فرمودند؛ » اگر آمريکايی ها يا متحدان شان جنگی را تحمیل 
كنند، آن جنگ محدود، كنترل  شده و نقطه ای نخواهد ماند، 

بلکه به يك جنگ منطقه ای تبديل خواهد شد.«
سخنان رهبر انقاب در منطقه و جهان بازتاب گسترده ای 
داشت چرا كه اينگونه سخن گفتن، از روی اقتدار است كه 

در كشور وجود دارد نه از روی ضعف.
پیامی كه در اين سخن رهبری وجود دارد از سوی دوست 
و دشمن دريافت شد، دشمنان قطعاً پس از هشدار قاطع 
و جدی رهبری در نظرات و برنامه های خود در منطقه 
علیه ايران تجديد نظر میکنند و هم اكنون نیز اين تجديد 
نظر ديده میشود و دوستان ايران اسامی نیز در منطقه 
میدانند كه مفهوم پیامی كه در اين جمله رهبر انقاب 
وجود دارد چیست؟ گسترش جنگ در منطقه چند مفهوم 
دارد و قطعاً جنگ طلبان آمريکايی و اسرائیلی اين مفاهیم 

را دريافت كرده اند.
پايگاههای نظامی آمريکا در سطح منطقه گسترده است.

اياات متحده در منطقه خلیج فارس در قطر، امارات، 
كويت، عربستان، عمان پايگاه نظامی دارد كه از هر نظر با 

تسلیحاتی نظامی مجهز شده است.
عاوه بر آن ناوگان نیروی دريايی ارتش تروريست آمريکا 
در منطقه، پايگاههای سیاری است كه يك هدف متحرك 

برای موشك های كروز ايران است.
عاوه بر آن آمريکا در تركیه نیز دارای پايگاه نظامی است، 
رايزنی های سران كشورهای منطقه و عربی برای منصرف 
كردن ايران از هدف قرار دادند پايگاه های آمريکايی 

مستقر در خاك آنها است.
اما با وجودی كه مقامات كشورهای منطقه وعده داده اند 
كه اجازه استفاده از اين پايگاه ها را به آمريکا علیه ايران 
نمی دهند، نمی توان به اين وعده اعتماد كرد چرا كه 

اعتمادی به آمريکا نیست.
در كنار اين شرايط، حضو نیروهای مقاومت در منطقه يك 
ظرفیت باا برای مقابله با تهديدات و حمات آمريکا به 
ايران است. همه گروه های مقاومت برای مقابله با آمريکا 
اعام آمادگی كرده اند و اين امر يك خطر جدی برای 

آمريکا و اسرائیل خواهد بود.
سخنان رهبر انقاب نشان داد كه سیاست نظامی ايران از 

فاز دفاعی به راهبرد تهاجمی تغییر يافته است.
امیر سرلشکر موسوی رئیس ستاد كل نیروهای مسلح 
كشورمان نیز با اعام تغییر دكترين نظامی كشور از 
رويکرد صرفاً دفاعی به آفندی مبتنی بر عملیات برق آسا 
و دامنه دار، پیام روشن ايران به دشمنان منطقه ای و 

فرامنطقه ای را تبیین كرد. 

وجود موشکهای پرتعداد، قدرتمند با انواع گوناگون، 
دكترين نظامی ايران را تغییر داده و با استفاده از آنها فاز 
تهاجمی نیروهای مسلح ايران اسامی را در مقابل دشمنان 

به رخ كشیده است.
در كنار قابلیت بزرگ و بی نظیر موشکی ايران، وجود يگان 
های پر تعداد پهپادی كه هر روز با تعداد فراوان به يگان 
های مربوطه تحويل میشود، كابوسی برای ناوگان نیروهای 

دريايی ارتش آمريکا در خلیج فارس است.
زيردريايی های نیروی دريای ارتش و سپاه نیز با قابلیتهايی 
كه دارند، برای ناوهای جنگی آمريکا دردسر ساز خواهند 
بود. مجموعه ای از ظرفیت ها، امکانات گسترده در ايران و 
فراتر از مرزهای كشور وجود دارد كه میتواند اياات متحده 

را زمینگیر كند.
ترديد ترامپ برای تصمیم به حمله به ايران، به دلیل وجود 
مجموعه ای از قابلیت ها و امکاناتی است كه نیروهای 
مسلح فراهم كرده اند و می توانند در يك نبرد طوانی 
جنگ را هدايت و مديريت كنند و تلفات سنگینی به 

دشمن وارد كنند.
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هشدار‌بازدارنده

رئیس ستاد كل نیروهای مسلح گفت: با يك خطای 
دشمن، آنگاه هیچ آمريکايی در امنیت نخواهد بود و آتش 

منطقه، آمريکا و همراهانش را در خود خواهد سوزاند.
سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی رئیس ستاد كل 
نیروهای مسلح در جريان بازديد شبانه از میزان آمادگی 
يکی از يگان های نیروهای مسلح، با اشاره به ايستادگی 
ملت ايران در برابر سیاست های آمريکا، بر آمادگی كامل 
نیروهای مسلح برای مقابله با هرگونه تهديد تأكید كرد.
وی گفت: ملت ايران در مقابل خوی استکباری و 
تجاوزگری آمريکا، از گذشته تاكنون پايدار ايستاده و او 
را به شکست های پی درپی واداشته اند. از جمله در جنگ 
پیچیده، چندوجهی و تروريستی اخیر، محاسبات دشمن 
را به هم ريختند. رئیس ستاد كل نیروهای مسلح افزود: 
ملت ايران در طول اين 47 سال بارها ثابت كرده اند كه 
ايران بلعیدنی نیست و سرانجام آن لجوجِ خیره سری 
كه درس نمی گیرد، خفه خواهد شد. وی با اشاره به 
فضاسازی های رسانه ای دشمنان تصريح كرد: كسانی كه 
چند ماه در شیپور فريب دمیدند و گزاره »ايران ضعیف« 
را ترويج كردند، حاا مجبورند يا حرف خود را پس بگیرند، 
يا سیلیِ منطقه ای قدرت ايران را دريافت كنند.ظاهراً 
فراموش كرده اند در سال پنجاه ونه مردم ايران، در شرايط 
دشوار، در مقابل دنیای كفر هشت سال ايستادند و سر آن 
را به سنگ كوبیدند. در جنگ دوازده روزه، طرح بیست ساله 
آمريکا و رژيم صهیونیستی را نقش بر آب كردند و آنها 
را شکست دادند. در فتنه دی ماه نیز، طرح شبه كودتای 
دشمنِ داعشی وارِ آمريکايی صهیونی را ناكام گذاشتند. 
وی با تأكید بر آمادگی نیروهای مسلح اظهار داشت: آنچه 
دشمنان اين ملت، به ويژه آمريکا، بايد بدانند اين است كه 

انگیزه نیروهای مسلح ما برای جنگیدن در برابر دشمن، 
هیچ گاه مانند امروز نبوده است. خون خواهی روز سیزدهم 
باقی مانده و كوچك ترين خطا، دست ما را برای اقدام باز 
خواهد كرد. دنیا چهره متفاوت ايرانِ قوی را خواهد ديد؛ 
آنگاه هیچ آمريکايی در امنیت نخواهد بود و آتش منطقه، 
آمريکا و همراهانش را در خود خواهد سوزاند. اگر جنگی 
دربگیرد، زنان و مردان مقاومت جای پای غريبه ها را نیز با 

آتش درمانی از منطقه پاك خواهند كرد.
وی در ادامه با اشاره به برخی تهديدات دريايی گفت: 
آن هايی هم كه از محاصره دريايی سخن می گويند، بهتر 
است يك بار ديگر درس های جغرافیا و ژئوپلتیك را مرور 
كنند؛ ايران قدرتمند و وسیع، كشوری غیرقابل محاصره 
است. رئیس ستاد كل نیروهای مسلح با اشاره به تحوات 
اخیر تأكید كرد: پس از جنگ 12 روزه و ادامه اقدامات 
موذيانه آمريکايی صهیونی، در دكترين دفاعی كشور 
تجديدنظر كرديم و به دكترين آفندی نیروهای مسلح، 
مبتنی بر رويکرد عملیات برق آسا و دامنه دار، با اتخاذ 
راهبردهای نظامی ناهمگرا و كوبنده تغییر داديم. بر اين 
اساس، اقدام ما سريع، قاطع و به دور از محاسبات آمريکا 
خواهد بود. وی خاطرنشان كرد: جمهوری اسامی ايران، 
با اتکا به وعده الهی و تکیه بر ملت مقاوم و نیروهای 
مسلح قدرتمند و آماده، تحت رهبری بی نظیر حضرت 
امام خامنه ای )مدظله العالی(، كوچك ترين غفلتی در 

برابر دشمنان از خود نشان نخواهد داد.
رئیس ستاد كل نیروهای مسلح در پايان گفت: ما فقط 
به پیروزی می انديشیم و هیچ واهمه ای از سروصدای 
گوساله سامری و هیمنه ظاهری دشمن نداريم و برای 

رويارويی و زدن سیلی انتقام كاماً آماده ايم.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح: 
کوچک ترین خطا، آتش به جان آمریکا و همراهانش می اندازد

ابراهیم رضايی گفت: يکی از فرماندهان نیروی هوافضای 
سپاه گزارشی از آرايش نیروهای نظامی و شرايط امنیتی 

ارائه كرد.
ابراهیم رضايی سخنگوی كمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسامی در تشريح 
نشست كمیسیون متبوعش، گفت: نمايندگان ابتدا در 
خصوص مسائل، مشکات و موضوعات كشور تبادل نظر 

و ديدگاه های خود را مطرح كردند.
وی اظهار كرد: در ادامه نشست، يکی از فرماندهان 
ارشد نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقاب اسامی، 
گزارشی از تحوات منطقه، آرايش نیروهای نظامی و 

شرايط امنیتی ارائه كرد.
سخنگوی كمیسیون امنیت ملی مجلس افزود: طبق 
توضیحات ارائه شده، اتاق جنگ ما فعال است و در هر 
لحظه برای ورود به درگیری و پاسخ به هرگونه شرارت 
دشمن آماده هستیم و پاسخ دشمن در میدان می دهیم؛ 
همچنین همه اقدامات برای هرگونه درگیری طراحی 
شده و آماده است و اشراف اطاعاتی باايی بر دشمن 

وجود دارد و تمامی تحركات آن ها را زير نظر داريم.
رضايی بیان كرد: در توضیحات تأكید شد؛ اگر آمريکا 
حماقت كند و حمله ای انجام دهد، وارد درگیری 
منطقه ای خواهد شد كه اين موضوع بزرگ ترين امتیاز 
برای ما محسوب می شود، همچنین منافع نظامی و 
اقتصادی اياات متحده آمريکا در منطقه در تیررس 
و برد عملیاتی كشورمان قرار دارد. وی ادامه داد: بر 
اساس گزارش ارائه  شده، در عملیات وعده صادق3 يعنی 
جنگ 12روزه، توانستیم از سپر دفاع موشکی مشترك 
دشمنان عبور كنیم و موفقیت ما بیش از 50 درصد 

بود لذا در صورت هرگونه جنگ احتمالی، اگر به منافع 
دشمن حمله كنیم، در اولین گام 50 درصد توان دشمن 

را نابود می كنیم و از بین می بريم.
نماينده دشتستان در مجلس تصريح كرد: بر اساس 
اعتراف مراكز مطالعاتی دشمن در جنگ 12روزه، 567 
موشك به سمت آن ها شلیك شده كه 310 موشك به 
اهداف اصابت كرده و مابقی توسط ناتو، آمريکا و رژيم 
صهیونیستی مقابله شد؛ برخی شلیك های سپر دفاع 
موشکی رژيم صهیونیستی در جنگ 12روزه نیز به خود 

سرزمین های اشغالی اصابت كرده است.
رضايی اظهار كرد: در اين نشست، گزارشی از توان 
فعلی آفندی، موشکی و نظامی كشور ارائه و تأكید 
شد كه ايران در بحث آفندی نسبت به جنگ 12روزه، 
در وضعیت بهتری قرار دارد و قوی تر شده است و 
توانايی های ما بیش از آن چیزی است كه تا اآن به 

نمايش گذاشته شده است.
وی گفت: همچنین تأكید شد در صورت هرگونه شرارت 
دشمن، مطابق فرمان فرمانده معظم كل قوا در بااترين 
سطح، قاطعانه، كوبنده، پشیمان كننده و عبرت آموز 

پاسخ خواهیم داد.
سخنگوی كمیسیون امنیت ملی مجلس با يادآوری 
اظهارات اعضای كمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس، بیان كرد: نمايندگان از تاش ها، 
مجاهدت ها و موفقیت های ارزشمند نیروی هوافضای 
سپاه پاسداران به ويژه در دوران جنگ 12روزه با رژيم 
صهیونیستی قدردانی و بر لزوم حمايت همه جانبه از اين 
نیرو، تأمین نیازمندی های آنان و رسیدگی به وضعیت 

كاركنان ايثارگر نیروهای مسلح كشور تأكید كردند.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تشریح کرد: 
جزئیات گزارش فرماندهان هوافضای سپاه به نمایندگان مجلس

مهدی فضائلی: 
 آمریکا با نمایش ناوها 

به دنبال پنهان کردن افول خود است
عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقاب گفت: آمريکا و به طور مشخص شخص ترامپ 
تاش می كنند با توحش، عربده كشی، نمايش لشکركشی و به رخ كشیدن ناوهای 

خود، سرپوشی بر افول قدرت خود بگذارند.
رهبر انقاب روز گذشته در واكنش به لفاظی های اخیر دونالد ترامپ تصريح كردند: 
»حاا اين آقا هم همین طور مرتبّاً ادّعا می كند كه بله، ما ناو آورديم و كارهايی مانند 
اين كرديم! به نظر من ملتّ ايران را از اين چیزها نبايد ترساند؛ ملتّ ايران تحت تأثیر 
اين حرف ها قرار نمی گیرد و از برخورد حق نمی هراسد. ما شروع كننده نیستیم، ما 
نمی خواهیم به كسی ظلم بکنیم، نمی خواهیم به كشوری حمله بکنیم، امّا به آن كسی 
كه طمع داشته باشد، بخواهد حمله بکند و اذيتّ بکند، ملّت ايران مشت محکمی 
خواهد زد. البتّه اين را هم آمريکايی ها بدانند كه اگر اين دفعه جنگی راه بیندازند، اين 

جنگ، جنگ منطقه ای خواهد بود.«
در همین زمینه، مهدی فضائلی عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقاب و كارشناس 
مسائل سیاسی، در گفت وگو با فارس، با تشريح ابعاد تهديدات اخیر آمريکا، اهداف 
واقعی واشنگتن از لفاظی های نظامی و ادعای مذاكره، به تبیین منطق جمهوری 
اسامی در پرهیز از جنگ، مقاومت توأم با عقانیت، آمادگی قاطع در برابر هرگونه 

شرارت احتمالی و تبعات جنگ منطقه ای برای آمريکا پرداخت.
فضائلی با بیان اينکه در اين زمینه سه نکته قابل توجه وجود دارد، تصريح كرد: برخی 
از اين نکات در بیانات رهبر انقاب نیز به خوبی مورد اشاره قرار گرفت. نکته اول 
اين است كه درخواست هايی كه اكنون دولت مردان آمريکا و شخص رئیس جمهور 
اين كشور برای به اصطاح خودشان مذاكره ولی در واقعیت تحمیل نظرات خودشان 
مطرح می كنند، در واقع نیازی به نگاه عمیق و پیچیده ندارد؛ چراكه بافاصله با 
مشاهده اين موضوعات روشن می شود كه آنها تنها يك هدف را دنبال می كنند و آن، 

ضعیف كردن جمهوری اسامی ايران و مردم ايران است.
وی ادامه داد: محورها و موضوعاتی كه آمريکايی ها برای مذاكره تعیین كرده اند و 
همچنین نتیجه ای كه از پیش برای آن مشخص كرده اند، نشان می دهد كه آنها 

به دنبال تضعیف ايران هستند.
فضائلی با اشاره به نکته دوم در بیانات رهبر انقاب گفت: رهبر انقاب به صراحت 
فرمودند كه ما طالب جنگ نیستیم و به دنبال جنگ هم نبوده ايم. اين موضوع در 
جريان جنگ تحمیلی اخیر نیز بارها مورد تأكید قرار گرفت؛ از همان بیانات ابتدايی 
كه ايشان فرمودند همه بدانند ما دنبال جنگ نبوديم و دشمن جنگ را آغاز كرد. 
جنگ طلبی ويژگی دشمنان ماست؛ نه مردم ايران، نه دولت مردم و نه نظام جمهوری 
اسامی. اين موضوع بايد برای همه روشن باشد كه جمهوری اسامی كماكان بنای 
خود را بر عدم ورود به فضای جنگ گذاشته است و دلیل و منطق آن نیز كاماً 

روشن است.
اين كارشناس مسائل سیاسی ادامه داد: در عین حال، ما اين مسئله را در عمل ثابت 
كرده ايم؛ هم در جنگ تحمیلی هشت ساله و هم در جنگ 12روزه اخیر ثابت شد كه 

توانمندی های جمهوری اسامی نسبت به دوران دفاع مقدس به مراتب افزايش يافته 
است و امروز نیز توانمندی های دفاعی، نظامی و تهاجمی ما بسیار فراتر از زمانی است 

كه جنگ تحمیلی اخیر آغاز شد.
فضائلی تصريح كرد: جمهوری اسامی آماده و حاضر است كه اگر دشمن بار ديگر 
مرتکب شرارت يا حماقت شود، با تمام توان در برابر آن خواهد ايستاد و هیچ سازش 

تسلیمی در كار نخواهد بود.
وی ادامه داد: اگر آنها تصور می كنند می توانند اين نبرد را در كوتاه مدت خاتمه 
دهند، قطعاً دچار خطای محاسباتی هستند و بايد به صراحت گفت كه اين تصور، 
خیال باطل است. تبعات چنین جنگ احتمالی، هم كشورهای منطقه و هم شرايط 
بین المللی را تحت تأثیر قرار خواهد داد و در درجه اول، بیشترين خسارت متوجه 

رژيم آمريکا و رژيم صهیونیستی خواهد بود.
وی افزود: حتی در جنگ تحمیلی اخیر كه رژيم صهیونیستی آغازگر آن بود و 
آمريکايی ها در پشت صحنه قرار داشتند، اكنون به نقطه ای رسیده اند كه خود 
آمريکايی ها احساس می كنند اگر قرار باشد اقدامی انجام شود، بايد خودشان 
مستقیماً وارد میدان شوند.فضائلی در ادامه سخنان خود در پاسخ به وضعیت مذاكره 
احتمالی كه مطرح میشود گفت: بنده اطاعی از جزئیات مذاكرات ندارم و آنچه كه 
مسئوان تاكنون بیان كرده اند، پیش از اين نیز گفته شده و موضوع جديدی نیست. 
جمهوری اسامی اگر طرف مقابل سر عقل بیايد و واقعاً بخواهد مذاكره كند، يعنی 
موضوعات و محورها معقول باشد و مذاكره به معنای واقعی كلمه، داد و ستدی باشد؛ 
به تعبیر رهبر انقاب، يك امتیاز معقول بدهند و يك امتیاز معقول بگیرند، اين بحث، 

موضوع جداگانه ای است.

رئیس جمهور گفت: با هم افزايی می توانیم با سازماندهی منطقی امور، مشکات 
را برطرف كنیم.

نخستین جلسه شورای هماهنگی معاونان رئیس جمهور با حضور مسعود 
پزشکیان و با دستور جلسه »ارتقای ظرفیت راهبردی دولت؛ پیشنهادهايی برای 

حکمرانی مؤثر« برگزار شد.
پزشکیان فعالیت هماهنگ و هم افزا در راستای بهبود وضعیت اجتماعی، تعامل 
و زبان مشترك را كلید اصلی رفع مشکات عنوان كرد و اظهار داشت: رسیدن 
به فهم و زبان مشترك برای دست يابی به قدرت برای اصاح كاستی ها و بهبود 
شرايط يك اصل مهم است. اطمینان دارم تمام مشکات كشور با هماهنگی 
و هم افزايی بین بخشی  و فرابخشی برطرف خواهد شد. به ياد دارم در دوران 
دانشجويی وقتی تمام گروه ها با يکديگر تعامل و زبان مشترك داشتند توانستند 

به اصاح برخی از مسائل بپردازند.
رئیس جمهور با تأكید بر اينکه ظرفیت برطرف كردن تمام مشکات در كشور 
وجود دارد، تصريح كرد: چنانچه با يك ديگر هماهنگ و هم افزا باشیم، می توانیم 
در كنار هم با سازماندهی منطقی امور مشکات را برطرف و از بحران ها عبور 
كنیم. اتحاد و انسجام  و وجود همدلی در جامعه سبب می شود تأثیرگذاری 
تصمیمات افزايش يابد. برای بهبود سطح زندگی مردم رعايت حق، عدالت، 
انصاف و پیروی از سیاست های اباغی از سوی مقام معظم رهبری يك اصل 
ضروری محسوب می شود.پزشکیان يادآور شد: اكنون كه مسئولیت اداره كشور 
را بر عهده داريم، قاطعانه در مسیر مبارزه با رانت،  فساد و خاف گام بر می داريم 

تا شرايط برای بهبود سطح زندگی مردم فراهم شود.
رئیس جمهور در بخش ديگر سخنان خود خطاب به معاونان خود با تأكید 
بر پرهیز از موازی كاری و پیشگیری از ايجاد تداخل در ساماندهی فعالیت ها، 
دستور داد: شیوه حركت، نظارت بر امور و پشتیبانی از واحدها بايد به گونه ای 

باشد كه در تمام بخش ها و وزارتخانه ها حركت ايجاد كند. بنابراين با تعامل و 
هماهنگی بیشتر ضرورت دارد در تبیین وظايف و اقدامات اين شورا بررسی و 

تجديدنظر شود.
پزشکیان افزود: در مسیر حل مشکات و برطرف كردن كاستی ها، ابتدا بايد به 
دنبال حل مسائل و مشکات خودمان باشیم. دولت ساختاری فرابخشی است. به 
اين معنی كه تمام فرايندها و ساختارها در وزارتخانه ها مستقیم و غیرمستقیم از 
مجرای دولت عبور می كند. پس برای مديريت هر چه بهتر ساختارها و فرايندها، 

اصول و استراتژی های علمی و تجربه شده موفق داشته باشیم.
رئیس جمهور با تبیین سه اصل مهم مديريتی و تجربه جهانی، خاطر نشان 
كرد: ارزيابی جهانی بر اساس بررسی تجربه 40 كشور دنیا، سه اصل مشترك 
يعنی »مسئولیت«، »نوع كار« و »پاسخگويی« در همه اصاحات موفق وجود 
داشته است. همچنین از پنج استراتژی شناخته  شده، حداقل دو يا سه مورد 
به طور همزمان اجرا شده اند. تمام واحدها و نهادهای ما بايد مبتنی بر اين قواعد، 

فرآيندهای خود را مديريت كنند.
پزشکیان در تبیین استراتژی های مديريتی نیز، گفت: طبیعتاً در راستای 
هماهنگی و تطبیق با استراتژی های اصولی بايد در نظام برنامه ريزی و بودجه بندی 
پرداخت ها، براساس عملکرد باشد. عاوه بر اين در راستای كوچك سازی دولت، 
با واگذاری شركت ها و بخشی از فعالیت ها تا جايی كه امکان دارد خصوصی سازی 

بايد شکل بگیرد و نهادهای دولتی بر عملکرد اين شركت های خصوصی نظارت 
كنند. حذف قوانین و مقررات دست وپا گیر هم بخشی از اقداماتی است كه باعث 

می شود تا به ارتقای سطح عملکرد و كیفیت ارائه خدمات كمك كند.
رئیس جمهور با اشاره به اينکه، ضرورت دارد اعضای شورای هماهنگی معاونین 
رئیس جمهور بر روی كارها، اهداف، سیاست ها و اولويت ها، مطالعه عمیق داشته 
باشند، دستور داد تمام اين فرآيند جمع بندی و اصاح شود و افزود: موارد اجرای 
بايد با سیاست های كلی نظام، رهنمودهای مقام معظم رهبری و سیاست های 

دولت هماهنگی داشته باشند.
پزشکیان در تبیین سیاست های خارجی دولت وفاق ملی، گفت: هدف ما بهبود 
تجارت، حمايت از تجار، تولیدكنندگان و صادركنندگان، حذف موانع و تقويت 
ارتباطات با ساير كشورهاست. در موضوعات داخلی كشور نیز مردم و معیشت 
آنها و بهبود كیفیت سطح زندگی در اولويت تصمیمات ما قرار دارد. اجرای طرح 
محله محوری و واگذاری اختیارات به استانداران بخشی از اقداماتی  هستند كه در 

اين زمینه در حال انجام است.
رئیس جمهور افزود: هر يك از معاونین به شکل تخصصی و كاركردی با يکديگر 
همکاری و هماهنگی سازنده داشته باشند تا بتوانیم كان پروژه هايی كه برای 

كشور تعیین كرده ايم، اجرايی شود.
محمدرضا عارف در ابتدای اين جلسه با ارائه چکیده و شیوه نامه شورای هماهنگی 
معاونین رئیس جمهور اظهار داشت: هدف تشکیل اين شورا به منظور ارائه نظر 
مشورتی در امور كان و مهم به رئیس جمهور، كمك به تحقق حکمرانی واحد، 
تسهیل در اجرای سیاست ها، تقويت نگاه بین بخشی و هم راستاسازی سیاست ها 
و برنامه های دولت است. معاون اول رئیس جمهور ادامه داد: طبیعتا با هدف 
تقويت، انسجام و كارآمدی و هماهنگی هر چه بیشتر معاونان رئیس جمهور اين 

جلسه برگزار شد تا به تسهیل و تعیین موضوعات فرابخشی بپردازند.

رئیس جمهور:
 ظرفیت برطرف کردن تمام مشکات 

در کشور وجود دارد

فرهاد‌خادمی

خبر



گزارش
 ویژه های تلویزیون 

در جشنواره فیلم فجر
پنج برنامه تخصصی »هفت«، »سینما بانو«، 
»سینما ملت«، »سینما اكران«، »سینما هويت« 
و »پنجره باز«؛ در ايام برگزاری جشنواره فیلم فجر 
از شبکه های نمايش، تهران، امید و سامت پخش 

می شوند.
ويژه برنامه »هفت« همزمان با برگزاری چهل 
و چهارمین جشنواره ملی فیلم فجر هر شب به 
صورت زنده از شبکه نمايش سیما پخش می شود.

اين ويژه برنامه از 11 بهمن آغاز شده و هر شب 
از ساعت 23 به صورت زنده از پرديس سینمايی 
ملت پخش می شود. محمدرضا مقدسیان به عنوان 
مجری و رامتین شهبازی و رضا صديق نیز به 
عنوان منتقد به نقد و بررسی فیلم های اين دوره از 
جشنواره می پردازند. ويژه برنامه سینمايی »هفت« 
به تهیه كنندگی محمدحسین تنکابنی از شبکه 

نمايش سیما روی آنتن می رود.
فصل دوم »سینما بانو« در  چهل و چهارمین 
جشنواره فیلم فجر با نگاهی زنانه از متن و حواشی 
مهم ترين رويداد سینمايی ايرانروی آنتن شبکه 
تهران می رود. در اين برنامه قرار است افزون بر 
مرور متن و حواشی چهل و چهارمین جشنواره 
فیلم فجر، مفهوم میهن و هويت ملی و نسبت آن 
با زن در آثار سینمايی مرور شود. بررسی نقش 
سینما بانوان ايران در چهل و چهارمین جشنواره 
فیلم فجر هم از ديگر مسائل مطرح شده در 

»سینما بانو«  است.
»سینما بانو« به تهیه كنندگی و اجرای مونا اورعی، 
كارگردانی هنری محمد پیوندی و سردبیری سحر 
قناعتی حوالی ساعت 19:30 مهمان نگاه مخاطبان 

شبکه تهران می شود.
شبکه تهران سیما همچنین همزمان با 
چهل وچهارمین جشنواره فیلم فجر، ويژه برنامه 
»سینما ملت« را هر شب از 12 تا 22 بهمن ماه 
روی آنتن می برد.اين برنامه كه كاری از گروه 
اجتماعی شبکه تهران است كه هر شب ساعت 21 
با محوريت پوشش كامل رويدادهای جشنواره فیلم 

فجر به روی آنتن می رود.
در »سینما ملت« عاوه بر گفت وگوهای اختصاصی 
با كارگردانان، بازيگران و سینماگران حاضر در 
اين رويداد سینمايی، فیلم های جشنواره به صورت 
تحلیلی معرفی و نقد خواهند شد. همچنین، 
بررسی روزانه رويدادها و ارائه گزارش از روند 
جشنواره  از ديگر بخش های پیش بینی شده اين 

ويژه برنامه خواهد بود.

خبر

فیلم  جشنواره  دوم  روز 
فجر امسال، پیش از آن كه 
فیلم ها فرصت ديده شدن 
اتفاق  با يك  پیدا كنند، 
ساده اما معنادار به حاشیه 
اتفاقی كه نه تازه بود  رفت؛ 
و نه غافلگیركننده، اما بار 
ديگر ضعف های مزمن جشنواره را عیان كرد. قرار بود رأس 
ساعت 14 فیلم »تقاطع نهايی« در پرديس ملت، كاخ 
رسمی جشنواره، برای اهالی رسانه اكران شود. سالن پر 
بود، برنامه ريزی ها انجام شده بود و خبرنگاران و منتقدان 
طبق همان نظم نیم بند همیشگی، زمان خود را با جدول 
نمايش ها هماهنگ كرده بودند. اما ناگهان اعام شد كه 
فیلم به دلیل آماده نشدن نسخه نهايی يا نرسیدن نسخه 
اصلی به دبیرخانه جشنواره، با تأخیری طوانی روی پرده 
خواهد رفت. تأخیری كه در نهايت به حدود يك ساعت و 
نیم رسید و تنها يك نمايش را عقب نینداخت، بلکه كل 

ريتم روز دوم جشنواره را از هم پاشید.
اين اتفاق، اگر در خأ رخ می داد، شايد در حد يك خبر 
كوتاه يا گايه شفاهی باقی می ماند، اما مسئله دقیقاً در 
همین تکرار نهفته است. جشنواره ای كه بیش از چهار دهه 
از عمرش می گذرد، هنوز در ابتدايی ترين سطح اجرايی، 
يعنی تحويل به موقع نسخه نهايی فیلم، دچار بحران 
است. اين كه در روز رسمی نمايش، فیلمی به دبیرخانه 
نرسیده باشد يا نسخه نهايی آن آماده نباشد، نه يك حادثه 
غیرمترقبه، بلکه نشانه ای روشن از بی برنامگی ساختاری 
است. بی برنامگی ای كه سال هاست به شکل های مختلف 
خود را بازتولید می كند و حاا در يکی از شلوغ ترين و 
حساس ترين روزهای جشنواره، دوباره به چشم آمده است.

تأخیر در نمايش »تقاطع نهايی« تنها يك مسئله فنی 
نبود. اين تأخیر به سرعت به تمام اجزای روز دوم سرايت 
كرد. كنداكتور نمايش ها به هم ريخت، فاصله زمانی میان 
فیلم ها از دست رفت، نشست های خبری يا با تأخیر 
برگزار شدند يا به شدت فشرده و بی رمق پیش رفتند و 
در نهايت، آن چه بیش از همه آسیب ديد، كار رسانه ای 
جشنواره بود. خبرنگار و منتقدی كه قرار است در فاصله ای 
محدود چند فیلم ببیند، يادداشت بنويسد، در نشست 
خبری حاضر شود و گزارش روزانه تحويل دهد، ناگهان 
با روزی مواجه شد كه هیچ چیزش سر جای خودش نبود. 
اين بی نظمی، مستقیماً كیفیت پوشش جشنواره را پايین 
 آورد و خروجی رسانه ای روز دوم را به متونی شتاب زده

 و ناقص تقلیل داد.
مسئله مهم تر اما اين است كه چنین بی نظمی هايی در 
جشنواره فجر ديگر استثنا محسوب نمی شوند، بلکه به 
نوعی قاعده نانوشته تبديل شده اند. هر سال به شکلی تازه، 
اما با همان منطق قديمی، جشنواره در لحظه آخر تصمیم 
می گیرد، تغییر می دهد، جابه جا می كند و از رسانه ها 
می خواهد خودشان را با شرايط وفق دهند. گويی زمان و 
برنامه ريزی اهالی رسانه، كم اهمیت ترين عنصر اين رويداد 
است. در حالی كه جشنواره ای كه مدعی تأثیرگذاری 
فرهنگی و ملی است، بدون رسانه عماً وجود خارجی 

ندارد.
اين بی اعتنايی به رسانه، فقط در تأخیر نمايش ها خاصه 
نمی شود. نشست های خبریِ به هم ريخته، پاسخ های 
عجوانه، حذف پرسش ها به بهانه كمبود وقت، و خستگی 
مفرط خبرنگاران، همه محصول همین نگاه ابزاری به 
رسانه است. جشنواره از رسانه انتظار دارد بازتاب دهنده 
باشد، اما خود را موظف به تأمین حداقل های حرفه ای برای 

اين بازتاب نمی داند. نتیجه، تولید محتوايی است كه نه از 
سر دقت و تحلیل، بلکه از سر اجبار و عجله نوشته می شود.
در اين میان، خود فیلم »تقاطع نهايی« نیز قربانی اين 
وضعیت شد. فیلمی كه هنوز ديده نشده بود، پیش از 
اكران، با حاشیه شناخته شد. نخستین مواجهه آن با 
جشنواره نه از مسیر تصوير و روايت، بلکه از مسیر تأخیر 
و بی نظمی شکل گرفت. اين مسئله به ظاهر كوچك، در 
فضای رسانه ای جشنواره تأثیر جدی دارد. فیلم ها پیش 
از آن كه ديده شوند، در ذهن خبرنگاران و منتقدان با 
يك حس اولیه ثبت می شوند و وقتی اين حس با انتظار، 
خستگی و كافگی گره می خورد، طبیعی است كه نگاه ها 
از ابتدا منفی تر باشد. اين البته به معنای توجیه نقد تند 
نیست، اما نشان می دهد كه جشنواره با مديريت نادرست 

خود، حتی به فیلم هايش هم ضربه می زند.
اگر كمی عقب تر بايستیم و تصوير كلی تری ببینیم، روز 
دوم جشنواره فجر امسال نمونه ای فشرده از وضعیتی است 
كه سال هاست بر اين رويداد حاكم شده است. جشنواره ای 
كه همواره در حال برگزاری است، اما انگار هیچ وقت آماده 
نیست. تغییر كاخ جشنواره در فاصله كوتاه مانده به آغاز 
رويداد، مشکات دسترسی پرديس ملت، ناهماهنگی میان 
بخش های مختلف اجرايی، و حاا نرسیدن نسخه فیلم در 
روز نمايش، همگی نشانه های يك مديريت فرسوده اند؛ 
مديريتی كه بیشتر به اداره روزمره فکر می كند تا طراحی 

يك ساختار حرفه ای و قابل پیش بینی.
اين وضعیت، وقتی در كنار شرايط اجتماعی و فرهنگی 
امسال قرار می گیرد، معنای جدی تری پیدا می كند. 
جشنواره ای كه بعد از اعتراضات سراسری برگزار می شود، 
بیش از هر زمان ديگری نیازمند نظم، اعتمادسازی 
و حرفه ای گری است. اما آن چه در عمل ديده می شود، 

تزريق دوباره بی نظمی و بی اعتمادی است. برای اهالی 
رسانه، اين بی نظمی فقط يك دردسر اجرايی نیست، بلکه 
نشانه ای از بی اهمیتی نقش آن ها در معادله جشنواره است. 
برای مخاطبان محدود كاخ جشنواره نیز، اين آشفتگی 
تجربه ای خسته كننده و ناامیدكننده می سازد. نکته مهم 
ديگر اين است كه اين مشکات معمواً پس از پايان 
جشنواره به فراموشی سپرده می شوند. نه گزارشی رسمی 
منتشر می شود، نه مسئولی پاسخ گوست و نه اصاحی 
ساختاری رخ می دهد. سال بعد، همان خطاها با نامی 
تازه تکرار می شوند. در چنین چرخه ای، تأخیر »تقاطع 
 نهايی« نه يك استثنا، بلکه حلقه ای ديگر از زنجیره ای 

فرسوده است.
روز دوم جشنواره فجر امسال، بیش از آن كه با فیلمی 
خاص به ياد آورده شود، با بی نظمی اجرايی در ذهن ها 
ثبت شد. اين شايد تلخ ترين واقعیت برای رويدادی باشد 
كه قرار است ويترين سینمای ايران باشد. جشنواره ای 
كه هنوز نتوانسته میان تولید فیلم، نمايش، رسانه و 
مخاطب يك نظم حداقلی برقرار كند، چگونه می خواهد 
 ادعای نقش آفرينی فرهنگی در سطح ملی و بین المللی 

داشته باشد؟
آن چه رخ داد، هشداری دوباره است؛ هشداری كه 
سال هاست شنیده می شود اما جدی گرفته نمی شود. 
اگر جشنواره فجر قرار است بیش از يك رويداد تقويمی 
باقی بماند، بايد از همین نقاط به ظاهر كوچك شروع كند. 
احترام به زمان، برنامه ريزی دقیق، پاسخ گويی شفاف و 
درك نقش رسانه، نه امتیاز كه حداقل های يك جشنواره 
حرفه ای اند. روز دوم فجر 44 نشان داد كه هنوز فاصله قابل 
توجهی میان جشنواره ای كه برگزار می شود و جشنواره ای 

كه می توان به آن اعتماد كرد وجود دارد.
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جشنواره ای که هنوز رسانه را جدی نمی گیرد

در روز دوم جشنواره فجر، بی نظمی ها و سخنان تند منوچهر هادی علیه 
خارج نشینان جنجال به پا كرد.

روز دوم جشنواره فیلم فجر با نمايش فیلم خیابان جمهوری ساخته منوچهر 
هادی در پرديس ملت، وارد مرحله جديدی از هیجان و حاشیه شد. اين فیلم 
كه در ژانر اجتماعی ساخته شده، توانست نظر بخش زيادی از مخاطبان را به 
خود جلب كند. با بازی های درخشان الناز ملك و روح اه زمانی، كه هر دو در 
نشست خبری فیلم حضور داشتند، خیابان جمهوری به يکی از موفق ترين آثار 

روز دوم تبديل شد.
منوچهر هادی در جلوی دوربین تسنیم تاكید كرد كه اولويت اصلی اش در 
سینما ساخت فیلم های اجتماعی است و گاهی به سراغ آثار كمدی می رود. او 
در خصوص موضوع فیلم خیابان جمهوری گفت: »فیلم ما به مشکات اجتماعی 

زنان و معضل مهاجرت می پردازد. داستان يك دختر شهرستانی است كه به 
تهران می آيد و با دشواری های زندگی شهری مواجه می شود. سعی كرديم تا 

واقع گرايانه ترين نگاه را به زندگی اجتماعی زنان به نمايش بگذاريم.«
هادی همچنین در واكنش به انتقادات برخی از خارج نشینان كه جشنواره فجر 
را تحريم كرده اند، با زبان تند و محکم اظهار داشت: »جشنواره فجر متعلق به 
مردم ايران است و تحريم آن هیچ معنايی ندارد. كسانی كه در خارج از كشور 
هستند بايد بدانند كه ما در داخل كشور با تمام مشکات و خطرات روزانه، فیلم 

می سازيم. جشنواره فجر برای ما نماد مقاومت و ايستادگی است.«
اين سخنان قاطع منوچهر هادی باعث شد تا در كنار توجهات سینمايی، 

اعتراض ها و بحث های زيادی در فضای رسانه ای شکل بگیرد.
الناز ملك، بازيگر اصلی فیلم نیز در نشست خبری خود سخنان قابل توجهی 
مطرح كرد. او با دفاع قاطع از نقش زنان مستقل در سینما گفت: »من برای دفاع 
از حقوق زنانی كه مشکاتشان در اين فیلم مطرح شده، به جشنواره آمده ام و 
آماده ام هر نوع انتقاد و توهینی را بشنوم. اين فیلم درباره زنان مستقل است كه 

در جامعه امروز با سختی ها و چالش های زيادی روبه رو هستند.«
در نهايت، »خیابان جمهوری« نه تنها از نظر محتوايی بلکه به دلیل ابراز نظرهای 
قوی و پرحاشیه سازندگانش، تبديل به يکی از نقاط پرچالش و جنجالی جشنواره 

فیلم فجر شد.

منوچهر هادی:
تحریم جشنواره فجر هیچ معنایی ندارد

منتقد
علی‌كانتری

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۲۹۰۱۰۰۱3۸7۲ مورخ ۱۹/ ۱۴۰۴/۰۹ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود 

تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای/ خانم  محمدرضا عامری
 ۴5۹۱۰۹۲۸۶۰ ملی  شناسامه55وکد  بشمار  فرزندمرتضی  
درششدانگ یک قطعه باغ   به مساحت ۲۲5۸/3۸متر مربع قسمتی از پاک 
۴اصلی  واقع در امیریه  بخش 3 شاهرود خریداری از حیدر عبدیان محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۱۰/3۰

تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴ / ۱۴۰۴/۱۱
رییس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۲۹۰۱۰۰۱37۴۱ مورخ ۱۶/ ۱۴۰۴/۰۹ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه 

بامعارض متقاضی آقای/ خانم  غامعلی قربانی
 ۴5۹۱۹773۸۲ ملی  شناسامه۱وشماره  بشمار  محمدعلی     فرزند 
درششدانگ یک قطعه باغ زراعی   به مساحت ۴۰۰۰۲/۶۰متر مربع قسمتی از 
پاک 3 فرعی از 37اصلی  واقع در قلعه نوخالصه بخش ۲ شاهرود خریداری از 

شکر اله اینانلو محرز گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲۰۸۰35۶

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴ / ۱۴۰۴/۱۱

رییس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰53۰۰35۴۲ مورخ ۱۴۰۴/۶/۱۲ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای علی صالحی فرزند عباس بشماره شناسنامه 775 صادره از تهران در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی با مستحدثات غیرمجاز به مساحت 7۰۰ مترمربع در قسمتی 
از پاک ۸۴ فرعی از ۸۱ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای 
سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

م الف /۱۸۰۴
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و اماک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 /  ۰۸  /۲7 مورخ   ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰5۱۲۴۲ شماره  رای  برابر 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم فریده مهانیان خامنه 
فرزند کریم بشماره شناسنامه ۴۹۶۶ به کد ملی ۱7۲۸5۹75۸7 صادره 
از خامنه در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر بدون درج اعیانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت ۱۱۸۸/۰3 مترمربع در قسمتی از پاک فرعی از ۸۹ 
اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
ابراهیم میرمحمدعلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 
5۱۶۴۴ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰57۱۹۱ مورخ ۱۰/ ۱۰ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم دریا صداقت فرزند محمد 
بشماره شناسنامه ۱۸۹۰ به کد ملی ۰۹۴۰۹۰۹33۲ صادره از مشهد 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بنای احداثی به مساحت ۹۱۰/۱۶ 
مترمربع در قسمتی از پاک ۹۲ فرعی از ۱۲۰  اصلی واقع در آبسرد 
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید عبدالکریم میرشریفی 
)از سهم اارث وراث صدرالدین( محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 5۹۸۶7 - تاریخ انتشار نوبت اول 

۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۴۹۱۹- ۱۴۰۴/۹/۲۴ صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای علی پره خودکی به شناسنامه شماره ۲۴3 کد ملی ۲۸3۰3735۴5 
صادره فرزند قربانعلی در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹5۲ 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از ۱۱ اصلی واقع در آذربایجان غربی بخش  
حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت محمد قلی پره خودکی کاسه 55۰-

  ۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی ۲۰۹۶5۱۱
عسگر اسماعیلی 
سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده3قانون وماده۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سندرسمی 

 ۱۴۰۴/۹/۲۶ مورخه   ۱۴۰۴۶۰3۰۶33۹۰۰۰۶۹5 رای  برابر 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوشاب تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای محمدمشکانی فرزند 
رجبعلی به شناسنامه شماره ۲۱7۱ صادره از سبزوار در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۴۸۴7.5 مترمربع قسمتی از پاک ۸اصلی واقع در 
اراضی سیادره مشکان واقع در بخش ۱۰خوشاب خریداری از مالک 
رسمی آقای رجبعلی مشکانی محرزگردیده است.لذا به منظور اطاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ تاریخ انتشار نوبت دوم 

 ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ :
علیرضا میرزائی-رئیس ثبت اسناد و اماک

اگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه آقای سید حسین صدری فرزند عباس در اجرای مقررات 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
تقاضای صدور سند مالکیت نسبت ششدانگ یک ساختمان به شماره پاک 
۱۸۱۱ فرعی از ۱5۲3۴ اصلی مجزی شده از اصلی مذکور واقع در بخش 
5 ثبت اصفهان را نموده و رای شماره ۱5۲۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰7/۲۹ هیات 
حل اختاف موضوع قانون مذکور نسبت به آن صادر شده و تحدید حدود 
پاک اولیه تاکنون بعمل نیامده، لذا طبق تبصره ماده ۱3 قانون فوق الذکر 
تحدید حدود پاک شماره ۱۸۱۱ فرعی از ۱5۲3۴ اصلی واقع در بخش 5 
ثبت اصفهان بنام نامبرده نسبت به ششدانگ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱3 از 
ساعت ۹ صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد . لذا بموجب این آگهی به 
کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در ساعت و روز مقرر در این آگهی 
در محل حضور یابند. اعتراضات مالکین مجاور مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تا 3۰ روز پذیرفته خواهد شد . اعتراض 
به تقاضای تحدید حدود بایستی توسط معترض ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصاح قضائی 

صورت پذیرد 
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

شناسه۲۱۱۰۸۹7
رئیس منطقه ثبت اسناد و اماک شرق اصفهان
حمیدرضا خسروی 

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰53۰۰5۹۸5 مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱5 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای عبداله نجابت فرزند قنبرعلی بشماره شناسنامه ۴۱ صادره از مهدیشهر در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با مستحدثات غیر مجاز به مساحت ۲۰373 
مترمربع در قسمتی از پاک ۱۲۶ فرعی از 5۸ اصلی واقع در تهران بخش حوزه 
ثبت ملک کهریزک در ازای سند مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده است . لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

م الف /۱۸۰۰
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و اماک

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰53۰۰۶۰۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۶ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای اصغر جهانگیری فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه 5۰ صادره از اسامشهر 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمینه اعیانی به مساحت ۱33۴ 
مترمربع در قسمتی از پاک ۱۰۹ فرعی از 5۸ اصلی واقع در تهران بخش حوزه 
ثبت ملک کهریزک در ازای خریداری عادی از مالک رسمی آقای سید ابراهیم حسینی 
)مع الواسطه( محرز گردیده است . لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی  اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

م الف /۱7۹5
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و اماک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 ۰۹  /۲۹ مورخ   ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰55۴۶۴ شماره  رای  برابر 
/ ۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای میثم ناهید سمیعی 
فرزند مصطفی بشماره شناسنامه ۱۰33۱ به کد ملی ۰۰۸۲۹3۴533 
صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه زمین بدون درج اعیانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت ۱۱7۱ مترمربع در قسمتی از پاک ۸۹ اصلی واقع 
در هومند آبسرد از محل مالکیت مشاعی شخص متقاضی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 
5۶۱7۸ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰۶۰۹۲۹ مورخ ۰۲/ ۱۱ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای محسن مهانیان خامنه 
فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۰۱۶۴۸ به کد ملی ۰۰7۸۴7۹37۱ 
صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲5۲۶/7۲ مترمربع در 
قسمتی از پاک فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای تقی علی غامرضائی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. ۶۱۶۶5 - تاریخ انتشار نوبت 

اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند



|             سه شنبه|14 بهمن 1404|شماره 6896| www.siasatrooz.ir | info@siasatrooz.ir @siasatroozاقتصادی 4
 معاون جدید مالی و امور مجامع 

بانک پارسیان معرفی شد
با حکم يحیی فروتن، اسماعیل گودرزی معاون 

مالی و امور مجامع بانك پارسیان شد.
اسماعیل گودرزی با حکمی از سوی مديرعامل 
بانك به عنوان معاون مالی و امور مجامع بانك 
پارسیان منصوب شد. در حکم انتصاب وی 
آمده است: نظر به تخصص، شايستگی و تجارب 
جنابعالی، به موجب اين حکم به عنوان معاون 
مالی و امور مجامع منصوب می گرديد. امید است 
در كمك به پیشبرد اهداف و ماموريت های گروه 
بانك پارسیان تحت عنايات حضرت ولی عصر)عج( 
موفق و مويد باشید. بر اساس اين گزارش، 
اسماعیل گودرزی 43 ساله، دانش آموخته رشته 
حسابداری در مقطع دكتری و مدرس دانشگاه 
است. وی عاوه بر عضويت در جامعه حسابداران 
رسمی ايران، عنوان كارشناس رسمی دادگستری 
را نیز دارا است. گودرزی همچنین عضويت در 
هیئت مديره شركت فواد خوزستان و فواد كاوه 
جنوب كیش را در كارنامه حرفه ای خود دارد و 
سوابق متعددی در سازمان حسابرسی، معاونت 
مالی و امور مجامع، مديريت عاملی و هیئت مديره 

شركت های سرمايه گذاری دارد.

 در پرتو انقاب، بر بال تعاون؛ 

پیش به سوی آینده ای درخشان
مديرعامل بانك توسعه تعاون به مناسبت 

فرارسیدن دهه مبارك فجر پیامی صادر كرد.
فرارسیدن دهه مبارك فجر، طلوع دوباره امید و 
يادآور حماسه ای است كه ملتی يکپارچه، با تکیه 
بر ايمان و اراده ای پوادين، بر تاريکی ها غلبه كرد 
و فصل نوينی از حاكمیت ملی، استقال و عزت 
را برای اين سرزمین گشود. اين دهه، نماد تجلی 
اراده مردمی است كه عدالتخواهی، استقال طلبی 
و تکیه بر توان داخلی را سرلوحه حركت خود قرار 
دادند. بانك توسعه تعاون، به عنوان نهادی متعهد و 
پیشرو در عرصه اقتصاد كشور، خود را فرزند انقابی 
می داند كه شعار اصلی اش »مردمی كردن اقتصاد« 
و »تأكید بر بخش تعاونی« به عنوان ركن اساسی 
توسعه عدالت محور است. ما در اين بانك، هر روز با 
تکیه بر همین ارزش های انقابی و اسامی، تاش 
می كنیم تا با تقويت و توسعه بخش تعاون، گامی 
در جهت تحقق اقتصاد مقاومتی، ايجاد اشتغال 
پايدار، توزيع عادانه ثروت و توانمندسازی آحاد 
جامعه برداريم. ايام دهه فجر بر همگان مبارك 
باد. به ياری خداوند متعال و با همدلی و همکاری 
يکديگر، ايران عزيز را آبادتر و سربلندتر خواهیم 

ساخت.

تحقق 111 درصدی سهمیه تسهیات 
ازدواج در بانک پاسارگاد

بانك پاسارگاد به عنوان يکی از بانك های پیشرو در 
اجرای قانون »حمايت از خانواده و جوانی جمعیت« 
تا پايان دی ماه موفق به تحقق 111درصدی از 

سهمیه تسهیات قرض الحسنه ازدواج شد.
عملکرد بانك پاسارگاد تا پايان دی ماه 1404 در 
پرداخت تسهیات قرض الحسنه ازدواج فراتر از 
سهمیه اباغی بوده و  اين بانك با پرداخت 5 هزار 
و دو فقره تسهیات، توانست 111 درصد از سهمیه 
اباغی ساانه را محقق كند و عملکردی فراتر از 
تعهدات را به ثبت برساند. بانك پاسارگاد در راستای 
حمايت از فرزندآوری و استحکام بنیان  خانواده نیز 
فعالیت قابل توجهی داشته و در بازه زمانی مذكور 8 
هزار و سیصد و هجده فقره تسهیات قرض الحسنه 
فرزندآوری به متقاضیان واجد شرايط پرداخت كرده 
است.بانك پاسارگاد در كنار فعالیت  های موثر خود 
در تامین مالی بنگاه  های صنعتی و تولیدی نسبت 
به پرداخت تسهیات تکلیفی نیز متعهد بوده و 
همواره با تسهیل فرايندهای پرداخت، كاهش زمان 
انتظار و ارتقای كیفیت ارائه خدمات به متقاضیان، 
در مسیر حمايت از سیاست های كان جمعیتی 

كشور گام برداشته است.

 حمایت از تولیدکنندگان

 و حفظ رضایت مشتریان

 در افق بانک ملی ایران 
مديرعامل بانك ملی ايران در نشست هم انديشی 
مديران امور شعب، ضمن تبیین اهداف و برنامه 
های دو ماه آخر سال، سودآوری عملیاتی در سال 
آينده را يکی از اولويت های اصلی بانك اعام و بر 
توسعه ابزارهای ارتباطی با مشتريان برای افزايش 
رضايتمندی، كنترل دقیق تر ترازنامه و حمايت 
ويژه از تولیدكنندگان آسیب پذير در شرايط ارزی 

و اقتصادی فعلی تاكید كرد.
ابوالفضل نجارزاده در نشست صمیمانه با مديران 
امور شعب سراسر كشور و مديران شعب مستقل، 
بانك ملی را »يك خانواده بزرگ« توصیف كرد با 
تأكید بر لزوم انجام كار تیمی، گفت: هر موفقیت و 
شکستی متعلق به همه ماست. تا امروز بسیاری از 
مشکات شناسايی شده را با موفقیت حل كرده ايم.
وی با اشاره به عملکرد مطلوب بانك در سال جاری 
در راستای كسب سهم بازار و افزايش سرمايه، 
گفت:  برخاف روند های مرسوم، بانك معطل 
نیمه دوم يا انتهای سال نماند و با تاش جمعی 
همکاران، اهداف ساانه را در نیمه نخست سال 
محقق كرد.مديرعامل بانك ملی ايران به رضايت 
مردمی از اين بانك بر اساس نظرسنجی نظام بانکی 
اشاره كرد و افزود: مردم رضايتمندی خود را از 
بانك ملی اعام كردند و امیدواريم مانند يك قرن 

گذشته، امانت دار خوبی برای مردم باشیم.

گزارشاخبار

مديرعامل سازمان تعاون روستايی كشور از ذخیره سازی 
گسترده میوه شب عید خبر داد و گفت: میزان ذخیره سازی 
میوه های سیب، پرتقال و خرما در سال جاری دو و نیم تا 

پنج برابر نسبت به سال گذشته افزايش يافته است.
به گزارش فارس، محمدرضا طايی، مديرعامل سازمان 
تعاون روستايی كشور با اعام آمادگی كامل اين سازمان 
برای توزيع میوه شب عید، اظهار داشت: »امسال هیچ 
مشکلی در تأمین و توزيع میوه شب عید نخواهیم داشت، 
زيرا فرآيند تأمین از مردادماه آغاز شد و میوه ها از جمله 
سیب، پرتقال و خرما، مستقیم از كشاورزان و تشکل های 

تولیدی خريداری شده است.«
محمدرضا طايی تأكید كرد كه میوه ها مستقیماً از 
كشاورزان خريداری شده تا هم سود بیشتری نصیب 
تولیدكنندگان شود و هم قیمت ها برای مصرف كنندگان 

مديريت گردد.
وی افزود: در سال گذشته دولت به دلیل استفاده 
از واسطه ها در طرح میوه شب عید زيان سنگینی 
متحمل شد، اما امسال اين سیاست تغییر كرد و خريد 
به صورت مستقیم از كشاورزان انجام شده است. به گفته 
طايی، »میزان ذخیره سازی میوه امسال دو و نیم برابر 

 سال قبل است و در مورد خرما اين افزايش به پنج 
برابر می رسد.«

مديرعامل سازمان تعاون روستايی با اشاره به نامه وزير 
جهاد كشاورزی به استانداران كشور تصريح كرد: »در 
صورت اعام آمادگی از سوی استان ها، سازمان تعاون 
روستايی بافاصله توزيع میوه را آغاز خواهد كرد. در حال 

حاضر تمام اقام در سردخانه ها ذخیره شده و آماده عرضه 
است.«طايی درباره برنامه های تنظیم بازار نیز گفت: 
»هدف ما رساندن محصوات كشاورزان به صورت مستقیم 
به دست مردم است؛ يعنی همان شعار از مزرعه تا سفره.« 
او ادامه داد: در دولت چهاردهم بیش از 485 روستا بازار در 
قالب برند زنجیره ای »تروكا« راه اندازی شده و تا پايان سال 

اين تعداد به 500 بازار روستايی خواهد رسید.
به گفته وی، ايجاد اين روستا بازارها سبب شده قیمت ها در 
مناطق روستايی و برخی شهرها كنترل شود و كشاورزان 
بتوانند تولیدات خود را بدون حضور دال ها بفروشند. 
طايی افزود: »قیمت گذاری در اين فروشگاه ها به گونه ای 
انجام شده كه هم برای تولیدكننده صرفه اقتصادی دارد 
و هم برای مصرف كننده مقرون به صرفه است.«وی تأكید 
كرد: »ما امروز نه در تأمین كاا و نه در قیمت گذاری 
مشکلی نداريم، اما بايد نظام فروش و توزيع اصاح شود. 
روستا بازارها و فروشگاه های زنجیره ای تعاون روستايی 
می توانند اين حلقه مفقوده را تکمیل كنند.«مديرعامل 
سازمان تعاون روستايی در بخش ديگری از سخنان خود 
از اتصال بیش از 60 درصد فروشگاه های روستا بازار به 
سامانه »كاابرگ« خبر داد و گفت تا پايان سال تمام اين 
شبکه ها به سامانه متصل خواهند شد.در پايان طايی با 
ابراز امیدواری نسبت به ثبات قیمت ها در ايام پايانی سال 
اظهار كرد: »با توجه به ذخیره سازی مناسب، همکاری 
تشکل های كشاورزی و آغاز زودهنگام خريد، پیش بینی 
می كنیم بازار شب عید امسال بدون تنش و با قیمت 

مناسب برای مردم سپری شود.«

مدیرعامل سازمان تعاون روستایی کشور: 

ذخیره سازی میوه شب عید دو و نیم برابر شد

مديركل دفتر اطاعات مالی شركت توانیر گفت: 44 واحد صنعتی بزرگ از جمله 
ابربدهکاران صنعت برق هستند كه هنوز اقدامی برای پرداخت نکرده اند.

مسعود خانی مديركل دفتر تلفیق و اطاعات مالی شركت تولید، انتقال و توزيع 
نیروی برق )توانیر( گفت:اين 44 واحد صنعتی بزرگ كه به تنهايی 39 هزار میلیارد 
تومان بدهی برق دارند، موجب اختال چرخه نقدينگی صنعت برق شده و امکان 

ايفای تعهدات صنعت برق به تولیدكنندگان و پیمانکاران را به شدت كاهش داده اند.
وی با بیان اين كه صورت های مالی حسابرسی شده صنعت برق )گروه توانیر و گروه 
تولید حرارتی( نشان می دهد صنعت برق در سال 1403 با زيان خالص 226 هزار 
میلیارد تومان مواجه بوده است، خاطرنشان كرد: اين زيان نه يك پديده مقطعی، 
بلکه حاصل شکاف ساختاری میان قیمت تمام شده برق و تعرفه های فروش، همراه 
با تکالیف قانونی )فروش برق به قیمت كمتر از قیمت تمام شده برای بسیاری از 
مشتركین خانگی و كشاورزی( بدون تأمین مالی پايدار است.مديركل دفتر تلفیق 
و اطاعات مالی توانیر گفت: در همین چارچوب، بدهی انباشته به نیروگاه ها، 
پیمانکاران، فروشندگان تجهیزات و نظام بانکی به 350 هزار میلیارد تومان رسیده 
كه فشار نقدينگی شديدی بر كل زنجیره ارزش برق وارد كرده است.خانی ادامه داد: 
تا پايان دی 1404، مطالبات از مشتركان برق به 110 هزار میلیارد تومان رسیده كه 

67 هزار میلیارد تومان آن مربوط به مشتركان صنعتی است.
وی افزود: كل درآمد فروش به مشتركان در سال 1403 حدود 160 هزار میلیارد 
تومان بوده كه شامل فروش انرژی، ترانزيت و مابه التفاوت اجرای مقررات است. اين 
عدد به روشنی نشان می دهد كه حتی اگر كل درآمد ها به موقع وصول شود، باز هم 
شکاف عمیقی با هزينه های واقعی تولید، انتقال و توزيع برق وجود دارد.مديركل دفتر 
تلفیق و اطاعات مالی شركت تولید، انتقال و توزيع نیروی برق )توانیر( گفت: اين بدان 
معناست كه مساله فقط »عدم وصول مطالبات« نیست، بلکه ناترازی ذاتی مدل مالی 
صنعت برق است كه با عدم پرداخت به موقع صورتحساب های برق تشديد می شود.
خانی ادامه داد:عدم پرداخت صورتحساب برق توسط صنايع، يك حلقه بازخورد منفی 
ايجاد می كند، به طوری كه نخستین اثر آن، انباشت مطالبات بخش خصوصی است.
وی خاطرنشان كرد: نیروگاه های غیردولتی، پیمانکاران EPC و سازندگان تجهیزات با 
تأخیر های طوانی در دريافت مطالبات مواجه اند كه مستقیماً به كاهش توان تعمیرات، 
نوسازی و حتی استمرار تولید در نیروگاه ها و بهره برداری از شبکه های برق منجر 
می شود.مديركل دفتر تلفیق و اطاعات مالی توانیر افزود: عدم پرداخت صورتحساب 
برق توسط صنايع همچنین افزايش هزينه تأمین مالی را به دنبال دارد، چرا كه فعاان 

بخش خصوصی ناچار به استقراض كوتاه مدت با نرخ های باا می شوند

بهانه جدید مرغداران 
دبیركانون مرغداران گوشتی با اشاره به افزايش هزينه تولید، از ضرر 40 هزار تومانی 

فروش مرغ زنده خبر داد.
به گزارش تسنیم، پرويز فروغی دبیر كانون پرورش دهندگان مرغ گوشتی گفت: 
قیمت كنونی هركیلو مرغ زنده 120 هزارتومان و مرغ گرم 210 تا 220 هزارتومان 
است.به گفته وی، با توجه به افزايش هزينه های تولید بعداز اصاح نرخ ارز و كمبود 
نقدينگی، برخی از مرغداران جوجه ريزی نکردند كه همین امر منجر به كاهش قیمت 
جوجه يکروزه و زيان تولیدكنندگان شده است. فروغی ادامه داد: برآوردها حاكی از 
آن است كه جوجه ريزی بهمن به 130 تا 140 میلیون قطعه برسد كه با كاهش 
قدرت خريد خانوار، اين میزان جوابگوست.دبیر كانون پرورش دهندگان مرغ گوشتی 
قیمت تمام شده هركیلو مرغ را باای 170 هزارتومان اعام كرد و افزود: با توجه به 
نرخ فعلی مرغ زنده، مرغداران در فروش هركیلو محصول با زيان 40 تا 50 هزارتومانی 
روبرو هستند. وی با اشاره به آينده بازار مرغ گفت: اگر مسئوان تمهیداتی برای توزيع 
مرغ منجمد مربوط به ذخاير استراتژيك پشتیبانی يا واردات اتخاذ نکنند، بازار مرغ 

شب عید با نوساناتی روبرو می شود.

 ۴۴ واحد صنعتی بزرگ
 ابربدهکاران صنعت برق کشور هستند

معاون برنامه ريزی بنیاد مسکن گفت:طبق مصوبه هیئت دولت تسهیات 500 
میلیون تومانی مسکن روستايی امسال به 200 هزار متقاضی با نرخ سود 5 

درصد و بازپرداخت 20 ساله پرداخت خواهد شد.
 محمد حسین رحمانی خلیلی، معاون برنامه ريزی بنیاد مسکن انقاب اسامی، از 
تصويب تسهیات جديد حوزه مسکن روستايی و محرومان در هیئت دولت خبر 
داد گفت:اين مصوبه اخیراً در صحن هیئت دولت به تصويب رسیده و براساس 
اين مصوبه، پرداخت تسهیات جديد مسکن پس از طی روال های اداری و انعقاد 
موافقت نامه با سازمان برنامه و بودجه آغاز خواهد شد كه اين فرآيند معمواً حدود 
يك تا دو هفته زمان می برد. وی خاطرنشان كرد: روند اجرايی پرداخت تسهیات 
مشابه سال های قبل خواهد بود و پس از معرفی متقاضیان به بانك ها، مراحل 
فنی و اداری طبق ضوابط انجام می شود. همچنین هماهنگی ها و رايزنی های ازم 

با شبکه بانکی انجام شده و فرآيند اجرايی از اين نظر با مشکلی مواجه نیست.
معاون برنامه ريزی بنیاد مسکن در ادامه با اشاره به سهمیه های باقی مانده 
تسهیات سال گذشته گفت: همچنان حدود 6 تا 7 هزار واحد از سهمیه 
تسهیات 400 میلیون تومانی باقی مانده است كه متقاضیان می توانند از آن 
استفاده كنند.رحمانی اظهار كرد: مجموع سهمیه تسهیات مسکن روستايی 
و مسکن محرومین شهری برای سال آينده حدود 200 هزار فقره است كه 
بازپرداخت آن 20 ساله و نرخ سود آن 5 درصد است.در حوزه مسکن خبر ديگر 
آنکه متقاضیان طرح جوانی جمعیت در برخی استان ها 2 سال پس از واگذاری 
زمین، هنوز نتوانسته اند ساخت وساز را آغاز كنند.به گزارش خبرنگار اقتصادی 

خبرگزاری تسنیم، فرزانه صادق مالواجرد روز گذشته، يکشنبه، همزمان با 
سالروز ورود تاريخی امام خمینی)ره( به كشور، در سفر به استان مركزی از 
واگذاری بیش از يك هزار قطعه زمین در قالب طرح های حمايتی مسکن و قانون 
جوانی جمعیت به مردم اين استان خبر داد. وی با اشاره به عقب ماندگی های 
استان مركزی در حوزه های راه و مسکن، افزود: در بخش مسکن، برخی پروژه ها 
با مشکاتی نظیر عدم تعیین زمین، آماده سازی نشدن اراضی يا انسداد كامل 

مواجه بودند كه روند اجرای آن ها را با تأخیر روبه رو كرده است.
در حالی وزير راه و شهرسازی از واگذاری بیش از يك هزار قطعه زمین به واجدان 
شرايط قانون جوانی جمعیت خبر داده است كه برخی از اين متقاضیان با گذشت 
حدود 2 سال، هنوز موفق به آغاز ساخت وساز در اراضی واگذارشده نشده اند.يکی 
از متقاضیان تأيیدشده پروژه های حمايتی مسکن دراين باره به تسنیم می گويد: 
حدود 2 سال قبل و پس از واريز حدود 260 میلیون تومان )با احتساب هزينه 
محضر(، برگه واگذاری زمین را در شهر مأمونیه )زرند( دريافت كردم.وی ادامه 
داد: اين در حالی است كه طی اين مدت و با وجود اخذ پروانه ساخت از نظام 
مهندسی، حتی يك متر از واحد مسکونی نیز ساخته نشده است.اين متقاضی 

با بیان اينکه مشکل اصلی او و بسیاری از مردم آماده نبودن اراضی واگذارشده 
است، افزود: بارها به اداره كل راه و شهرسازی استان مركزی، نمايندگان مجلس و 
مديران بنیاد مسکن ـ با توجه به اينکه متولی شهرهای زير 25 هزار نفر اين نهاد 
است ـ مراجعه كرده ايم، اما هر بار تنها وعده داده اند كه به زودی مشکل برطرف 
می شود.وی با تأكید بر اينکه تمامی دستگاه های دولتی از مشکات اين محدوده 
اطاع دارند، اما همچنان متقاضیان را به شروع ساخت وساز ملزم می كنند، اضافه 
كرد: به دلیل آماده سازی نشدن زمین ها، عماً مسیر مناسبی برای حمل مصالح 
ساختمانی وجود ندارد، از سوی ديگر، شركت برق اعام می كند تا عملیات 
جدول كشی انجام نشود، امکان تأمین برق وجود ندارد و بنیاد مسکن نیز اجرای 

جدول كشی را منوط به تأمین زيرساخت برق می داند.
اين متقاضی با يادآوری اينکه امکان انصراف از طرح وجود ندارد، چرا كه مبالغ 
واريزشده مسترد نمی شود، اظهار كرد: در دوره شهید آيت اه رئیسی ثبت نام 
كردم و تا زمانی كه دولت سیزدهم مستقر بود، روند كارها مطلوب پیش می رفت، 
اما پس از آن، پیگیری مؤثری برای حل مشکات انجام نشده است و متقاضیان 
در باتکلیفی به سر می برند.وی با بیان اينکه يکی ديگر از مشکات متقاضیان 
به نقشه های ساختمانی مربوط می شود، گفت: با توجه به اينکه بسیاری از 
ثبت نام كنندگان از اقشار كم درآمد هستند، درخواست داريم الزام به اجرای 
پیلوت از نقشه ها حذف شود، چرا كه اساساً امکان تأمین خودرو برای بسیاری 
از خانوارها وجود ندارد و حذف پیلوت می تواند به كاهش قابل توجه هزينه های 

ساخت وساز منجر شود.

جزئیات تسهیات ۵۰۰ میلیون تومانی 
مسکن روستایی

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۴۹۱۸- ۱۴۰۴/۹/۲۴ صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- خانم کبرا صادقی به شناسنامه شماره 5۴5 کد ملی ۲۸3۰7۴53۰۲ 
صادره فرزند سلطانعلی در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۰33/۰۱ متر مربع قسمتی از شماره - ۱۰۱3 فرعی از ۶-  اصلی واقع در 
آذربایجان غربی بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت ابراهیم صادقی و 

مورد مالکیت مشاعی خود متقاضی کاسه ۱۴۰۴-355  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی ۲۰۹۶۸7۱
عسگر اسماعیلی 
سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره 535۲- ۱۴۰۴/۱۰/۲۱ صادره هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده 
است، لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع 
عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای عین اله  جبرائیلی به شناسنامه شماره ۸ کد ملی ۴۹۲۹۸57۶۲7 
صادره فرزند در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 33۴۲3/37 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از 53- اصلی واقع در آذربایجان غربی 
بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت عزت جبرائیلی کاسه ۱۴۰۴-۴۴۱  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی ۲۰۹73۱۴
عسگر اسماعیلی 

سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۴۰57- ۱۴۰۴/۸/۶ صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای حیدر حسن زاده رندی به شناسنامه شماره ۴  کد ملی 
۲۸3۰77۰۲۲۶ صادره فرزند سلیمان در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱3۴۱۱/۸5 متر مربع قسمتی از شماره -۱5۶۴  فرعی از ۲7- 
اصلی واقع در آذربایجان غربی بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت 

سلیمان حسن زاده کاسه ۱۴۰۴-3۰۲  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی ۲۰۹7۶53
عسگر اسماعیلی 

سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۲۹۰۱۰۰۱۴۰۲۴ مورخ ۲۰/ ۱۴۰۴/۰۹ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه 

بامعارض متقاضی آقای/ خانم  محمدرضاحیدری
فرزندحسین    بشمار شناسامه۲3وشماره ملی ۴5۹۱۹۶3۰۶3درششدانگ 
یک باغ   به مساحت ۶7۹/۸۸متر مربع قسمتی از پاک ۸7۹ فرعی از ۱۰اصلی  
واقع در دیزج بخش ۲ شاهرود خریداری از مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده 

است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲۰۸۰۴۰5

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴ / ۱۴۰۴/۱۱

رییس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰۶۰۹۱7 مورخ ۰۲/ ۱۱ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای محسن مهانیان خامنه 
فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۰۱۶۴۸ به کد ملی ۰۰7۸۴7۹37۱ 
صادره از تهران درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲۱۲۴/73 مترمربع در 
قسمتی از پاک فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای سید ابراهیم میرمحمدعلی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. ۶۱۶73 - تاریخ انتشار نوبت 

اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 ۱۱  /۰۲ مورخ   ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰۶۰۹۱5 شماره  رای  برابر 
/ ۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای علیرضا 
مهانیان خامنه فرزند محمد بشماره شناسنامه ۰۰۲۱۲75۸۶۶ به کد 
ملی ۰۰۲۱۲75۸۶۶ صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مشجر بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت 
۲۱۲۴/73 مترمربع در قسمتی از پاک فرعی از ۸۹ اصلی واقع در 
هومند آبسرد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید ابراهیم 
میرمحمدعلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد 
شد. ۶۱۶7۴ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار 

نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند



پیام تسلیت عراقچی در پی درگذشت 
پدر شهید سیدحسن نصره

وزير امور خارجه در پیامی ضمن تسلیت درگذشت 
پدر شهید سیدحسن نصراه نوشت: حیات مؤمنانه 
و نقش تربیتی ارزشمند آن مرحوم در پرورش 
فرزندی مجاهد، مقاوم و خدمتگزار به امت اسامی، 

مايه افتخار و مباهات اين خاندان شريف است. 
سیدعباس عراقچی در پی درگذشت سید عبدالکريم 
نصراه، پدر شهید سیدحسن نصراه دبیركل شهید 
حزب اه لبنان پیامی منتشر كرد.با نهايت تأسف و 
تأثر، درگذشت مرحوم مغفور سید عبدالکريم نصراه 
پدر گرامی شهید سید حسن نصراه را تسلیت عرض 
می كنم.حیات مؤمنانه و نقش تربیتی ارزشمند آن 
مرحوم در پرورش فرزندی مجاهد، مقاوم و خدمتگزار 
به امت اسامی، مايه افتخار و مباهات اين خاندان 
شريف است.از درگاه خداوند متعال برای روح آن 
مرحوم رحمت واسعه الهی و علوّ درجات و برای 
بازماندگان صبر جمیل و اجر جزيل مسئلت می كنم.

اذعان مجدد پمپئو به یک جنایت
وزير خارجه سابق آمريکا بار ديگر به دخالت اياات 

متحده در ناآرامی های اخیر ايران، اذعان كرد. 
پمپئو در يك مصاحبه با شبکه 13 تلويزيون رژيم 
صهیونیستی اذعان به دخالت دوباره آمريکا كرد 
و به خبرنگار گفت كه »شايد شما همه چیز را 
ندانید.« خبرنگار رسانه صهیونیستی با اشاره به 
اينکه چرا آمريکا به آنهايی كه وی »معترضان« 
خواند، كمك نکرد؟ گفت: كمك های زيادی از 
آمريکا رسید. شايد همه چیز را ندانید.وی افزود: 
من بسیار مطمئن هستم كه اياات متحده به 
صورت فعال تمام تاش خود را برای حمايت از 

مردم ايران انجام می دهد.

تمرین رژیم صهیونیستی با شبیه سازی 
سقوط موشک های ایرانی

شبکه 12 رژيم صهونیستی به نقل از منابع نظامی 
گزارش داد كه جبهه داخلی اين رژيم روز يکشنبه 
تمرينی را با شبیه سازی سقوط موشك های ايرانی 

انجام داده است.
پیش از اين نیز شبکه 12 رژيم صهیونیستی 
اشاره كرد كه تل آويو فشارهای گسترده ای را بر 
واشنگتن برای عدم دستیابی به توافق و حمله به 
ايران وارد كرده است. ارتش رژيم صهیونیستی 
همچنین اعام كرد كه رزمايشی طی ساعات شب 

در منطقه حیفا انجام می دهد.

اخبار گزارش

مهدی‌یوسفی‌  سخنگوی وزارت خارجه ضمن تاكید بر 
اينکه واكنش ايران به هر تهديد نظامی قاطع است، درباره 
احتمال مذاكرات میان ايران و آمريکا گفت، تصمیم گیری 
درباره جزئیات هر روند ديپلماتیك احتمالی در دستور كار 
قرار دارد و امید می رود طی روزهای آينده درباره نحوه 

انجام كار به جمع بندی نهايی برسیم.
»اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست 
خبری ديروز گفت در هفته ای كه گذشت، شاهد تداوم 
اقدامات التهاب زای اياات متحده آمريکا و رژيم صهیونیستی 
در منطقه بوديم. هم زمان، دستگاه ديپلماسی جمهوری 
اسامی ايران با رويکردی جدی و مسئوانه، در راستای 
تأمین منافع ملت ايران و صیانت از صلح و ثبات منطقه ای، 
به تاش های خود ادامه داد. بقائی افزود: در همین هفته، بار 
ديگر شاهد تشديد جنايات رژيم صهیونیستی در لبنان و 
غزه بوديم. اين در حالی است كه علیرغم وجود يك آتش بس 
سوری يا تفاهمی با ضامنان مشخص، كه قرار بود مانع از 
تداوم كشتار در غزه و از تکرار تجاوزات رژيم صهیونیستی 
به لبنان و نقض حاكمیت ملی اين كشور جلوگیری كند، 
يکی از شديدترين تعرضات رژيم صهیونیستی در طول 
112 روز پس از شکل گیری آتش بس در غزه، طی روزهای 
اخیر رخ داد و بیش از 30 فلسطینی به شهادت رسیدند.
وی افزود: بازگشايی گذرگاه رفح نیز بار ديگر به ابزاری 
برای تداوم سیاست كوچاندن اجباری فلسطینیان تبديل 
شد. سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در 
خصوص اقدامات دستگاه ديپلماسی در واكنش به اقدامات 

اتحاديه اروپا در قبال سپاه پاسداران انقاب اسامی گفت: 
احضار سفرا كه يك اقدام حداقلی محسوب می شود، انجام 
شده است. بیانیه های وزارت امور خارجه و ساير مراجع 
كشور را مشاهده كرده ايد. تمامی كشورهای اروپايی و 
كشورهای عضو اتحاديه اروپا كه در تهران سفارت دارند، به 
وزارت امور خارجه احضار شدند و مراتب اعتراض جمهوری 
اسامی ايران به صورت كتبی به آنان اباغ شده است. با 
اين حال، اين اقدام حداقلی است. مجموعه ای از اقدامات 
در دستور كار قرار دارد، گزينه های مختلف تدوين شده و 
برای تصمیم گیری به نهادهای تصمیم گیر ارسال شده است. 
فکر می كنیم طی روزهای آينده، در رابطه با اقدامات متقابل 
جمهوری اسامی ايران در قبال اين اقدام غیرقانونی، ناموجه 
و بسیار اشتباه اتحاديه اروپا، تصمیم گیری خواهد شد. 
اسماعیل بقائی ادامه داد: پیش تر نیز تاكید شد كه اين اقدام 
اتحاديه اروپا نه تنها توهینی به مردم ايران بود، بلکه ناشی از 
يك اشتباه محاسبه راهبردی از سوی اتحاديه اروپاست. اگر 
اتحاديه اروپا فکر می كند كه اين اقدام در جهت راضی كردن 
يا نوعی خوشرقصی برای آمريکا و رژيم صهیونیستی است، 

سخت در اشتباه است.
در حوزه مذاكرات بقائی خاطرنشان كرد: همان گونه كه 
وزير محترم امور خارجه بیان كرده اند، جمهوری اسامی 
ايران نشان داده است كه در رويکرد ديپلماتیك و در 
استفاده از ديپلماسی برای پیشبرد منافع ملی و صیانت 
از صلح جمعی در منطقه، ثابت قدم هستیم. ما نیازی به 
اثبات مجدد جديت و حسن نیت خود در حوزه ديپلماسی 

نداريم، چرا كه اين امر پیش تر اثبات شده است. در مقابل، 
طرف مقابل در اين زمینه دچار قصور و تقصیرهای بسیار 

شده است.
وی در خصوص اينکه ساختارهای مذاكراتی به چه 
شکلی خواهد بود، افزود: در اين مرحله ما مسئول انجام 
بررسی های مختلف هستیم و بايد ابعاد گوناگون موضوع را 
مورد ارزيابی قرار دهیم. كشورهای منطقه، كه به درستی 
نسبت به وضعیت جاری منطقه دغدغه مند هستند، 
صادقانه تاش می كنند نقش مثبتی ايفا كنند؛ برخاف 
كشورهای اروپايی كه كاماً در جهت تشديد تنش ها 
اقدام كرده اند، كشورهای منطقه در نقش واسطه انتقال 
پیام هستند. نکات مختلفی در اين چارچوب رد و بدل 
شده و در حال حاضر ما در مرحله بررسی و تصمیم گیری 
درباره جزئیات روندی ديپلماتیکی هستیم كه امیدواريم 
در آينده به نتیجه برسد؛ از جمله در خصوص نحوه انجام 
كار و چارچوبی كه به آن اشاره شد.بقائی ادامه داد: در 
ازای اعتمادسازی و رفع بهانه ها درباره نگرانی ها نسبت 
به ماهیت برنامه هسته ای جمهوری اسامی ايران، مطالبه 
طبیعی و قطعی ما رفع تحريم های ظالمانه ای است كه 
در اين سال ها بر مردم ايران تحمیل شده است. البته 
موضوع ديگری كه در حال حاضر با آن مواجه هستیم، 
بحث تهديدهاست و بديهی است كه در هر مذاكره و هر 
روند ديپلماتیکی، تمامی اين مسائل بايد به صورت جامع 
مورد توجه قرار گیرد. با اين حال، تأكید می كنم كه رفع 
تحريم ها برای ما در هر تعامل ديپلماتیك، يك اولويت 

اساسی و غیرقابل چشم پوشی خواهد بود.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به پرسشی درباره 
»ادعای دستگیری جاسوسان ايرانی در تركیه و اينکه در 
چند روز اخیر هم گزارش های تندی علیه كشورمان در 
برخی رسانه های تركیه منتشر شده است. ارزيابی دستگاه 
ديپلماسی از هم زمانی اين اتفاقات و تاش دو كشور برای 
همگرايی امنیتی چیست؟ ـ« گفت: واقعیت اين است كه 
اين موضوع برای ما هم سوال برانگیز بود. رابطه ما با تركیه 
رابطه ای بسیار خوب، مبتنی بر احترام و منافع متقابل است. 
مرزهای ما قرن هاست كه مرزهای دوستی و صلح بوده اند.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به اين پرسش كه »برخی 
منابع رسانه ای غربی از احتمال آغاز مذاكرات در چند روز 
آينده در تركیه خبر داده اند. با توجه به رايزنی های سطح باا 
در روزهای اخیر، اين گفتگوها اان تا چه حد در دسترس 
و نزديك است؟ آيا طرف آمريکايی در مواضع و مطالبات 
خود تعديلی ايجاد كرده است؟ همچنین مقامات آمريکايی 
از مذاكره و گفتگو به صورت مرحله ای صحبت كرده اند؛ 
نظر ايران در اين مورد چیست؟ آيا مسائل بعدی می تواند 
به صورت مرحله ای در دستور كار قرار بگیرد؟« گفت: آنچه 
روشن است اين است كه ما در اين مرحله مشغول بررسی 
هم برخی كلیات و هم جزئیات مرتبط با پیشبرد اين روند 
ديپلماتیك هستیم. طبیعی است كه كشورهای منطقه در 
اين روزها مساعی جمیله خود را تشديد كرده اند. شما شاهد 
تماس های مختلف و مستمر از سوی كشورهای منطقه و 

كشورهای همسايه ما بوده ايد.

5دیپلماسیwww.siasatrooz.ir | info@siasatrooz.ir @siasatrooz|             سه شنبه|14 بهمن 1404|شماره 6896|
سخنگوی وزارت امور خارجه: 

تصمیم گیری درباره جزئیات روند دیپلماتیک احتمالی در دستور کار است

دكتر‌داود‌عامری
رئيس‌اندیشکده‌راهبرد‌تحول

یکا و ایران   بحران آمر

 
و ویکردهای پیشِ ر و ر

دولت كنونی آمريکا را می توان »دولت مدرن« يا به تعبیر دقیق تر 
»دولتِ مشاركت فرادولتی ها« نامید؛ دولتی كه علی رغم تغییر در ظاهر و 
سازوكارها، همچنان از ادبیات امپراتوران، منطق تهديد و استراتژی ايجاد 

رعب برای بازتولید هژمونی جهانی خود بهره می برد.
در باب تحركات نظامی آمريکا و لشکركشی به آب های منطقه بايد 
مجموعه ای از عوامل و ماحظات راهبردی را هم زمان مدنظر قرار داد. 
نخست آنکه اياات متحده آرايش كامل و كم سابقه ای از نیروهای نظامی 
خود را در آب های خلیج فارس و پیرامون ايران مستقر كرده و به طور 
مستمر از ادبیات تهديد علیه ايران استفاده می كند؛ فضايی كه انتظار 
آغاز جنگ را در افکار عمومی و محافل سیاسی تقويت كرده است. با 
اين حال، هرچند احتمال وقوع جنگ را نمی توان به طور مطلق منتفی 
دانست، اما شواهد رفتاری آمريکا بیش از آنکه نشان دهنده عزم قطعی 
برای جنگ باشد، حاكی از تاش برای واقعی جلوه دادن »اراده جنگ« 
است؛ تاشی با هدف وادار كردن ايران به پذيرش شروط آمريکا بدون 

ورود به جنگ مستقیم.
دوم آنکه آمريکا در اين مسیر با چالش های جدی و متعددی مواجه است. 
از يك سو، واشنگتن می تواند زمان آغاز جنگ را انتخاب كند، اما هیچ 
اطمینانی ندارد كه پايان جنگ نیز مطابق خواست و برنامه ريزی آن رقم 
بخورد. از سوی ديگر، تجربه های پیشین آمريکا در مواجهه با ايران نشان 
داده كه محاسبات راهبردی اين كشور بارها با خطا همراه بوده است. 
افزون بر اين، خطر گسترش جنگ به سطح منطقه ای، فرسايشی شدن 
درگیری ها و نگرانی متحدان منطقه ای آمريکا از پیامدهای ناخواسته 
جنگ – به ويژه در شرايطی كه اساساً درخواست جدی برای چنین جنگی 
از سوی آنان مطرح نشده – از ديگر چالش های پیش روی واشنگتن به 

شمار می رود.
سوم آنکه آمريکا در چارچوب راهبرد بازگشت به هژمونی جهانی، به دنبال 
يك پیروزی سريع، كم هزينه و نمادين است تا بتواند ژست رهبری جهانی 
خود را تقويت كند. با اين حال، واقعیت های میدانی و تجربیات تاريخی نشان 
می دهد كه رويارويی با ايران، اساساً از جنس پیروزی های آسان و سريع 

نیست و تحقق چنین هدفی برای آمريکا با ترديدهای جدی همراه است.
چهارم، اگرچه در ساختار قدرت آمريکا جريان ها و گروه هايی وجود دارند 
كه از حمله نظامی به ايران حمايت می كنند، اما در مقابل، مخالفان اين 
رويکرد نیز كم تعداد نیستند. هم زمان، انباشت بحران ها و مسائل داخلی 
آمريکا – از شکاف های اجتماعی و نارضايتی های عمومی گرفته تا 
چالش های اقتصادی و سیاسی – به يك نگرانی جدی برای تصمیم گیران 
اين كشور تبديل شده است. آغاز يك جنگ پرهزينه می تواند اين شکاف ها 

را تشديد كرده و روند تحوات داخلی آمريکا را از كنترل خارج كند.
پنجمین نکته، نگرانی آمريکا از واكنش های آشکار و پنهان قدرت های 
بزرگ نظیر روسیه و چین و همچنین ساير بازيگران بین المللی است. 
اين احتمال وجود دارد كه برخاف خواست آمريکا، جنگ با ايران نه تنها 
مانع روند گذار نظام بین الملل به سمت چندجانبه گرايی نشود، بلکه به 
تسريع اين روند بینجامد و حتی زمینه ساز شکل گیری يك دوقطبی 
جديد جهانی گردد؛ دوقطبی ای كه در آن مجموعه ای از كشورها در برابر 
آمريکا صف آرايی كنند، حتی اگر اين تقابل در كوتاه مدت آشکار نباشد، 

در میان مدت و بلندمدت خود را نشان خواهد داد.
ششم آنکه در سطح منطقه ای نیز هنوز اجماع روشنی برای همراهی 

با آمريکا شکل نگرفته است. بسیاری از دولت های منطقه، به ويژه 
كشورهای عربی، در وضعیت نوعی ابهام راهبردی قرار دارند؛ از يك سو 
نگران پیامدهای جنگ و بی ثباتی منطقه ای هستند و از سوی ديگر، از 
قدرت گیری بیش از پیش رژيم صهیونیستی و تبعات آن برای امنیت 

منطقه هراس دارند.
هفتم، در صورت شعله ور شدن جنگ، میزان واقعی قدرت ايران و نحوه 
پاسخ دهی آن – چه در به صورت مستقیم و چه در ابعاد غیرمستقیم و 
نامتقارن – همچنان برای آمريکا و متحدانش ناشناخته و مبهم است؛ عاملی 

كه ريسك هرگونه محاسبه نظامی را به طور قابل توجهی افزايش می دهد.
هشتم اينکه ايران كشوری پهناور با عمق راهبردی، جمعیتی گسترده 
و ظرفیت های متنوع است و تجربه تاريخی نشان داده كه دستیابی به 
نتیجه مطلوب از طريق حمات كوبنده و سريع در چنین كشوری عماً 

امکان پذير نیست.
نهم، آرايش دفاعی و راهبردی ايران در برابر استقرار گسترده نیروهای 
آمريکايی نشان می دهد كه جمهوری اسامی ايران قصد تسلیم شدن 
ندارد. هرچند ممکن است در تاكتیك ها و شیوه ها نرمش هايی مشاهده 
شود، اما پذيرش كامل شروط آمريکا امری بعید و عماً غیرممکن است و 

اراده كرده تا در صورت آغاز جنگ با تمام قدرت مقابله كند.
دهم، ايران اساساً با نگاه و محاسبات آمريکا به مسائل نمی نگرد. تهران 
اگرچه جنگ طلب نیست و ترجیح می دهد از درگیری نظامی پرهیز شود، 
اما در صورتی كه به جنگی ناخواسته كشانده شود، ممکن است اين 
وضعیت را به فرصتی برای ضربه زدن به آمريکا در ابعاد مختلف – سیاسی، 
امنیتی، منطقه ای و حتی جهانی – تبديل كند و به فضای فرساينده »نه 
جنگ و نه صلح« پايان دهد؛ فضايی كه می تواند در نهايت به نفع ايران 

بازتعريف شود.
يازدهم، آمريکا بر اساس برخی تحلیل ها تصور می كند كه جامعه داخلی 
ايران آمادگی تغییر نظام سیاسی را دارد، اما تجربه های اخیر نشان داده 
كه همچنان ظرفیت اجتماعی قابل توجهی برای حمايت از جمهوری 
اسامی وجود دارد. در شرايط تهديد خارجی، حتی بخش هايی از منتقدان 
داخلی نیز در برابر دشمن خارجی همگرا می شوند؛ چرا كه نه تنها بديل 
روشن و قابل اتکايی در برابر نظام موجود نمی بینند، بلکه نسبت به آينده 

كشور و نقشه های آمريکا و رژيم صهیونیستی نگران هستند.
دوازدهم و در نهايت، ايران از تنوع و ظرفیت كم نظیری در حوزه های 
دفاعی و امنیتی برخوردار است؛ ظرفیتی كه از عمق سرزمینی و مرزها 
تا سطوح محلی و محله محور امتداد دارد. افزون بر آن، در خارج از مرزها 
نیز شبکه ای گسترده از هواداران و هم پیمانان ايران و انقاب اسامی 
حضور دارند كه از توان عملیاتی نامتقارن باايی برخوردارند. فعال شدن 
كامل اين ظرفیت ها می تواند به طور جدی محاسبات راهبردی دشمن را 

دگرگون سازد.
اين موارد تنها بخشی از عواملی است كه رويارويی میان آمريکا و ايران 
را به مسئله ای پیچیده، چندايه و كم محاسبه پذير تبديل كرده است؛ تا 
جايی كه حتی بسیاری از استراتژيست های باتجربه آمريکايی نیز اذعان 
دارند ورود به میدانی كه پايان و پیامدهای آن قابل پیش بینی نیست، 
می تواند هزينه هايی به مراتب فراتر از دستاوردهای ادعايی برای آمريکا به 

همراه داشته باشد.
به نظر می رسد تنها راه واقعی پايان دادن به اين بحران، خويشتنداری، 
احترام متقابل و ورود به مذاكراتی سازنده و عادانه است. بی ترديد امنیت 
پايدار منطقه در گرو حاكمیت خرد جمعی و پرهیز از جنگ و درگیری های 
ويرانگر است؛ چراكه تداوم چنین وضعیتی می تواند به شکل گیری نوعی 
آنارشی گسترده در سطح منطقه و حتی نظام بین الملل بینجامد كه نه تنها 
صلح و امنیت جهانی را به طور جدی به مخاطره می اندازد، بلکه در نهايت 
هزينه های سنگینی را متوجه آغازگران جنگ خواهد كرد و آمريکا نیز در 
اين مسیر بخش قابل توجهی از منافع راهبردی خود را از دست خواهد داد.

یادداشت

وزير امور خارجه جمهوری اسامی ايران تاكید كر كه: ما آماده ديپلماسی 
هستیم ولی ديپلماسی با ارعاب و تهديد همخوانی ندارد و درواقع ديپلماسی 

اصول خود را دارد.
»سید عباس عراقچی« در مراسم تجديد میثاق با آرمان های امام )ره( با بیان 
اينکه »در جنگ 12 روزه مردم ايران با درايت مقام معظم رهبری و  اعتماد به 
نفسی كه از مرحوم امام گرفته بودند مقاومت را انتخاب كردند«، گفت: جنگ 
12 روزه  نشان داد كه با مقاومت، ايثار و ايستادگی می توان ساح های سنگین 
را شکست داد و  همانطور كه امام خمینی فرمودند خون بر شمشیر پیروز است.
وی با  اشاره به تحوات اخیر در كشور و با تاكید بر اينکه »اعتراض حق مسلم 
مردم ايران است« گفت: آنچه كه از هجدهم دی ماه به بعد شاهد آن بوديم 
و اتفاقاتی كه در طول آن سه روز رخ داد ادامه جنگ 12 روزه بود و عوامل 
تروريستی وارد شدند و ما بايد 10 روز اعتراضات را از اين سه روز جدا كنیم 
و همانطور كه پیش از اين نیز گفته ام آن سه روز ادامه جنگ 12 روزه بود كه 
دشمنان البته در پیشبرد اهداف خود با شکست مواجه شدند. عراقچی با بیان 
اينکه »ان شاءاه بركات اين مقاومت را در عرصه سیاست خارجی كشور می بینیم« 

، ادامه داد: ما در عین حال كه همواره مرد جنگ بوده ايم همواره مرد ديپلماسی 
هم بوده ايم. هیچ گاه ديپلماسی را رها نکرده ايم و فرصتی را برای تامین منافع 
مردم ايران از دست نداده ايم.اين ديپلمات عالیرتبه جمهوری اسامی ايران با 
بیان اينکه »ما با نیروهای مسلح در يك سنگر هستیم و آنها وظیفه خود را انجام 
می دهند و ما هم وظیفه خود را  در دستگاه ديپلماسی انجام می دهیم و همه در 
راستای تامین منافع و امنیت مردم ايران حركت می كنیم«، گفت: دشمنان بعد از 
شکست در اين توطئه اخیر، آنها هستند كه مجدداً صحبت از ديپلماسی می كنند. 
ما آماده ديپلماسی هستیم به شرطی كه از موضع برابر، احترام و منافع متقابل 
باشد. بايد با مردم ايران با احترام صحبت كرد . هر كس با ملت ايران با احترام 
صحبت كند در همین چارچوب پاسخ می بیند و هر كس بخواهد با زور صحبت 
كند، همانگونه با زور  پاسخ خواهد گرفت.عراقچی تاكید كرد: ما آماده ديپلماسی 

هستیم ولی ديپلماسی با ارعاب و تهديد همخوانی ندارد و درواقع ديپلماسی 
اصول خود را دارد. وزير خارجه در بخش ديگری از صحبت های خود با اشاره به 
موضوع جنگ 12 روزه گفت: در روز اول جنگ در حالی كه در حال رفتن به 
وزارت خارجه بودم به ياد شهريور 59 افتادم زمانی كه عراق به ايران حمله كرد 
در آن مقطع وقتی اين حمله صورت گرفت امام خمینی )ره( فرمودند كه اتفاقی 
نیفتاده است، دزدانی سنگ در چاه انداخته اند كه جوابشان داده می شود. در آن 
مقطع با خود می گفتم كه ما در موقعیت مشابه قرار گرفته ايم، آمده اند و حمله 
كرده اند و جوابشان را خواهیم داد و  همانطور كه در جنگ هشت ساله در برابر 

متجاوز ايستاديم  اكنون نیز در برابر متجاوز می ايستیم.
عراقچی با بیان اينکه »جنگ 12 روزه يك نقطه عطف در تاريخ ايران است و جا 
دارد كه سال ها در مورد آن نوشته و گفت وگو شود«، خاطرنشان كرد: در همان 
مقطع رئیس جمهور آمريکا تويیت كرد و تاكید كرد كه ايران بايد بدون قید و شرط 
تسلیم شود و در عین حال صحبت از مذاكره می كردند كه ما در پاسخ گفتیم 
كه ما در حال مذاكره بوديم كه جنگ شد و جنگ بايد متوقف شود تا مذاكره ای 
صورت بگیرد ولی آنها می گفتند كه آتش بس می تواند يکی از نتايج مذاكرات باشد. 

هشدار عراقچی به غرب
دیپلماسی با تهدید همخوانی ندارد

آگهي مناقصه عمومي آگهي مناقصه عمومي 
ت اول

نوب

شهرداری باغستان در نظر دارد به استناد مجوز شماره 1948/ ش/1404 مورخ 1404/11/05شورای اسامی شهر باغستان نسبت به فراخوان خريد المان های حجمي و نوری جهت 
استفاده و نصب در نقاط مختلف سطح شهر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .

بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید .
 www.setadiran.ir کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس

انجام خواهد شد .
شرح مناقصه :

1-  مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 50/000/000/000 ریال با کلیه کسورات قانونی و 10% مالیات بر ارزش افزوده .
2-  سپرده شرکت در مناقصه 2/500/000/000 ریال که به صورت واریز نقدی و ضمانت نامه معتبر بانکی مورد پذیرش شهرداری باغستان می باشد .

3- مهلت خرید اسناد مناقصه از مورخ1404/11/21 سه شنبه تا پایان وقت اداری مورخ 1404/11/25 شنبه و اسناد و مدارک از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت به نشانی  
www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد .

تدارکات  از طریق سامانه  الکترونیک  به صورت  آباد  ملی شعبه خادم  بانک  به حساب 0105369696009  که  باشد  ( می  ریال  میلیون  )ده   10/000/000 مبلغ  مناقصه  اسناد  قیمت   -4
الکترونیک دولت www.setadiran.ir  قابل پرداخت می باشد.

5- مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/06 روز چهارشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد .
6-  تاریخ تشکیل کمیسیون معامات عمده و بازگشایی پاکت ها در تاریخ 1404/12/9 ) روز شنبه (

7- مناقصه گران می بایست اصل فیش واریز نقدی و ضمانت نامه شرکت در مناقصه را پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات به امور قراردادهایشهرداری باغستان تحویل نمایند .
آدرس :شهریار -باغستان - بلوار امام خمینی ) ره ( - بلوار ولیعصر ) عج ( خیابان اله دوم اصلی -شهرداری باغستان - امور قراردادها 

    baghestan.ir:تلفن : 021- 65238006 سایت شهرداری
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/14 
محمدرضا شمسايی - شهردار باغستان تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/21 

آگهي مناقصه عمومي يک مرحله ای 
شماره 1404-2-12 

شرکت مخابرات ایران- منطقه کردستانشرکت مخابرات ایران- منطقه کردستان

 ، PM ، شرکت مخابرات ايران ـ منطقه کردستان در نظر دارد » اجرای عمليات نگهداری ، بهينه سازی ، بهسازی
ايمن سازی و تأمين ملزومات شبکه سيار در استان کردستان « را برابر اسناد و مدارک معامله از طریق مناقصه عمومی یک 
نماید. متقاضیان شرکت در مناقصه  پیمانکاران واجد شرایط و ذیصاح حقوقی واگذار  به  ارزیابی کیفی  با  مرحله ای همراه 
میتوانند به آدرس: استان کردستان ـ شهرستان سنندج ـ خیابان جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه کردستان ـ 
طبقه سوم ـ واحد دبیرخانه مراجعه، و با تسلیم رسید بانکی بمبلغ 1.000.000 ریال واریزی به حساب شماره 0106112936000 
سیبا نزد بانک ملی شعبه مرکزی سنندج در وجه شرکت مخابرات ایران ـ مخابرات منطقه کردستان، اسناد مناقصه را دریافت 

نموده و با توجه به مفاد آن پیشنهاد قیمت خود را تنظیم و ارائه نمایند.
1ـ آدرس محل تحویل پاکتها: سنندج ـ خ جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه کردستان ـ ط سوم ـ واحد دبیرخانه

2ـ سپرده شرکت در مناقصه:  برابر شرایط معامله
3ـ تاریخ فروش اسناد معامله: از تاریخ 1404/11/13 لغایت 1404/11/21 

4- جلسه توجیهی با پیمانکاران : 1404/11/27
5ـ آخرین تاریخ ارسال پاکتهای پیشنهادی: 1404/12/2

6ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای الف و ب: 1404/12/3
7ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای ج: متعاقباً اعام خواهد شد.

ضمناً اسناد مناقصه در وب سایت www.kd.tci.ir موجود می باشد. در صورت تهیه اسناد از طریق وب سایت مذکور، ارائه 
فیش واریز هزینه فروش اسناد الزامی و بایستی به ضمیمه اسناد مناقصه ارائه گردد. مضافاً متقاضیان واجد شرایط

می توانند جهت کسب اطاعات بیشتر با شماره تلفن 33612314 با کد 087 تماس حاصل نمایند. ضمناً هزینه انتشار آگهی 
به عهده برنده مناقصه می باشد.     



 سودان:‌سازمان بهداشت جهانی از وخامت 
شرايط انسانی و ابتای دو میلیون و 700 هزار 
سودانی به بیماری مااريا خبر داد. دكتر» شبل 
صحبانی« نماينده سازمان بهداشت جهانی در 
سودان با اشاره به سومین سال شعله ور شدن آتش 
نبرد بین ارتش و نیروهای واكنش سريع در اين 
كشور گفت: وضعیت انسانی در سودان وخیم است.

 افغانستان: سفیر افغانستان در روسیه گل 
حسن، به رسانه روس گفت كه افغانستان عضو ناظر 
سازمان همکاری شانگهای است و مشاركت فعال 
خود در آن را از سرمی گیرد.طبق گزارش تاس، 
وقتی از او پرسیده شد كه آيا طرف افغانستانی از 
سرگیری همکاری با سازمان همکاری شانگهای را 

ممکن می داند، پاسخ مثبت داد.

 نيجر:‌گروه تروريستی داعش با اجرای حمله ای 
هماهنگ و كم سابقه، بامداد جمعه فرودگاه 
بین المللی نیامی، پايتخت نیجر، را هدف قرار 
داد.تصاوير منتشرشده در شبکه های اجتماعی 
لحظه يورش نیروهای وابسته به گروه تروريستی 
»داعش« به فرودگاه بین المللی »ديوری هامانی« 
در شهر نیامی را نشان می دهد؛ فرودگاهی كه 
عاوه بر پروازهای غیرنظامی، میزبان يکی از 

مهم ترين پايگاه های هوايی و نظامی نیجر است.

 مکزیک:‌كائوديا شینباوم رئیس جمهوری 
مکزيك در واكنش نسبت به ادعای جنجالی 
»ترامپ« مبنی بر موافقت دولت مکزيکوسیتی 
برای توقف ارسال سوخت به كوبا تاكید كرد 
موضوع ارسال نفت به اين جزيره از طريق 

كانال های ديپلماتیك حل وفصل خواهد شد.

 مصر: مصر رياست شورای صلح و امنیت اتحاديه 
آفريقا را برای مدت يك ماه تحويل گرفت، درحالی 
كه قاره آفريقا با چالش های امنیتی فزاينده  
روبه روست. وزارت خارجه مصر اعام كرد دوره 
رياست مصر بر شورای صلح و امنیت اتحاديه آفريقا 

از اول فوريه آغاز می شود.

 كوبا:‌وزارت امور خارجه كوبا قرار گرفتن نام اين 
كشور در فهرست تهديدات امنیت ملی آمريکا را 
غیرقابل پذيرش اعام كرد.در اين بیانیه آمده است: 
كوبا میزبان هیچ پايگاه نظامی يا ايستگاه اطاعاتی 
خارجی نیست و قرار دادن نام كوبا در فهرست 

تهديدهای امنیت ملی آمريکا غیرقابل قبول است.

به بدرفتاری  امور خارجه چین  چين: وزارت   
اداره گمرك و مهاجرت آمريکا با شهروندان چینی 
اعتراض كرد. وزارت امور خارجه چین در بیانیه ای 
اعام كرد: »بازجويی های غیرموجه« از شهروندان 
چینی هنگام ورود به آمريکا غیرقابل پذيرش است.

 بنگادش: دادگاهی در بنگادش روز دوشنبه، 
شیخ حسینه، نخست وزير پیشین اين كشور، را در 
يك پرونده فساد مالی به 10 سال زندان محکوم 
كرد.قاضی محمد ربیع ااسام از دادگاه ويژه شماره 
4  برای تولیپ صديق، نماينده پارلمان انگلیس و 
خواهرزاده شیخ حسینه نیز حکم چهار سال حبس 

صادر كرده است.

 چک:‌ده ها هزار نفر در پراگ، پايتخت جمهوری 
چك علیه نخست وزير اين كشور تظاهرات كردند.
عامل اين اعتراضات درگیری و اختاف بین پاول 
و دولت راست گرای جديد اين كشور به رهبری 

آندری بابیش، نخست وزير اين كشور بود.

حمل و نقل آلمان فلح شد
اعتصاب سراسری كاركنان بخش حمل و نقل 
عمومی آلمان، همزمان با برودت هوا فعالیت 
اتوبوس ها و ترامواها را در 150 شهر اين كشور 

مختل كرد.
مسافران در سراسر آلمان روز دوشنبه همزمان 
با اعتصاب ده ها هزار نفری كارگران بخش حمل 
و نقل عمومی در شرايط دمای هوای صفر درجه 
با سکوهای خالی مواجه شدند. در اعتصابی كه با 
فراخوان اتحاديه كارگری »وردی/ Verdi« آغاز 
شد، كارگران اين بخش دست از كار كشیدند و 
خدمات اتوبوس و تراموا در اكثر شهرها تعطیل 
شدند. اتحاديه »وردی« كه نماينده نزديك به 100 
هزار كارگر حمل و نقل است، پس از بن بست در 
مذاكرات با كارفرمايان شهری و ايالتی در مورد 
شرايط كاری در هفته گذشته كارگران اين بخش را 
دعوت به اعتصاب كرد.اين اتحاديه خواستار شیف 
های كاری كوتاه تر، ساعت استراحت طوانی تر 
و پرداخته های بااتر برای شیف شب و كار در 
آخر هفته در شرايطی است كه شهرهای مختلف 
آلمان با محدوديت های بودجه مواجه هستند.اين 
اعتصاب حدود 150 شركت حمل و نقل شهری را 
در تمام 16 ايالت فدرال آلمان به جز يك مورد، 
از جمله برلین، هامبورگ و برمن، تحت تأثیر قرار 
می دهد. به گفته يکی از مذاكره كنندگان اصلی 
اتحاديه »وردی«، اين اعتصاب به عنوان يکی از 
بزرگترين اقدامات هماهنگ شده بزرگ در بخش 
حمل و نقل محلی در سالهای اخیر، طبق برنامه 
قبلی، آغاز شد اما انتظار می رود شركت های حمل 

و نقل عمومی به میز مذاكره بازگردند.

نیمچه گزارش

ابعاد یک جنایت 

هر چند كه رژيم صهیونیستی ادعا دارد كه با بازگشايی 
گذرگاه رفح موافقت كرده است اما از يك سو اين 
بازگشايی با نظارت كامل اين رژيم است و از سوی ديگر 
تجاوزگری و كشتارهای جمعی در غزه تشديد شده 
است. رفتار شناسی رژيم صهیونیستی نشان می دهد كه 
آتش بس برای انها هیچ معنايی ندارد و نسل كشی و 

جنايت تنها هدف آنهاست چنانکه گزارش ها از 1450 
مورد نقش آتش بس توسط اين رژيم حکايت دارد. اين 
رژيم به دنبال تحقق نقشه جغرافیايی است كه در آن 
هیچ فلسطینی حق حیات ندارد و زندگی عادی هرگز 
نیابد به مناطق فلسطینی نشین غزه، كرانه باختری و 
قدس باز گردد. يا همه بايد قتل عام شوند و يا اينکه كوچ 
احباری به ساير كشورها داشته باشند. اين روند چنان 
است كه فرانچسکا آلبانیز، گزارشگر ويژه سازمان ملل 
در مورد وضعیت حقوق بشر در سرزمین های فلسطینی 
اعام كرد: آنچه در نوار غزه اتفاق می افتد را نمی توان 
آتش بس بشردوستانه توصیف كرد.آلبانیز تصريح كرد: 
اسرائیل، سرزمین فلسطین را بدون مردم آن می خواهد 

و تا زمانی كه به اين هدفش نرسد، نسل كشی را متوقف 
نخواهد كرد. هدف قرار دادن آنروا و نیز تقويت گروه های 
تروريستی در غزه را می توان بخشی از اين نسل كشی با 
قحطی، گرسنگی، سرما و حمات نظامی و فعال سازی 

گروه های تروريستی دانست. 
نکته ديگر آنکه اين جنايت بزرگ صهیونیست ها برگرفته 
از رفتارهای غرب است كه اعتماد به نفسی كاذب را در 
اين رژيم ايجاد كرده است. از يك سوآمريکا در كنار 
اهدای 6 و نیم میلیارد دار تسلیحات و اعزام ناو به 
سرزمین های اشغالی به تهديد نظامی ايران پرداخته است 
و از سوی ديگر اروپايی ها در كنار سركوب تظاهرات های 
ضد صهیونیستی با اقدامات خصمانه علیه نیروهای مسلح 

ايران رسما مشوقی ديگر را به اين رژيم داده اند. آمريکا و 
اروپا كه دو سال نسل كشی در غزه و جنايت صهیونیست ها 
در منطقه شريك بوده اند اكنون نیز نمی توانند خود 
را از دور جديد اين جنايات مبرا سازند و بايد به 
 جرم مشاركت در استمرار نسل كشی غزه بازخواست

و مجازات شوند. 
روند تحوات غزه و منطقه نشان می دهد كه از يك سو 
رژيم صهیونیستی جز زبان زور هیچ زبانی  نمی فهمد 
و از سوی ديگر نیز تا زمانی كه غرب در منطقه حضور 
دارد صلح و ثباتی برقرار نخواهد شد لذا اجماع سراسری 
در برابر رژيم صهیونیستی و غرب تنها راه برای رسیدن 

منطقه به صلح و امنیت پايدار است. 

یادداشت

گزارش

نیروهای حافظ صلح سازمان ملل متحد در لبنان نسبت به اقدام جديد ارتش 
رژيم صهیونیستی در امتداد خط آبی هشدار داده و اعام كردند اين اقدام 
می تواند سامت غیرنظامیان و نیروهای بین المللی را به طور جدی به خطر 

بیندازد.
نیروهای حافظ صلح سازمان ملل متحد در لبنان )يونیفل( اعام كردند كه 
ارتش رژيم صهیونیستی آن ها را در جريان انجام يك عملیات هوايی قرار داده 
است كه طی آن، ماده ای شیمیايی با ماهیت نامشخص بر فراز مناطق نزديك 
به خط آبی در جنوب لبنان رها شده است؛ ماده ای كه رژيم صهیونیستی مدعی 
شده »غیرسمی« است.طبق گزارش شبکه المیادين، بر اساس بیانیه منتشرشده 
از سوی يونیفل، ارتش رژيم صهیونیستی از نیروهای حافظ صلح خواسته 
بود در زمان اجرای اين عملیات از منطقه دور بمانند و در اماكن سرپوشیده 
مستقر شوند. اين هشدار موجب شد يونیفل بیش از 10 مأموريت و فعالیت 
برنامه ريزی شده خود را لغو كند.يونیفل در ادامه اعام كرد كه در نتیجه اين 
اقدام، امکان انجام فعالیت های عادی اين نیروها در حدود يك سوم از طول خط 
آبی از بین رفت و عملیات های معمول تنها پس از گذشت بیش از 9 ساعت از 
سر گرفته شد.در همین چارچوب، نیروهای حافظ صلح سازمان ملل با همکاری 
ارتش لبنان اقدام به جمع آوری نمونه هايی از موادی كردند كه توسط ارتش 
رژيم صهیونیستی پرتاب شده بود تا آزمايش های ازم برای تعیین میزان سمیت 

و ماهیت دقیق آن انجام شود.يونیفل تأكید كرد كه اين اقدام، غیرقابل قبول 
بوده و نقض صريح قطعنامه 1701 شورای امنیت سازمان ملل متحد به شمار 
می رود.در اين بیانیه آمده است كه اقدامات برنامه ريزی شده و عامدانه ارتش 
رژيم صهیونیستی نه تنها توان عملیاتی نیروهای حافظ صلح را محدود كرده، 
بلکه ممکن است سامت اين نیروها و همچنین غیرنظامیان ساكن منطقه را در 
معرض خطر قرار دهد.در ادامه اين بیانیه هشدار داده شده است كه رهاسازی 
مواد شیمیايی ناشناخته نگرانی های جدی درباره تأثیرات احتمالی آن بر اراضی 
كشاورزی محلی ايجاد كرده و می تواند پیامدهای بلندمدتی بر بازگشت ساكنان 
به خانه ها و معیشت آن ها داشته باشد.يونیفیل همچنین يادآور شد كه اين 
نخستین بار نیست كه ارتش رژيم صهیونیستی اقدام به رهاسازی مواد شیمیايی 

ناشناخته از طريق هواپیماهای خود بر فراز خاك لبنان می كند.
خبر ديگر آنکه در سايه محدوديت های شديد اسرائیل بر گذرگاه رفح، بازگشايی 
اين گذرگاه كمکی به حل بحران انسانی غزه نمی كند. بعد از گذشت بیش از 
يك سال و نیم از اشغال، تخريب و بسته شدن كامل گذرگاه رفح، ديروز يکشنبه 
رسانه های عبری از بازگشايی محدود اين گذرگاه خبر دادند.روزنامه عبری 
معاريو گزارش داد كه تل آويو، مصر و كشورهای میانجی و حامی توافق آتش بس، 
بازگشايی اين گذرگاه را نه تنها در سطح بشردوستانه، بلکه در جبهه های امنیتی 
و سیاسی نیز به عنوان يك آزمون حیاتی برای اجرای مرحله دوم طرح 20ماده ای 

آمريکا می دانند. خبر ديگر آنکه رسانه های عبری از فرار گسترده از خدمت 
نظامی در سرزمین های اشغالی خبر دادند و اعام كردند حدود 71 هزار نفر 
از اجرای قانون خدمت نظامی سر باز زده اند كه نزديك به 80 درصد آن ها از 
يهوديان افراطی )حريدی( هستند. ازم به ذكر است يك مطالعه معتبر نشان 
می دهد جمعیت نوار غزه در پی جنگ، حدود 254 هزار نفر كاهش يافته است. 
گزاشگر ويژه حقوق بشر در فلسطین اشغالی خواستار تحريم تسلیحاتی و توقف 
تجارت جهانی با رژيم صهیونیستی شد.آلبانیز در صفحه شخصی خود در شبکه 
اجتماعی »ايکس« )توئیتر سابق( نوشت: »كشتار جمعی فلسطینی ها در كرانه 
باختری و قدس شرقی پس از 23 اكتبر، مرا به اين نتیجه رساند كه دايل 
معقولی برای باور به وقوع نسل كشی در خارج از غزه نیز وجود دارد«.راديو ارتش 
و كانال 13 تلويزيون رژيم صهیونیستی، بعدازظهر گزارش دادند »استیو ويتکاف« 
فرستاده ويژه رئیس جمهور آمريکا در امور خاورمیانه وارد اراضی اشغالی خواهد 
شد. در اين میان اپید رئیس اپوزيسیون رژيم صهیونیستی پیشنهادی را مطرح 
كرده است تا قطر به عنوان »دولت دشمن« شناخته شود و تمام محدوديت ها و 
اقدامات قانونی، اقتصادی و امنیتی علیه آن اعمال شود.رژيم صهیونیستی بسته 
شدن و محاصره اردوگاه های شمال كرانه باختری را تا پايان ماه مارس تمديد 
كرد.خبر ديگر آنکه در حالی كه مسیر عمان برای پروازهای شرق اسرائیل هنوز 

بسته است، سومالی هم مسیر هواپیماهای اسرائیل را محدود كرده است.
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سازمان اطاعات خارجی روسیه اعام كرد كه فرانسه 
و اوكراين با تجهیز و آموزش عوامل خود دنبال ايجاد 

ناآرامی در كشورهای مختلف آفريقايی هستند.
در بیانیه سازمان اطاعات خارجی روسیه آمده است: 
فرانسه در حال بررسی راه های سرنگونی رئیس جمهوری 
جديد ماداگاسکار و بازگرداندن نظامیان وفادار به پاريس 
به قدرت است.سازمان اطاعات خارجی روسیه اعام 
كرد: دخالت فرانسه در تاش برای كودتا در بوركینافاسو 
در 3 ژانويه 2026 قطعی است و خوشبختانه اين 
تاش خنثی شد.در اين بیانیه آمده است: فرانسه به 
ارائه حمايت مستقیم از تروريست ها روی آورده و 
گروه های تروريستی،   اكنون متحدان اصلی پاريس 
در آفريقا محسوب می شوند.سازمان اطاعات خارجی 
روسیه در اين بیانیه تصريح كرد: پاريس و كی يف در 
حال آموزش و تجهیز تروريست ها برای بی ثبات سازی 
منطقه صحرا و ساحل در آفريقا هستند.خبر ديگر آنکه 
ژان نوئل بارو وزير خارجه فرانسه گفت كه اروپا اكنون 
تنها حامی مالی اوكراين است و كمك های نظامی 
گسترده ای در اختیار كی يف قرار می دهد. بارو در 
مصاحبه ای با روزنامه فرانسوی لیبراسیون كه يکشنبه 

منتشر شد، اظهار كرد: امروز 100 درصد كمك های 
مالی ارائه شده به اوكراين از اروپا می آيد. اروپا همچنین 
حمايت نظامی و اطاعاتی گسترده ای در اختیار اين 
كشور قرار می دهد. در اين میان در ادامه نظامی گری 
غربی ها كی ير استارمر نخست وزير انگلیس گفت كه 
لندن مايل است كه مذاكرات برای پیوستن اين كشور 
به صندوق دفاعی »اقدام امنیتی اروپا« )SAFE( از سر 
گرفته شود.وی افزود: من نیز همین عقیده را دارم. به 
همین دلیل است كه ما به افزايش هزينه های نظامی 
متعهد شده ايم. به نظر من، ما بايد فراتر نیز برويم. 
همچنین كااس مسئول سیاست خارجی اتحاديه 
اروپا روز دوشنبه به لزوم دادن امتیارات سخت توسط 
اوكراين اذعان كرد. در اين میان در واكنش به تهديدات 
غرب مدودف معاون رئیس شورای امنیت روسیه 
تهديد كرد كه در صورت حمله هسته ای يا حتی حمله 
گسترده غیرهسته ای به اين كشور، از تسلیحات اتمی 
علیه كشورهای متخاصم استفاده خواهد كرد.اين مقام 
روس افزود: نسخه جديد اصول بازدارندگی هسته ای، 
 تغییر ماهیت جنگ ها و ظهور انواع جديد تسلیحات را 

مدنظر قرار داده است.

طراحی فرانسه برای برهم زدن امنیت آفریقا 
رسوايی های اخاقی غرب اين روزها با پرونده اپستین 
در حال افزايش است كه دامنه آن بسیاری از سران 
غرب را در بر می گیرد در حالی كه نقش صهیونیست ها 

نیز در اين رسوايی مشهود است. 
اسناد جديد مرتبط با جفری اپستین، تصاوير بیشتری 
را از ارتباط وزير سابق دولت انگلیس با اين قاچاقچی 
جنسی فاش كرد. گزارش های جديد اسناد بیشتری 
از رابطه پیتر مندلسون، وزير سابق دولت انگلیس  با 
جفری اپستین، سرمايه دار رسواشده آمريکايی، نشان 
می دهد.مندلسون پس از انتشار اين گزارش ها از عضويت 
در حزب كارگر به رهبری كی ير استارمر، نخست وزير 
انگلیس، استعفا داده است. يکی از تصاوير منتشرشده 
جديد، وی را با لباس زير كنار يك زن در مکانی كه 
احتمااً جزيره معروف اپستین است، نشان می دهد.
مندلسون در موفقیت انتخاباتی حزب كارگر در زمان 
نخست وزيری تونی بلر از دهه 1990 نقش كلیدی داشت.
پرونده های اپستین نشان می دهد كه شاهزاده نروژ چند 
سال با اين قاچاقچی جنسی مستقر در آمريکا در ارتباط 
بوده است.روزنامه گاردين گزارش داد كه پرونده های تازه 
منتشرشده نشان می دهد شاهزاده نروژ سال ها با جفری 

اپستین، قاچاقچی جنسی مستقر در آمريکا در ارتباط 
بوده است.در پرونده مربوط به اپستین مجرم جنسی 
عاوه بر سیاستمداران، نامی از رهبر معنوی بودايیان 
آمده است.ايمیل های منتشر شده اخیر نشان می دهند 
كه نام »داايی اما« هم در ايمیل ها و پرونده های مربوط 
به مهمانی های جنسی كه جفری اپستین در جزيره 
شخصی خود در طول چندين سال برگزار كرده، آمده 
است.به نقل از شبکه خبری راشاتودی، در يکی از اين 
ايمیل ها دستکم 169 بار اسم داايی اما برده شده است.

نشريه نیويورك تايمز در گزارشی تحقیقی، به ردپاهای 
متعدد دونالد ترامپ، در پرونده اپستین قاچاقچی جنسی 
می پردازد.به نوشته نیويورك تايمز، بخش های قبلی 
پرونده های اپستین كه اين وزارتخانه اواخر سال گذشته 
میادی منتشر كرد، شامل 130 پرونده ديگر با ارجاعات 
مرتبط با ترامپ بود. خبر ديگر آنکه نتايج يك نظرسنجی 
جديد نشان می دهد افکار عمومی آمريکا تقريبا در هر 
موضوعی نگاهی منفی به عملکرد دونالد ترامپ در سال 
نخست دومین دوره از بازگشتش به كاخ سفید دارند و 
اكثريت )58 درصد( معتقدند تاكنون ترامپ در اين دوره 

شکست خورده است.

اپستین و فرو ریختن ادعای اخاقی غرب 

اعتراف نیروهای حافظ صلح و سکوت مدعیان حقوق بشر 

مواد شیمیایی ناشناخته،جنایت جدید اسرائیل در لبنان

 از برجام تا جنگ اوکراین

یکا  و امکان تقابل ایران و آمر

در روزها و هفته های اخیر، خلیج فارس بار ديگر شاهد حضور پررنگ ناوگان های 
جنگی، تحويل سامانه های دفاع موشکی پیشرفته و مانورهای نظامی بی سابقه 
بوده است. در نگاه نخست، اين تحركات را می توان پاسخی به بن بست مذاكرات 
احیای برجام و افزايش تنش با جمهوری اسامی ايران تفسیر كرد. اما ريشه يابی 
اين تشديد حضور، ما را به تحولی ژرف تر و تاثیرگذارتر رهنمون می سازد: جنگ 
در اوكراين و دگرگونی نقشه انرژی جهان. اين جنگ نه تنها جريان نفت و گاز 
روسیه به غرب را مختل كرد، بلکه در تركیب با رقابت فزاينده چین و آمريکا، 
جايگاه خلیج فارس را به عنوان »قلب انرژی جهان« به سطحی بی سابقه از 
اهمیت ژئوپلیتیکی ارتقا داده است. در اين شرايط، استراتژی واشنگتن فراتر از 
»مهار هسته ای ايران« رفته و بر تثبیت كنترل بامنازع بر اين شريان حیاتی و 

جلوگیری از شکل گیری كريدورهای انرژی رقیب متمركز شده است.

شوک اوکراین 
با آغاز جنگ اوكراين)2022(، اروپا ناگهان با يك شوك وجودی مواجه شد: به 
طوری كه به گزارش رويترز تا پیش از جنگ اوكراين در سال 2022، روسیه 
بزرگ ترين تأمین كننده نفت و گاز اروپا بود و به طور میانگین حدود 50 درصد 
از گاز وارداتی اتحاديه اروپا را تأمین می كرد. اين وابستگی در برخی اقتصادهای 
بزرگ اروپايی همانند آلمان بسیار پررنگ تر بود. خطوط لوله ای چون نورد 
استريم 1 با ظرفیت 55 میلیارد متر مکعب در سال و مسیر اوكراين با حدود 
40 میلیارد متر مکعب، شريان های حیاتی اين وابستگی بودند. اين وابستگی 
انرژی به طور طبیعی به نزديکی سیاسی و اقتصادی اروپا و روسیه منجر می شد؛ 
روندی كه به كاهش نفوذ و هژمونی اياات متحده بر قاره اروپا می انجامید و از 

نگاه واشنگتن، يك تهديد راهبردی برای نظم مطلوب آمريکايی بود. 
با وقوع جنگ اوكراين، تاش فوری برای يافتن جايگزين، توجهات را به سمت 
تولیدكنندگان خلیج فارس، به ويژه قطر و عربستان سعودی، معطوف كرد. 
اگرچه اروپا در كوتاه مدت به سمت گاز طبیعی مايع )LNG( روی آورد، اما 

برای ايجاد امنیت انرژی بلندمدت، ناگزير به عادی سازی روابط و افزايش خريد 
از خلیج فارس است. اين تغییر، اهرم اقتصادی- سیاسی تولیدكنندگان منطقه 
را به شدت افزايش داد. همان طور كه »برونو لو گره«، رئیس پیشین شركت 
انرژی غول »توتال« اخیراً هشدار داده است: »جنگ اوكراين به وضوح نشان داد 
كه امنیت انرژی در گرو تنوع بخشی است و خلیج فارس بار ديگر به يك بازيگر 
مركزی در اين معادله تبديل شده است.« اين بازگشت به مركزيت، مستقیماً با 
منافع راهبردی آمريکا گره خورده است. كنترل امنیت اين مسیرهای دريايی و 
تأثیر بر تولیدكنندگان، كلید حفظ نفوذ بر متحدان اروپايی و مهار رقبايی است 

كه خود در حال دست اندازی به منطقه هستند.

کابوس واشنگتن: ظهور محورهای انرژی رقیب
تحول خطرناك تر از ديد واشنگتن، شتاب گرفتن همکاری های انرژی و 
لجستیك بین قدرت های رقیب و بازيگران منطقه ای است. جنگ اوكراين، 
روسیه را به سمت شرق و به ويژه به سوی ايران و چین سوق داده است. 
توافق های انرژی ايران و روسیه، از جمله توسعه میدان های گازی مشترك و 
سرمايه گذاری در بخش نفت، كه ممکن است به شکل گیری يك »هاب انرژی 
اوراسیايی«، كه می تواند خارج از نظم تحت رهبری دار و نفوذ امنیتی آمريکا 
عمل كند، به كابوسی برای آمريکا بدل شده است. تحوات اخیر ونزوئا نیز 
در همین چارچوب قابل ارزيابی است. در اين باره، چین، به عنوان بزرگ ترين 
واردكننده نفت جهان كه بخش عمده ای از آن را از خلیج فارس تأمین می كند، 
عمیقاً از بی ثباتی منطقه هراس دارد. از اين رو، در حال پیگیری يك استراتژی 
دوگانه است: از يك سو حفظ روابط با تمام بازيگران، شامل عربستان و ايران، 
برای تضمین جريان انرژی، و از سوی ديگر كوشش برای »دور زدن تنگه 
هرمز« از طريق كريدورهای زمینی )مانند طرح كمربند- راه در پاكستان(.. 
امضای توافق تاريخی آشتی بین ايران و عربستان تحت میانجیگری چین، 
برای آمريکا زنگ خطری بود كه نشان داد رقبای جهانی به طور فعال در حال 
بازنويسی معادات امنیتی منطقه ای هستند كه دهه ها تحت سیطره واشنگتن 
بود. در اين باره، اظهارات اخیر سرگئی اوروف، وزير خارجه روسیه، به وضوح 
اين خوانش ژئوپلیتیك را تأيید می كند. وی در سخنرانی ای گفت: »اياات 
متحده در تاش است تا سلطه خود را بر خلیج فارس حفظ كند، نه به دلیل 
تهديد ايران، بلکه به اين دلیل كه كنترل اين منطقه كلید حفظ هژمونی جهانی 
دار و مهار رقبای آمريکا است.« اين سخن، ماهیت واقعی تنش ها را آشکار 
می سازد: رقابت بر سر معماری نظم بین المللی آينده. از ديد مسکو، تاش 

آمريکا برای تقويت حضور نظامی، كمتر درباره برنامه اتمی و موشکی ايران 
و بیشتر درباره ممانعت از تشکیل قطب های قدرت مستقل و همکاری های 
راهبردی بین كشورهای منطقه و قدرت هايی مانند روسیه و چین است. اوروف 
در ادامه افزود: »همکاری های همه جانبه ما با ايران و ديگر شركا در حال توسعه 
است و هیچ كس نمی تواند اين حق حاكمیتی ملت ها را ناديده بگیرد.« اين اعام 
موضع، به وضوح نشان می دهد كه رقابت در خلیج فارس به يك میدان نبرد 

نیابتی در جنگ بزرگ تر هژمونی تبديل شده است.

چشم انداز آینده: تقابل یا تعامل؟
چشم انداز پیش رو، سرنوشت ساز است. تداوم منطق تنش زای كنونی، منطقه 
را در آستانه يك درگیری تمام عیار قرار می دهد. حضور سنگین نظامی آمريکا 
و انباشت تسلیحات پیشرفته، هر جرقه ای را می تواند به آتش افروزی بزرگی 

تبديل كند.
اما راه دومی هم هست: يك "بازنگری ژئوپلیتیك" هوشمندانه. اگر ايران بتواند 
از طريق ديپلماسی فعال به واشنگتن اين اطمینان را بدهد كه قصد تبديل 
شدن به اهرم رقبای او يا برهم زدن نظم انرژی را ندارد، شايد فضايی برای يك 
ديپلماسی و تعامل گشوده شود. معامله ای كه در آن، تضمین امنیت و ثبات 
انرژی خلیج فارس، در ازای خروج تدريجی آمريکا از وضعیت خصومت، پنج 
دهه بن بست را بشکند. اين يك محاسبه سخت و بی رحم استراتژيك برای دو 
طرف در جهانی است كه به سرعت در حال چندقطبی شدن است. هرچند در 

اين بین نقش اسرائیل همیشه مخرب و برهم زننده ديپلماسی بوده است. 

نتیجه گیری
تحركات نظامی اخیر را نبايد تنها در چارچوب برنامه هسته ای ايران ديد. 
اين تحركات، پاسخی است به يك تحول ژئوپلیتیك عظیم. شکست برجام، 
خا امنیتی ايجاد كرد كه ممکن است ايران را به سمت ادغام در بلوك شرق 
سوق دهد. از طرفی، جنگ اوكراين، آسیب پذيری غرب و ارزش استراتژيك 
خلیج فارس را مضاعف كرد. در اين باره، به نظر، استراتژی آمريکا "قفل 
كردن" منطقه زير چتر هژمونی خود است؛ نه فقط برای مهار ايران، بلکه 
برای جلوگیری از تولد نظم جهانی چندقطبی كه در آن، مسیرهای انرژی و 
امنیت، خارج از كنترل واشنگتن تعريف می شود. خلیج فارس امروز تنها يك 
آبراه انرژی نیست؛ بلکه يکی از مهمترين قطعات پازلی است كه در آن آمريکا 
بر منابع اصلی انرژی جهان، جهت هژمونی خود، نیازمند به تسلط بر آن است.

یادداشت

احمد‌رشيدی‌نژاد
پژوهشگر‌ژئوپليتيک

فرامرز‌‌اصغری



7آگهیwww.siasatrooz.ir | info@siasatrooz.ir @siasatrooz|             سه شنبه|14 بهمن 1404|شماره 6896|
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۲۹۰۱۰۰۱37۴3 مورخ ۱۶/ ۱۴۰۴/۰۹ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات 

مالکانه بامعارض متقاضی آقای/ خانم  ناصرقمی
 ۴5۹۱۹۹۱7۹۲ ملی  شناسامه۹وشماره  بشمار  عباس     فرزند 
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   به مساحت ۴۰۰۱۶/3۲متر مربع 
قسمتی از پاک 3 فرعی از 37اصلی  واقع در قلعه نوخالصه بخش ۲ شاهرود 

خریداری از شکر اله اینانلو محرز گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی ۲۰۸۰۴۴۸

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۱۰/۲۹
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴ / ۱۴۰۴/۱۱

رییس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت ششدانگ  پاک ثبتی ۱/۲۰/۱5۸۰۴ واقع 
در بخش دو ثبتی  شاهرود در دفتر ۱۴3صفحه ۱۶۹ ذیل 
ثبت۲۰7۱3 به نام رحیمه خاتون محمدی   صادر و تسلیم 
گردیده است. سپس نامبرده برابر استشهادیه المثنی   اعام 
مفقودیت سند مالکیت  بعلت جابجایی  نموده است و درخواست 
صدور سند مالکیت المثنی را نموده است. لذا برابر تبصره ماده 
۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب یکبار در یکی از روزنامه های 
کثیر اانتشار آگهی تا هر کس نسبت به صدور سند مالکیت 
اعتراض دارد و یا سند مالکیت در دست وی می باشدویا مدعی 
انجام معامله ای است مراتب را ظرف مدت حداکثر ۱۰ روز 
پس از انتشار آگهی کتبا به اداره ثبت اسناد و اماک شاهرود 
اعام در غیر این صورت پس از انقضای مهلت قانونی اعتراض ، 
سند مالکیت المثنى وفق مقررات صادر خواهد شد.شماره چاپی  

سند7۲۶۸۲۴مباشد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

حمیدرضا حسین پور
رییس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتیو اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 5۴۸۰- ۱۴۰۴/۱۰/۲۸ صادره هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع 
عموم در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
۱- آقای یعقوب خادم نژاد به شناسنامه شماره ۱۶۰ کد ملی 
۲۸3۰7۰۸۴۴۱ صادره فرزند حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۲/ ۲۲3۸ مترمریع قسمتی از شماره فرعی از ۱۰۶- اصلی 
واقع در آذربایجان غربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد مالکیت یوسف 

اسدپور کاسه ۱۴۰۴-۸۴۴۱
شناسه آگهی ۲۱۰۹۰5۹

تاربخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۲۹

عسگر اسماعیلی 
رییس اداره ثبت شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 5۴۶3- 
۱۴۰۴/۱۰/۲5 صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم در دونوبت 
به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان 
ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
۱- آقای امید آقاوردی زاده به شناسنامه شماره ۰ کد ملی ۲۸۲۰۰۴7۲۲7 
صادره فرزند اسفندیار در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۲۲۰ مترمریع 
قسمتی از شماره فرعی از ۱۱5۲- اصلی واقع در آذربایجان غربی بخش حوزه 

ثبت ملک ماکو و از مورد مالکیت محمد ولی زادگان کاسه ۱۴۰۴-۴۲۹
شناسه آگهی ۲۱۱۱5۶۴

تاربخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۲۹

عسگر اسماعیلی 
رییس اداره ثبت شهرستان ماکو

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک کهریزک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰53۰۰5۹۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۱ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهریزک تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
خانم عصمت کامرانی فرزند رضا بشماره شناسنامه 5۸ صادره از اردستان در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۰3/۸5 مترمربع در قسمتی 
از پاک 33 فرعی از ۸۹ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک کهریزک در ازای 
خریداری عادی از مالک رسمی آقای سید محمد باقر زرگر )مع  الواسطه( محرز گردیده 
است . لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۲۹

م الف /۱۸۹۹
سید محسن سادات حسینی
رئیس ثبت اسناد و اماک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 /  ۱۱  /۰۲ مورخ   ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰۶۰۹3۰ شماره  رای  برابر 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای علیرضا مهانیان خامنه فرزند 
محمد بشماره شناسنامه ۰۰۲۱۲75۸۶۶ به کد ملی ۰۰۲۱۲75۸۶۶ 
صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲5۲۶/7۲ مترمربع در 
قسمتی از پاک فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای تقی علی غامرضائی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت 
صادرخواهد شد. ۶۱۶۶۴ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ 

انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

مفقودی برگ سبز خودرو 
برگ سبز خودرو پژو سواری به شماره نیروی انتظامی 
ایران ۹7- ۶75 ج ۲۲  مدل ۱۴۰۰  شماره شاسی 
موتور  شماره  به  و    NAAN01CE۴MH63۴737
1۲۴k16۲0635  به رنگ سفید تیپ PARS XU7  به 
نام خانم نوید آهن کوب مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 5۱7۰ و 5۲۹۰-۱3 و ۱۴۰۴/۱۰/۱7 صادره هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به 
شرح زیر به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 

نمایند.
 ۱- آقای سعید مبارک به شناسنامه شماره ۱۲7 کد ملی ۲۸3۰۲۲7۴۸۴ 
صادره فرزند خانو در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶5۴۲/۱۶ 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از ۱۶۶۰- اصلی )3۱ - اصلی سابق عیسی 
خان( واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد مالکیت خان 

مبارک کاسه - ۱۴۰3-۱۸3۸
۲- آقای محمد خانوئی به شناسنامه شماره ۲۱۹ کد ملی ۲۸3۰3۲۹۶۹۴ 
صادره فرزند بکیر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴55/5۶ 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از ۲7 اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش 
حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت محمد بلوخکانلو مزرعه حاجی عابدینی 

کاسه-۱۴۰۴-۰3
3- آقای امید خلیل به شماره شناسنامه ۰ و کدملی ۲۸۲۰۱۸۶۹۹۸ 
صادره ماکو فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۰۰۰ متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از یک اصلی واقع در آذربایجان 
غربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از نسق زراعی عیسی زینال – کاسه ۲3۰۸-

۱۴۰3
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی
تارخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی

شناسه آگهی ۲۱۱۰۴3۴
عسگر اسماعیلی 
سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی  و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 5۶۴3-۱۴۰۴/۱۱/7 صادره هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و با معارض متقاضیان محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطاع عموم در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و اماک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
به شناسنامه شماره ۸۶۹ کد ملی  ۱-خانم فاطمه علی وند 
۲۸3۰۸۶535۹ صادره فرزند رسول در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۴۰۸۰/۴۶ مترمریع قسمتی از شماره فرعی از 3۱- اصلی واقع 
در آذربایجان غربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد مالکیت امام قلی 

قلی زاده کاسه ۱۴۰۴-۴35 
تاربخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۱۱/۲۹

عسگر اسماعیلی
رییس اداره ثبت شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰5۶۱۹۸ مورخ ۰۴/ ۱۰ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم ژیا قریشی فرزند صالح 
بشماره شناسنامه ۴۴۰7 به کد ملی ۰۴5۰5۹۱۱۶۶ صادره از تجریش 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین بدون درج اعیانی با 
کاربری کشاورزی به مساحت ۶۰۲/7۶ مترمربع در قسمتی از پاک 
فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آبسرد از محل مالکیت مشاعی شخص 
متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 
5۶۹۲۱ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰5۶۱۹7 مورخ ۰۴/ ۱۰ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای منصور بستان پور فرزند 
اسمعیل بشماره شناسنامه ۴۱۶۴5 به کد ملی ۲37۰۴۱۸۸۱۸ صادره از 
کازرون در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین بدون درج اعیانی 
با کاربری کشاورزی به مساحت ۶۰۲/7۶ مترمربع در قسمتی از پاک 
فرعی از ۸۹ اصلی واقع در هومند آبسرد از محل مالکیت مشاعی شخص 
متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 
5۶۹۲۲ - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰3۰۱۰5۸۰57۱۹3 مورخ ۱۰/ ۱۰ / 
۱۴۰۴ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای بابک مهری فرزند مجید 
بشماره شناسنامه ۱۲۲7 به کد ملی ۰۰7۲۸33۰۴۱ صادره از تهران در 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بنای احداثی به 
مساحت ۹۱۰/۱۶ مترمربع در قسمتی از پاک ۹۲ فرعی از ۱۲۰ اصلی 
واقع در آبسرد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید عبدالکریم 
میرشریفی )از سهم اارث وراث صدرالدین( محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5روز اگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 5۹۸۶۸ - تاریخ انتشار نوبت 

اول ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۹
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و اماک دماوند

آگهی دعوت به افراز و معاینه محلی
طبق درخواست کتبی وارده به این اداره آقای علی شکورزاده مالک 
مقدار یک و یک چهارم سهم مشاع از ۲3 سهم از ۶۱۴ سهم ششدانگ 
قریه هاسون بزرگ پاک 3۰- اصلی ) محل یک واحد پرورش مرغ گوشتی 
( بخش 3 خوی تقاضای افراز سهمی خود را نموده اند که برابر سوابق ثبتی 
پاک فوق دارای مالکین متعدد می باشد و متقاضی اعام نموده اند که به 
سایر مالکین مشاعی دسترسی نداره و تقاضای انتشار آگهی برای اباغ به 
ایشان را نموده اند، فلذا در اجرای ماده 3 آیین نامه قانون افراز و فروش 
اماک مشاع مصوب ۱357 و طبق ماده ۱۸ آیین نامه اجرای مفاد اسناد ازم 
ااجرا به موجب این آگهی به کلیه مالکین مشاعی در قریه فوق الذکر اباغ 
می شود که راس ساعت ۱۲ ظهر روز شنبه مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ در محل 
وقوع ملک مورد تقاضای افراز حضور بهم رسانند تا وفق مقررات و با رعایت 
حقوق مالکین مشاعی نسبت به انجام عملیات افراز اقدام گردد. عدم حضور 
هر یک از مالکین مشاعی مانع از انجام افراز نخواهد شد و نتیجه افراز نیز 

مجدداً جهت اطاع عموم آگهی خواهد شد.
تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۱۱/۱۴

تاریخ معاینه محلی : ۱۴۰۴/۱۲/۱۶
شناسه آگهی ۲۱۱۰57۲

عسگر اسماعیلی
 کفیل اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان ماکو

آگهی مفقودی
برگ سبز و برگ کمپانی سواری دنا DENA+EF7 مشکی رنگ  مدل۱۴۰۱ به  
شماره موتور     153H01135۲8 و    شاسی NAAW61HU5NE31۴785 و    شماره 
انتظامی   7۶3  ط 5۲- ایران۹۹  -  بنام مجتبی موسوی  مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. *
****************************************************

شناسنامه)برگ سبز ( خودرو سواری سیستم سایپا  تیپ QUIKR برنگ 
شاسی  وشماره   M15937۲۲5۲ موتور  ۱۴۰۰شماره  مدل  -مشکی  سفید 
NAPX۲1۲AAM107۲681 پاک ایران ۸۴-۴3۹ق۸۲  به نام عماد محبی نودژ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد . بندرعباس
****************************************************

سند برگ سبز و کارت مشخصات مالکیت وسیله نقلیه سواری سیستم سایپا تیپ   
SE ۱3۱ به رنگ سفید - روغنی مدل ۱3۹3 به شماره موتور 53۲۰۶3۰   شماره 
شاسی  NAS۴11100F1050۲88 به شماره پاک ایران ۶۹ - 773 ن 73  نام مالک  
هادیه درویش زاده کد ملی 53۱۰۰۲۰5۰۰ فرزند احمد  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. گنبد
****************************************************

کارت مشخصات مالکیت وسیله نقلیه موتورسیکلت انژکتوری سیستم کویر تیپ 
۱5۰ مدل ۱۴۰۰ به رنگ مشکی شماره موتور 0150N3C0۲095۲ و شماره شاسی  
N3CCDEF10MED00378 شماره پاک ایران ۱۴3 -  5۴3۱۴  نام مالک  بهزاد 
برومند  شماره ملی ۴۸۶۰۰۶۲۸۱7   فرزند محمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. گنبد
****************************************************

 سند مالکیت برگ سبز وسیله نقلیه وانت سیستم سایپا تیپ  ۱5۱ به رنگ 
سفید - روغنی مدل ۱۴۰۰ به شماره موتور  M13 / ۶5۱75۹۰  شماره شاسی  
NAS۴51100M۴936۲81 به شماره پاک ایران ۶۹ - ۸7۶  ن ۸3  نام مالک بهرام  
قربانیان کد ملی ۴۸۶۹73۲۴۹۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد

****************************************************
 سند مالکیت برگ سبز وسیله نقلیه سواری - هاچ بک سیستم  دیگنیتی 
تیپ  DXK6۴71AS به رنگ سفید - روغنی  مدل ۱۴۰۴ به شماره موتور 
SFG15T۲۴3658۲1  شماره شاسی NAGD1AA۴8S101۲0۲0  به شماره پاک 
ایران ۶۹ - ۸7۸ ب ۸۲  نام مالک الهام عشقی به شماره ملی ۲۰۲۰۹۹۴۸7۹  مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد
****************************************************

سند برگ سبز و کارت مشخصات مالکیت وسیله نقلیه موتورسیکلت سیستم 
 01۴9N5P06۲03۴ پیشرو  تیپ  تیزتک ۱5۰ رنگ مشکی مدل ۱3۹5  بشماره موتور
و شماره شناسایی N5P *** 150T956883۴  شماره پاک  ایران 5۹۶ - ۹۶۸37  
نام مالک محمود آدی زاده  به کد ملی ۴۸۸۰۰753۴5 نام پدر ارکلی  مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد
****************************************************

 کلیه مدارک ) سند کمپانی - سند برگ سبز و کارت مشخصات مالکیت ( وسیله 
نقلیه سواری سیستم  سایپا تیپ  تیبا به رنگ سفید  مدل ۱۴۰۱ به شماره موتور  
M15951۲507  شماره شاسی  NAS8۲1100N10۴۲3۲0 به شماره پاک ایران ۶۹ 
- ۱3۲  ه  ۶3  نام مالک علی رضا عرب به شماره ملی ۴۸۸۸۸۱۱۱۶۴  نام پدر رجبعلی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد
****************************************************

 ۴05SLX-TU5 سند مالکیت برگ سبز وسیله نقلیه سواری سیستم  پژو تیپ 
به رنگ خاکستری مدل ۱3۹۶ به شماره موتور 181B0011709  شماره شاسی 
NAAM31FE1HK6۲6683  به شماره پاک ایران ۶۹ -  ۲۱۲  ه  3۱  نام مالک 
مجید مرد خدا  به کد ملی ۲۰3۰7۲۶7۴5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می 

باشد. گنبد
****************************************************

کلیه مدارک ) سند کمپانی - سند برگ سبز و کارت مشخصات مالکیت  ( وسیله 
نقلیه موتورسیکلت سیستم آپاچی تیپ RTR180 رنگ سفید مدل ۱3۹3  بشماره 
موتور 0E6FE۲030896 و شماره شناسایی N۲G *** 180P9319303  شماره پاک  
ایران ۱۲7 - 373۴۴  نام مالک محمد خمر  به کد ملی ۴۸۸۰۰7۸۴5۱ نام پدر علی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد

****************************************************
سند مالکیت برگ سبز  وسیله نقلیه سواری سیستم کیا تیپ YD۲000  سراتو  
رنگ آبی - متالیک مدل ۲۰۱5  بشماره موتور G۴NAEH5195۲0 و شماره شناسایی 
KNAFZ۴17XF535060۴  شماره پاک  ایران ۶۹ - 3۸۲  ه ۲۱  نام مالک اسماء  
قزل سفلی به کد ملی ۴۸۸۹۴۶۰۲۶۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گنبد
****************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری ساینا مدل ۱3۹۸ به شماره 
پاک ایران ۱۶ - ۹37 ه ۲5 به شماره موتور M15875605۲ به شماره شاسی 

NAS831100K58۲۲309 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری تیبا مدل ۱3۹۸ به شماره پاک 
M1587935۲8 به شماره شاسی  ایران ۱۶ - ۶۶۴ ب ۸۴ به شماره موتور 

NAS811100K5851131 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز و کارت خودرو سواری ساینا مدل ۱3۹۶ به شماره پاک ایران ۸۴ - ۱55 
 NAS931100H5757605 به شماره شاسی M1585۲8167 ط ۱۴ به شماره موتور

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* کلیه مدارک )برگ سبز و سند کمپانی و ...( خودرو سواری پراید مدل ۱3۹۰ 
به شماره پاک ایران ۶۶ - 37۸ ل ۴5 به شماره موتور ۴۰۶۰۶۶5 به شماره شاسی 

S1۴1۲۲90751861 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز خودرو سواری سمند سورن پاس XU7P رنگ سفید مدل : ۱۴۰۴ به 
 NAACV1HLFSKM35350 :شماره پاک : ایران ۱۶ - 5۶۲ ب 3۱ به شماره شاسی

به شماره موتور : 1۲5K0516751 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز خودرو سواری فیدلیتی مدل ۱۴۰۴ به شماره پاک : ایران ۴۹ 
- ۹۶۹ د ۹۲ به شماره شاسی: NAGC7AB۴FS1013683 به شماره موتور : 

SQRE۴T15CBJSB60536 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز خودرو سواری پراید مدل ۱3۸۹ به شماره پاک : ایران ۴۹ - ۹۱۸ ج 
55 شماره شاسی: S1۴1۲۲8969۴0۴0 به شماره موتور : 3۸5۴۰3۴ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

سند کمپانی و برگ سبز وانت سایپا تیپ ۱5۱ مدل ۱3۹3 رنگ مشکی روغنی 
شماره موتور 5۱۸۰۹۶۹ شماره شاسی  NAS۴51100E۴9۲۴63۴ شماره پاک 5۴3 

ص ۴۲ ایران ۶۲  مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز و کارت مشخصات اتومبیل سواری هاچ بک پژو ۲۰۶ مدل ۱3۸۲ رنگ 
مشکی متالیک شماره موتور 337۸۲۶۸ شماره شاسی ۸۲۶۴۹۸۶3 شماره پاک ۹5۴ 

ص ۹3 ایران ۶۲ مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز سواری ام وی ام به رنگ آبی متالیک مدل ۱3۹۴ شماره پاک 
ایران 7۲ - 7۹۹ س ۴۸ شماره موتور  MVM۴7۲FGF0۴6۲67 شماره شاسی  

NATEBAFB1F10۲36۲1 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

چون جواد جهان تیغ محمد دادی مالک کامیون بنز باری چوبی ال پی 3۶/۶۰۸ مدل 
۱3۶۹ به شماره انتظامی ۴۸۴ ع 5۱ ایران 5۹ شماره شاسی ۱۶۴۰۸۴۲۰ شماره موتور 
۱۰۱۱۹۴5۰ به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنى نموده است. لذا چنانچه 
هر گونه ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت ۱5 روز از تاریخ نشر 
آگهی با در دست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع 

در تهران کیلومتر ۸ جاده ساوه مراجعه نمایند.
****************************************************

سند مالکیت سواری پژو ۴۰5 جی ال ایکس آی ۸/۱ رنگ نقره ای - آبی متالیک 
مدل ۱3۸3 شماره موتور ۱۲۴۸3۱۰۹33۶  شماره شاسی ۸3۰۴۹3۰۶ شماره پاک 
ایران ۶۲ - ۴۲3 س ۱۲ به نام قاسم میری سیدخیلی مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز و سند کمپانی وانت نیسان ۲۴۰۰ مدل ۱3۸۰ رنگ آبی روغنی شماره 
موتور ۲۸۰۱5۸7۲ شماره شاسی C550۲8  شماره پاک ایران  ۶۲ - ۸۸5 د ۸۶ به 

نام مرتضی غامی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز - کارت ماشین و کارت سوخت وانت مزدا مدل ۱3۸7 رنگ آبی نفتی 
متالیک به شماره پاک ایران ۸۲ - 73۸ ن ۴۱ به شماره موتور  FE11۲۲57  شماره 
شاسی  NAGBPX۲PC18D1131۲ به نام محمد امید فر مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز و سند کمپانی موتور سیکلت انژکتوری کویرS۲ - ۱5۰ مدل ۱۴۰۱ رنگ 
 N58S۲CF00NEC08707 0150 شماره شاسیN5803۲۲51 مشکی شماره موتور
شماره پاک ۶3۶ - ۲۸۲۱۶ به نام سجاد ناظریان مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز خودرو سواری هاچ بک سیستم جک تیپ AT-S3 شماره پاک 
ایران 7۲ - 5۹۱ ق ۹۶ شماره موتور 0000311HFC۴GB33DJ شماره شاسی 

NAKSG7۴۲7JB101557 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز کامیونت ون سیستم نیسان تیپ ۲۴۰۰ به شماره پاک ایران ۸۲ - 5۲۱ 
هـ ۴۹  شماره موتور ۴۹۶۴۴۸ شماره شاسی NAZPL1۴0TIM۲06951 مفقود شده 

و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

برگ سبز سواری هاچ بک پژو ۲06TU5 مدل ۱3۹7 رنگ سفید شماره موتور 
17۴B0038۴76 شماره شاسی NAAP13FE۴JJ676035 شماره پاک ایران 7۲ - 

۴۹5 ب ۸7 به نام فاطمه مددی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************

کارت ماشین و برگ سبز سواری سمند مدل ۱3۸۶ رنگ نقره ای متالیک شماره 
موتور ۱۲۴۸۶۰۲3۴35 شماره شاسی 7۰7۰۱۰۱۹ شماره پاک ایران 7۲ - ۹۸3 هـ 

۱۲ به نام صدرالدین بامتی طوسی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م

آگهی مزایده اموال غیر منقول
اگهی مزایده اموال غیر منقول پرونده اجرایی کاسه ۱۴۰۴۰۰۰۹۴
به موجب پرونده اجرائی کاسه فوق باغ وضعیت خاص طلق به 
پاک ثبتی ۱۹۰ فرعی از ۱۴۶ اصلی مفروز و مجزا شده از فرعی 
از اصلی مذکور واقع در حوزه ثبت ملک کرج ناحیه سه به مساحت 

۲۸۸۲۱ متر مربع 
متن ملک شماره یکصد و نود فرعی از یکصد و چهل و شش 
اصلی واقع در ناحیه سری دفاتر ۱ بخش حوزه ثبتی ناحیه سه کرج 
به مساحت )۲۸۸۲۱( بیست و هشت هزار و هشتصد و بیست و 
یک متر مربع ، توضیحات ملک به موجب نامه شماره ۱3۹۸/7۶۰۱۶  
مورخ ۱3۹۸/۱۱/۱۶ اداره کل راه و شهرسازی ملک به صورت غیر 

موات تشخیص داده شده و نوع ملک باغ با بنای احداثی می باشد.
به حدود: شماا: خط فرضی است به طول )۸۲/۰۰( هشتاد و دو 
متر به خیابان به عرض ده متر شرقا: در دو قسمت اول خط فرضی 
است به طول )۱۰۹/۹۰( یکصد و نه متر و نود سانتیمتر به خیابان 
به عرض ده متر دوم پی است به طول )۲۱۴/۱۰( دویست و چهارده 
متر و ده سانتیمتر به در امتداد دیوار مجاور به باغ اقای عبدالعلی 
دهستانی جز پاک اصلی مذکور جنوبا: پی است به طول )۸۲/۰۰(
هشتاد و دو متر به در امتداد نهر فاضاب صوفی آباد محدود است 
به جاده شوسه تهران به قزوین غربا: در چهار قسمت که قسمت 
دوم آن جنوبی است. اول به دیوار به طول )5۹/۰۰( پنجاه و نه متر 
به طویله و بهاوربند پاک ۱۹۲ و آقای عبدالوهب دهستانی دوم به 
دیوار به طول )۱۰/۰۰( ده متر به طویله و بهاربند پاک ۱۹۲ آقای 
عبدالوهاب دهستانی سوم به دیوار به طول )۶۴/۰۰( شصت و چهار 
متر به خانه اربابی جز پاک اصلی مرقوم چهارم خط فرضی است به 
طول )۱۹۱/۰۰( یکصد ونود و یک متر به قطعه یکصد و هشتاد و 

نه تفکیکی
مالکیت ابوالفضل ملک لو با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ به عنوان 
مالک شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۶3۰۲ 
تاریخ ۱3۸۶/۰۸/۰۱ دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱۴۶ تهران 
موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی ۲5۴۴۹5 سری ب سال 
۹۹ با شماره دفتر الکترونیکی ۱3۹۹۲۰33۱۰۱۱۰۴۶۲57 ثبت 

گردیده است.
 محدودیت دفتر اماک: رهنی شماره ۱3۰۹۰۶ و شماره سیستمی 
دفترخانه   ۱۴۰3/۰5/3۱ مورخ   ۱۴۰3۲۱۲3۱۰۱۱۰۰۶5۰3
اسنادرسمی شماره 3۱۶ تهران که به نفع صرافی انصار ثبت شده به 
نشانی کرج حصارک خ شهید بهشتی جنب ضلع غربی مجتمع تجاری در 
حال ساخت البرز مال محل کارخانه بافندگی سابق فرقانی که در مورخه 
۱۴۰۴/۰۹/۲۴ توسط کارشناس اشجار به مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ 
ریال و در مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۰۱ توسط کارشناس چاه به مبلغ 
۶۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و در مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱۸ تاسیسات 
به مبلغ ۴5/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و ارزش ششدانگ عرصه و 
اعیان به مبلغ ۲۱/۰۹3/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و در مجموع ارزش 
ششدانگ اعم از عرصه و اعیان مسقف و غیر مسقف و تاسیسات برق 
چاه اشجار به مبلغ ۲۱/۲۰۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ارزیابی گردید.
توصیف اجمالی: ملک مزبور با موقعیت مرکز قطعه برابر ۴۹۴۱۹۰ 
شرقی و 3۹۶۶۲5۰ شمالی زون 3۹ در سیستم UTM که از سمت 
شمال به طول ۸۲ متر به خ ۱۰ متری نواب صفوی از سمت شرق 
به ملک ساختمان البرز مال از سمت جنوب به طول ۸۲ متر به بلوار 
شهید بهشتی و از سمت غرب به اماک مجاور متصل می باشد ملک 
به صورت محصور بوده و دارای دو درب فلزی ماشین رو در جهات 
شمالی و جنوبی می باشد در بخش جنوبی ملک ساختمان نگهبانی و 
اداری قرار داشته و همچنینی دارای خ آسفالته شمالی - جنوبی می 
باشد ملک دارای ابنیه با شروع ساخت ۱3۴۹ با اسکلت آجری و 
نیمه فلزی درب و پنجره فلزی نمای عموما آجر سفال قرمز شامل 
ساختمان نگهبانی اداری سرویس بهداشتی اشپزخانه اتاق کار و اتاق 
پست برق در مجاورت درب ورودی جنوبی همچنین در بخش شمالی 
ملک دارای ساختمان کارگاهی دو طبقه با نما آجری قرمز سالن های 

کارگاهی دو ردیف ساختمان کارگری دو طبقه با راه دسترسی از خ 
شمالی استخرهای بتنی روباز و انبار سوخت به مساحت حدود ۲۸۰۰ 
متر مربع ساختمان تاسیسات آبرسانی ساختمان نگهبانی خ شمالی می 
باشد بخشی از ابنیه سالن شمال غربی به مساحت حدود ۱5۰۰ متر 
مربع ساختمانهای کارگاهی و پارکینگ مسقف در سمت جنوب غربی 
به مساحت ۲۹۰۰ مترمربع و سقف ساختمانی جنب حوض های بتنی 
تخریب گردید و کل ابنیه و تاسیسات باقی مانده حدود ۹7۶۰ متر 

مربع به صورت متروکه بوده و بهره برداری نمی شود.
توصیف اجمالی اشجار: در قسمت هایی از تعدادی درخت از انواع 
مختلف گردو دو اصله توت سه اصله عرعر ۱5 اصله سپیدار ۱ اصله 
تبریزی یک اصله خشک سرپا و گوجه ۱ اصله در سنین حدود 3۰ تا 
5۰ ساله قابل رویت بوده در بخشی از عرصه ملک از قسمت ورودی 
ملک در گوشه جنوب شرقی آثار شخم و شیار و انجام فعالیت های 
کشاورزی که از گذشته در ملک وجود دارد در زمان بازدید مشاهده 
گردید. توصیف اجمالی چاه: در زمان بازدید یک حلقه چاه عمیق با 

  y3966375 ۴9۴۲۴9  وX مختصات جغرافیایی
UTM به عمق ۱۶۰ متر و لوله جدار ۱۲ اینچ و مجهز به الکترو 

پمپ شناور ۲ اینچ و لوله خروجی فلزی 3 اینچ مشاهده گردید و 
آب استحصالی از چاه در مخزن سرپوشیده ذخیره میگردد چاه مورد 
بازدید به شرح مختصات فوق در امور آب کرج و دارای پروانه بهره 
برداری شماره ۹۹۱۰۲5۴/۱3۰/3۰۴ مورخ ۹۹/۱۲/۲5 و مجوز 
شکلی شماره ۰۰۱۰۱7۱/۱3۰/3۰۴ مورخ ۱۴۰۰/۰7/۲۱ و مجوز 
نصب منصوبات شماره ۱۰۴7۲۲/۱3۰/3۰۴ مورخ ۱۴۰۰/۱۲/۲5 

می باشد.
توصیف اجمالی تاسیسات برق فشار قوی:  ملک دارای یک 
انشعاب برق فشار قوی از نوع ولتاژ اولیه ۲۰ کیلو وات می باشد 
۲- قدرت قراردادی اخذ شده برای ملک مذکور 5۰۴ کیلو وات و 
معادل ۹۱۰ آمپر سه فاز می باشد 3- پست برق از نوع پاساژ با 
شماره ۲۰۲۰۶ در ضلع جنوبی ملک قراردارد ۴- شماره بدنه کنتور 
۱۲۰۴۹5۴۰۰۱۲۱5۶ و شماره شناسایی انشعاب ۶۹۰۱۱۰3۰۰7 
می باشد 5- شناسه قبض ۶۰۰3۸37۰۰۴3۲3 می باشد ۶- 
وضعیت انشعاب وصل می باشد 7- کابلهای برق ۲۰ کیلو ولت 
بدوا پست پاساژ ورودی انجام شده و از آنجا به سمت پست داخلی 
هدایت شده است ۸- تجهیزات موجودی در پست داخلی شامل 
ترانسفورماتور روغنی کلیدها سکسیونرها دژنکتورها و تابلو برق 
های فشار قوی و فشار ضعیف می باشد ۹- تجهیزات موجود در پست 
پاساژ به عنوان کلید خانه شامل تابلوهای برق حاوی انواع کلیدهای 
قدرت نظیر سکسیونرها قابل قطع زیربار و کلیدهای قدرت می باشد 
۱۰- در فضای داخل کارخانه متروکه نیز یک دستگاه تابلوی اصلی 
برق فشار ضعیف برای توزیع برق در کارخانه و همچنین یک تابلوی 
بانک خازنی با ۶ عدد خازن قدرت با ظرفیت کل 3۰۰ کیلو وار قرار 

دارد ۱۱- کلیه تجهیزات مستعمل و قدیمی می باشد.
پاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ 
در اداره اجرای ثبت واقع در کرج میدان آزادگان از طریق مزایده به 
فروش می رسد، مزایده از مبلغ ۲۱/۲۰۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال 
شروع و به بااترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود ازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب،برق، گاز اعم از حق 
انشعاب و با حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای 
آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت 
هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و 
نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد ضمناً چنانچه روز مزایده 
تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 

و مکان مقرر برگزار خواهد شد. پاک فاقد بیمه می باشد.
تاریخ انتشار :۱۴۰۴/۱۱/۱۴

شناسه آگهی: ۲۱۱۴۹۴۰
معاون اداره اجرای اسنادرهنی ثبت کرج- قاسمی
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محسنی اژه ای: گزارش

تربیت‌شدگان‌خمینی،‌در‌هر‌گوشه‌جهان،‌جمعیتی‌را‌رهبری‌می‌کنند مبلغ »عیدی« بازنشستگان 
تامین اجتماعی اعام شد

ريیس كانون بازنشستگان تامین اجتماعی استان 
تهران، مبلغ پايه عیدی بازنشستگان را چهار 

میلیون و 500 هزار تومان اعام كرد.
علی دهقان كیا  با اشاره به مبلغ عیدی بازنشستگان 
گفت: مبلغ پايه عیدی بازنشستگان 4 میلیون 
و 500 هزار تومان است كه در صورت دارا بودن 
همسر، 1 میلیون و 500 هزار تومان و به ازای هر 
فرزند تحت پوشش نیز 500 هزار تومان به اين مبلغ 
اضافه می شود. پیش از اين نیز مصطفی سااری- 
مديرعامل سازمان تامین اجتماعی اعام كرده بود 
كه عیدی بازنشستگان از محل سود سهام سازمان 
در شستا مربوط به اين دوره مالی تامین و تاش 

می شود كه در نیمه دوم بهمن ماه پرداخت شود.

 اعام جرم دادستانی علیه مدیر

شبکه افق و عوامل برنامه خط خطی
در پی پخش برنامه ای توهین آمیز از شبکه افق 
دادستانی تهران علیه مدير وقت شبکه افق، عوامل 

و مجری برنامه اعام جرم كرد. 
بنابراين اين گزارش، در اين خصوص پرونده 
قضايی تشکیل شده و متهمان احضار و مورد 
تعقیب قضايی قرار گرفتند. همچنین تحقیق و 
كنکاش در باب اغراض احتمالی كه ممکن است 
پشت پرده تولید و پخش اين برنامه توهین امیز 
باشد، در دستور كار مقام قضايی ذيربط قرار دارد. 
با دستور رئیس رسانه ملی، مدير شبکه افق به 
دلیل سهل انگاری و بی توجهی در مديريت محتوای 

برنامه عزل و پخش اين برنامه متوقف شد.

 کاهش سرقت منزل و خودرو در دی ماه 
سخنگوی پلیس اعام كرد: در پی اجرای طرح 
سراسری مقابله با سرقت هم زمان با برقراری نظم 
عمومی، آمار جرائم مرتبط با سرقت در دی ماه 

امسال كاهش يافته است.
سردار سعید منتظرالمهدی،سخنگوی پلیس اظهار 
داشت: در حوادث و رويدادهای دی ماه 1404 كه 
برای ايجاد ناامنی در جامعه و افزايش نارضايتی 
مردم طراحی شده بود، پلیس با درك اين شرايط 
هم زمان با برقراری نظم و امنیت عمومی، طرح 
ويژه ای را برای مقابله با سرقت در سراسر كشور و 

به طور خاص در شهرهای بزرگ پیاده كرد.

اخبار

حجت ااسام محسنی اژه ای در مراسم تجديد میثاق 
مسئوان قوه قضائیه در حرم مطهر امام خمینی)ره( 
گفت: چراغی كه امام خمینی روشن كرد، شعاع اين نور 
به دل های آماده در گوشه و كنار جهان تابید و دل ها را 
تسخیر كرد، آن چنان در دل جوانان، جوانه زد كه امروز 
می بینید در دنیای پر از ظلمت، آن نور به نورافکن تبديل 
شده است. در مکتب امام خمینی كسانی تربیت شدند كه 
امروز خودشان در هر گوشه ای، رهبر هستند و جمعیتی را 

از ظلمت خارج می كنند.
وی ادامه داد: مسیری كه در ايران قبل از انقاب 
می گذشت، مسیری بود كه حاكمانش درست در جهت 
وابستگی بیشتر كشور به بیگانگان و مستکبران می رفت، 
مسیری بود كه عزت و كرامت انسانی زير پا گذاشته 
می شد. فرآيندی كه حاكمان قبل از انقاب، حتی پیش 
از پهلوی بود، منجر به تحقیر و عقب ماندگی مردم ايران 
و خدشه دار شدن كرامت آنها شد اما امام خمینی ايران را 

آزاد و دست اجانب را كوتاه كرد.
رئیس قوه قضائیه گفت: امام خمینی)ره( در مکتب خود، 
انسان هايی را تربیت كرد كه يکی از آنها مقام معظم 
رهبری است؛ امام خامنه ای دست آموز مکتب اسام و 
قرآن و امام خمینی است و همان مسیر را ادامه می دهد و 
در هر مقطعی پرده ای از تاريکی ها را كنار می زند و نور را 
بیشتر ارائه می دهد تا هركسی با ظرفیت وجودی خودش 
بتواند از اين حقی كه جلوه گر شده است بهره مند شود. 

امام خمینی)ره( يك كشور وابسته را به كشوری مستقل 
و آزاده تبديل كرد و همین مسئله  است كه استکبار 

نمی تواند آن را تحمل كند.
محسنی اژه ای ادامه داد: در طول اين 47 سال استکبار 
و در رأس آنها آمريکا و رژيم چقدر تاش كردند كه اگر 
می توانند ايران را به وضعیت دلخواه خود برگردانند، همه 
اين كارها برای همین است، نه تنها در ايران دست آنها 
كوتاه شده و برنامه های آنها برای مردم امام باور روشن 
شده است، بلکه جوانان دنیا امروز استکبار را پس می زنند 
و استکبارستیز شده اند. همه استکبار تاش می كنند هم 
جلوی اين حركت را بگیرند يا حداقل سرعتش را كند كنند 

و هم ايران اسامی را به ايران قبل از انقاب بازگردانند.
وی افزود: امروز دو تکلیف بزرگ بر گردن ماست؛ يکی از 
وظايف مهم اين است كه علی رغم كمبودها و مشکات، 
وضعیت قبل را تبیین كنیم و نگذاريم اين استقال و كرامت 
و آزادگی دوباره به خطر بیفتد، از آن مهم تر، همان چیزی 
است كه يادگار حضرت امام، حجت ااسام سیدحسن 
فرمود كه امام همان كار انبیا را می كرد، كه دعوت به خدا 
و تقوا بود. اگر ما هم به همان مسیری برويم كه طاغوت ها 
می رفتند ما هم شبیه آنها می شويم. اگر بخواهیم آنچه را 
امام بزرگوار دنبال كرد و موفق شد، ما برای ادامه آن توفیق 

داشته باشیم، بايد از يکايك خودمان شروع كنیم.
رئیس قوه قضائیه گفت: در قوه قضائیه هم بسیار گفته ام 
كه اول ببینیم در قوه چه می كنیم، آيا مردم از ما راضی 

هستند؟ آيا در كار خود نقص نداريم؟ قطعاً داريم، بايد 
مسئولیت خود را به نحو احسن انجام بدهیم، متأسفانه 
معمواً اول عیب ديگران را می بینیم و عیوب خود را 
نمی بینیم. امام بزرگوار چراغی را روشن كرد و ما با اين 
چراغ، راه و چاه را ديديم. امام خمینی اعتماد به مردم، 
تکريم مردم و استفاده از ظرفیت مردم و دفع اشرار توسط 
مردم را نشان داد. ما امروز اگر از مردم و مستضعفان غافل 
شويم، آسیب می بینیم، اگر نتوانیم مسائلی را كه پیش 
می آيد، با پاسخ مناسب حل كنیم، دچار آسیب می شويم.

محسنی اژه ای اضافه كرد: ما حکومت هستیم و حاكمیت 
داريم، پس بايد مشکات مردم را حل كنیم، اسام 
پاسخگوی مسائل و مشکات است، به شرطی كه ما زمان و 
اسام و تطبیق را بشناسیم، كسانی را كه تصمیم سازی و 
تصمیم گیری می كنند بشناسیم. مردم از ما به دلیل حاكم 
بودن انتظاراتی دارند؛ بايد بتوانیم مشکات اقتصادی را 
حل كنیم و اگر نتوانیم اجتهاد كنیم و آنچه را مطابق 
حل امروز مشکات مردم است، نتوانیم فهم كنیم، آسیب 
ديدن ما طبیعی است. يکی از مسائل مهمی كه امروز 
دشمن از آن بهره می برد و تبلیغ می كند علیه نظام، اين 
است؛ چطور نظامی كه توانست يك حکومت دوهزارساله 
سلطنتی را كنار بزند و مقابل همه مستکبران بايستد و 
حدود نیم قرن اين ايستادگی اجازه نداده است تاش آنها 

به ثمر برسد، نمی تواند اين مشکات را حل كند.
وی گفت: جنگ را مگر بر ما تحمیل نکردند؟ ما در طول 

انقاب، در حال جنگ هستیم و هر زمان يك نوع از جنگ 
را تجربه كرده ايم، هشت سال جنگ تحمیلی را با حضور 
كشورهای مختلف تجربه كرديم، تحريم های اقتصادی را 
از همان زمان جنگ تحمیلی تاكنون تجربه  كرده ايم، مگر 
ترور و آشوب و جنگ داخلی را تجربه نکرده  ايم؟ چه تعداد 
از نخبگان و دانشمندان و فرماندهان و بسیجیان و مردم 
عادی را ترور كردند؟ اين جنگ و ترور و توطئه مختص 

امروز نیست.
رئیس قوه قضائیه ادامه داد: اين اقدامات اخیر كه فتنه 
بزرگی بود كه به تعبیر رهبر انقاب شبه كودتا بود؛ آنچه را 
دشمنان پیش بینی كرده بودند اگر دست خدا از آستین 
مردم بیرون نمی آمد، می فهمیديم كه اين چه كودتايی 
بود.، آن وقت امروز وضع ديگری را شاهد بوديم. چگونه 
اين توطئه ها تا امروز خنثی شده است؟ اگر بايستیم و 
ضعف ها را  برطرف كنیم، قطعاً بازهم بر استکبار موفق 
می شويم، بدون ترديد بر آمريکا پیروز می شويم هرچند 
جنگ زحمت و گذشت و سختی دارد. بايد بتوانیم 
مشکاتمان را بین خودمان حل كنیم. اگر نتوانیم مسائل 
كوچك و پیش پاافتاده را خودمان حل كنیم، در حل 
مسائل بزرگ تر می مانیم. اگر امروز رهبر انقاب بر وحدت 
جامعه و ايمان به خدا تأكید دارد به خاطر اين است كه با 
توسل به اين محورها، هیچ كدام از جبهه استکبار و ادوات 
آنها مقابل ملت ايران و خدای آنها كارساز نیست، بايد 

همبستگی داشته باشیم و به فکر مردم باشیم.

عضو كمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس در خصوص جزئیات صدور 
گواهینامه موتورسواری برای بانوان توضیحاتی ارائه كرد.

ولی اه بیاتی تفرشی عضو كمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس با اشاره 
به تصويب هیئت دولت مبنی بر آموزش و صدور گواهینامه موتورسیکلت برای 
بانوان، اين اقدام را گامی در جهت به رسمیت شناختن مسیر قانونی برای 
استفاده زنان از موتورسیکلت عنوان كرد و تأكید كرد كه هیچ قانونی در كشور 

موتورسواری زنان را ممنوع نکرده است.
وی در برنامه »به وقت انقاب« با تشريح جزئیات مصوبه جديد هیئت دولت، 
اظهار داشت: اين موضوع مصوبه هیئت دولت بود و مجلس هیچگونه مصوبه ای 
در اين خصوص نداشت، چون راجع به منع آن هم قانونی نداريم. دولت می تواند 

به عنوان مصوبه اين را اباغ كند.
وی افزود: در بهمن ماه امسال موضوع آموزش و صدور گواهینامه موتورسیکلت 
برای بانوان )تاكید می كنم موتورسیکلت نه دوچرخه( توسط هیئت دولت 
تصويب شد و فرماندهی كل انتظامی )فراجا( مکلف گرديد تا اواً امکان آموزش 

عملی موتورسیکلت سواری برای بانوان متقاضی فراهم شود. چون آموزش قطعاً 
شرايطی دارد و حتماً بايد مربیان خانم باشند تا جايی كه امکان دارد، شئونت 

خانم هايی كه متقاضی هستند رعايت شود.
اين نماينده مجلس خاطرنشان كرد: آموزش تاكید شده ترجیحاً توسط مربیان 
زن واجد شرايط انجام شود و اگر كمبود مربی زن در كشور داشتیم، با رعايت 
ماحظات شرعی و نظارت پلیس بايد مجاز باشد كه مربی مرد هم استفاده 
شود. همچنین برگزاری آزمون بااخره يك سازوكاری می خواهد؛ هم آموزش، 
هم آزمون و هم صدور گواهینامه برای بانوان قرار شد كه فراجا اين اقدام را 

انجام دهد.

بیاتی تفرشی در پاسخ به سوال مجری مبنی بر اينکه آيا اين مصوبه شامل تمام 
بانوان می شود، گفت: موتورسوار بودن زن ذاتاً خاف قانون نیست. ما در رانندگی 
خودروهای سنگین، اتوبوس ها و ... جايی نداريم كه زن بخواهد موتورسوار شود 
و دارتر خاف قانون باشد. منتها يك سری مسائل هست كه بايد به آن پرداخته 
شود. اين مصوبه مستقیماً درباره صدور گواهینامه است؛ يعنی اين اجازه را 
می دهد كه نیروی انتظامی گواهینامه صادر كند و وقتی گواهینامه صادر شد، 

طرف می تواند پشت موتور بنشیند.
وی در راديو گفت وگو با اشاره به تاش های معاونت امور زنان و خانواده 
رياست جمهوری، از دكتر بهروز آذر بابت پیگیری اين موضوع تشکر كرد و 
گفت: زنان ما در مشاغل تخصصی خاصی مشغول هستند، جايگاه های باای 
مديريتی دارند، خلبان هواپیمای مسافربری هستند و رانندگی خودروهای 
سنگین دارند؛ بنابراين اين اقدام می تواند فتح الفتوحی برای استفاده خانم ها 
 از موتور باشد، البته با رعايت شئونات اسامی همانطور كه در رانندگی 

رعايت می شود.

جزئیات صدور گواهینامه موتورسیکلت 
برای بانوان
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آگهي مناقصه عمومي

شیرزاد یعقوبی
شهردار حسن آباد فشافویه

پروژه اصاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافويه
آباد  اسامی شهر حسن  مورخه 1404/2/7 شورای محترم  استناد مجوز شماره 104/13  به  دارد  نظر  در  آباد فشافويه  شهرداری حسن 
فشافویه وردیف بودجه 5030207 مصوب سال 1404 نسبت به پروژه اصاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید لذا از کلیه پیمانکاران و شرکتهای صاحیت دار و حائز شرایط که آمادگی انجام پروژه را دارند، دعوت به عمل 
می آید در صورت تمایل از تاریخ 1404/11/21 لغایت 1404/11/30 جهت دریافت اسنادواز تاریخ 1404/12/2 لغایت 1404/12/11 جهت بارگذاری اسناد 

و سایر مدارک مورد نیاز به سامانه تدارکات الکترونیک دولت)سامانه ستاد شهرداری حسن آباد فشافویه( مراجعه و اقدام نمایند
اطاعات و شرایط عمومی مناقصه:

1- نام طرح/ موضوع مناقصه:  پروژه اصاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه
2- اعتبار مصوب: 30/000/000/000 ریال معادل سه میلیارد تومان با احتساب کلیه کسورات قانونی و 10 درصد مالیات برارزش افزوده می باشد.

* در صورت ارائه گواهی ثبت نام مالیات برارزش افزوده توسط پیمانکار و دارا بودن مهلت اعتبار آن مبلغ 10 درصد مالیات برارزش افزوده توسط 
کارفرما به صورت جداگانه به پیمانکار پرداخت می گردد.

3- مدت انجام پروژه: 2/ دوماه می باشد.
4-  محل انجام پروژه : شهرستان ری - شهر حسن آباد فشافویه- ساختمان مرکزی شهرداری

و  یکصد  معادل  ریال   1/500/000/000 مبلغ  به  مناقصه  در  شرکت  جهت  نقد  وجه  واریز  یا  بانکی  ضمانتنامه  ارائه  مناقصه:  در  شرکت  تضمین   -5
شبا  شماره  و   2000255065904 حساب  شماره  به  نقد  وجه  واریز  جهت  شهرداری  حساب  شماره  همچنین  باشد.  می  تومان  میلیون  پنجاه 
IR نزد پست بانک ایران - شعبه رباط کریم - کد 4268 بنام شهرداری حسن آباد می باشد و در صورت عدم   430210000002000255065904

پرداخت 5 در صد شرکت در مناقصه پیشنهاد قیمت آن بازگشایی نخواهد شد.
را در سامانه ستاد  مناقصه  اسناد  واریزی خرید  و فیش  مناقصه  به همراه تضمین شرکت در  را  پیشنهادات خود  و  اسناد  متقاضیان مکلفند   -6
بارگذاری نمایند و اصل تضمین شرکت در مناقصه )ضمانت نامه بانکی و یا فیش واریزی( وفیش واریزی خرید اسناد مناقصه را به همراه درخواست 
کتبی پروژه اصاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه( با مهر شرکت و امضاء مدیر عامل و یا صاحب امضاء را در تاریخ 
تعیین شده )قبل از پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخه 1404/12/11( تحویل دبیرخانه شهرداری نموده و پس از دستور کتبی و ثبت دبیر خانه، 

رسید آن را دریافت نمایند.
7- رتبه مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه: رتبه 5/ پنج ساختمان و ابنیه

8- نشانی کارفرما )دستگاه نظارت(: استان تهران- شهرستان ری - شهر حسن آباد فشافویه - بلوار امام خمینی )ره( - ساختمان شهرداری حسن 
آباد فشافویه - واحد عمران شهرداری

9- محل دریافت اسناد مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیک دولت )شهرداری حسن آباد فشافویه(
10- ارائه برگ تایید صاحیت ایمنی در هنگام عقد قرار داد از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی ) H.S.E ( توسط پیمانکار

11- پرداخت کلیه کسورات قانونی شامل: بیمه و مالیات و غیره به عهده پیمانکار می باشد.
12- دارابودن شناسه ملی، کد اقتصادی، گواهی عضویت مالیات برارزش افزوده برای شرکت در مناقصه الزامی می باشد.

13- دارا بودن شرایط احراز از نظر توان کار، تجهیزات، ماشین آات مربوطه و کادرفنی در رابطه با موضوع مناقصه الزامی می باشد.
14- در راستای ماده 18 آئین نامه مالی شهرداریها ، شهرداری مجاز به افزایش و یا کاهش مبلغ قرارداد تا سقف 25 درصد می باشد.

15- هیچگونه تعدیل آحاد بها یا نرخ ارز و افزایش قیمت مشمول این قرار داد نخواهد شد.
16- تاریخ اعتبار و ظرفیت کاری گواهی صاحیت پیمانکاران از طریق سایت sajar.mporg.ir نیز کنترل می گرددومی بایست در زمان بارگذاری 

اسناد توسط پیمانکار در سامانه دارای تاریخ اعتبار ازم باشد.
17- شناسه ملی شهرداری حسن آباد 14000158451 و کد اقتصادی 411393555977 می باشد.

18- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.
19- سایر شرایط در اسناد مناقصه و درج گردیده است.

20- جلسه بررسی و بازگشایی پیشنهادات واصله راس ساعت 12:00 روز سه شنبه مورخه 1404/12/12 در محل دفتر شهردار برگزار می گردد و 
حضور شرکت کنندگان در جلسه مناقصه فوق بامانع می باشد.

نوبت اول 1404/11/14
نوبت دوم 1404/11/21

نوبت اول فراخوان تجديد ارزيابي کيفي مناقصه گرانفراخوان تجديد ارزيابي کيفي مناقصه گران

روابط عمومی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان

نوبت دوم

شرکت سهامي سازمان آب و برق خوزستان به شناسه ملی 10420071940، کد اقتصادی 411319718898 و کدپستی 6134813956، در نظر دارد ارزیابی کیفی  برای 
مناقصه یک مرحله ای، با مشخصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه و فراخوان تا ارائه پیشنهاد 

مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

آدرس  به  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  به   1404/11/19 لغایت   1404/11/14 تاریخ  از  می توانند  متقاضیان  کیفی:  ارزیابی  اسناد  دریافت  محل  و  مبلغ  مهلت،  1( زمان، 
www.setadiran.ir  مراجعه و با پرداخت مبلغ 10،000،000 ریال از طریق درگاه پرداخت اینترنتی سامانه برای خرید اسناد فراخوان ارزیابی کیفی فوق اقدام نمایند.

2( زمان و محل تحویل پاکات فراخوان ارزیابی کیفی: مناقصه گران می بایست تصویر کلیه مدارک ارزیابی کیفی )دارای مهر و امضای دیجیتال( در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
حداکثر تا ساعت 19:00 مورخ  1404/12/04 بارگذاری نمایند.

3( تاریخ بررسی اسناد ارزیابی کیفی: ساعت  08:00  مورخ   1404/12/05
4( ساير شرايط: 

* تامین مالی بخشی از نیاز مالی  پروژه  توسط پیمانکار اجرایی برنده مناقصه که دارای  گواهینامه صاحیت پیمانکاری و ظرفیت آزاد در پایه حداقل 1 رشته آب  و زیر رشته خطوط 
انتقال آب و شبکه های آب و فاضاب از سازمان مدیریت و برنامه ریزی طبق بخشنامه های مربوطه الزامی می باشدانجام می پذیرد. 

* برآورد میزان تسهیات مورد نیاز برابر است با 16.233.537.000.000 ریال می باشد که تامین کننده مالی می بایست این میزان تسهیات را ظرف مدت 36  ماه از تاریخ عقد قرارداد 
بر اساس برنامه زمان بندی که توسط مناقصه گزار تعیین می گردد تامین نماید.

* بازپرداخت اصل و سود تسهیات با تضمین سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور می باشد. 
* محاسبه سود،دریافت و بازپرداخت تسهیات در چارچوب قانون عملیات بانکی بدون ربا مصوب 1362 و اصاحات بعدی آن و با رعایت عقود اسامی مندرج در آن خواهد بود. 

* مناقصه گران می توانند در جلسه توجیهی مربوط به شرایط و روش تنظیم اسناد ارزیابی کیفی که در ساعت 10:00 مورخ 1404/11/27 در دفتر قراردادهای سازمان آب و برق 
خوزستان تشکیل می گردد ،حضور یابند. 

*  به پیشنهادهای فاقد امضا الکترونیک، مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از مدت مقرر واصل شود، مطلقاً ترتیت اثر داده نخواهد شد.
* از ارسال هر گونه مستند فیزیکی مربوط به«اسناد ارزیابی کیفی« جداً خودداری فرمائید و در صورت ارسال مستندات فیزیکی، هیچ گونه ترتیب اثری به آن ها داده نخواهد شد.

               شناسه آگهي: 2112148
نوبت اول 1404/11/13، نوبت دوم 1404/11/14

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(موضوع مناقصهشماره فراخوان در ستادشماره مناقصه

بخش تامین مالی بخش اجرایی 

به 1404/12212004001597000106 آبرسانی  جامع  طرح  خانه  تصفیه  و  آبگیر  احداث 
شهرستان دزفول به همراه تامین مالی 

 28،550،000،000،000359،600،000،000162.335.370.000

آگهي دعوت به ارزيابي کيفي )فراخوان عمومي نخست( 
مناقصه شماره 20-36-1404)مناقصه عمومي ـ دو مرحله ای(

اداره کل راه آهن شمالشرق )1(

نوبت دوم

مناقصات  برگزاری  قانون   12 ماده  )ج(  بند  اجرایی  آیین  نامه  طبق  دارد  نظر  در    )1( شمالشرق  آهن  راه  کل  اداره 
به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  طریق  از  مناقصه  به  دعوت  جهت  شرایط  واجد  پیمانکاران  کیفی  ارزیابی   به  نسبت 
نشانی  www.setadiran.ir به شرح زیر اقدام نماید. مناقصه  گران موظفند برای شرکت در مناقصه نسبت به ثبت نام در سایت مذکور 
و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. ازم به ذکراست کلیه مراحل برگزاری مناقصه از فراخوان ارزیابی  کیفی تا انتخاب برنده 

از طریق سایت مزبور انجام می گردد.    
1( موضوع مناقصه : عمليات نگهداری و تعمير خطوط و ابنيه فني راه آهن شمالشرق )1( با 1067.393 کيلومتر خط معادل

2( مبلغ برآورد : )3.942.468.570.461( ریال بر اساس فهرست بهای سال 1404
 3( مدت و محل انجام قرارداد : مدت قرارداد ) 24 ماه( و محل انجام طبق اسناد مناقصه، اداره کل راه آهن شمالشرق )1( می باشد.

4( مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی : حداکثر تا ساعت 19:00 روز دوشنبه مورخ 1404/11/20
5( مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی : حداکثر تا ساعت 12:00  روز دوشنبه مورخ 1404/12/04

6( فراخوان ارزیابی کیفی فوق از طریق پایگاه ملی اطاع رسانی مناقصات http:/iets.mporg.ir اطاع رسانی می گردد.
نامه تضمین  آئین  با  نقدی مطابق  یا واریز  به صورت ضمانتنامه  ارجاع کار )95.949.371.409( ریال  7( مبلغ تضمین شرکت در فرآیند 

معامات دولتی و اسناد مناقصه و ضمانتنامه می  بایست دارای سه/3 ماه اعتبار بوده و برای سه/3 ماه نیز قابل تمدید باشد. 
8 ( گواهینامه  های مورد نیاز در مناقصه : گواهینامه معتبر صاحیت پیمانکاری با حداقل پایه 3 در رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و 

بودجه کشور و همچنین ظرفیت آزاد ازم تواماً از نظر تعداد کار و مبلغ برآورد مناقصه 
9 ( مناقصه گران تایید صاحیت شده در ارزیابی  کیفی، در صورتی که قصد ارائه پیشنهاد قیمت را دارند، باید در صورت نیاز به تامین کاا و 

تجهیزات جهت انجام موضوع مناقصه، قیمت متناسب با کاای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه نمایند.
شایان ذکراست دریافت و بارگذاری اسناد صرفاً می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( صورت پذیرد. در صورت بروز 

هر گونه ابهام با شماره 1456 )پشتیبانی سامانه ستاد( تماس حاصل نمایند.
شناسه آگهي 2109604

نوبت اول 1404/11/13 ، نوبت دوم 1404/11/14            

 وزارت راه و شهرسازی 
 شرکت راه آهن جمهوری اسامی ایران )سهامی خاص(

اداره کل راه آهن شمال شرق )1( )شاهرود(
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